the current system time is: Sun May 10 23:47 2020; you are connected on; message of the day follows:

"How dare you try to suffocate your own grandfather in a sick glomp! Nice grandchildren should respect their elders, not make out with them! Is this what society's come down to?! Well I won 't hear of it! In the name of the Moon, I will punish you!"
-- Eternal Sailor Moon

welcome to #suburbansenshi2

[23:47] <Griselda> !yai for funsies
[23:47] Wisdom from the Book of Yai:
[21:23] <Yaijinden> Ying, if you want him to go away, you'll have to betray him more violently than that. Try shooting him or stabbing him in the back. That usually works1 one one one one.

[23:47] * Griselda takes her T-Dolls on home. Nelius and his folks head on back as well.
[23:49] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:49] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[23:49] * Matsumi Kaze wanders the grounds a bit
[23:52] * Megan O`Cain takes her drink with her as she starts walking
[00:04] <Matsumi Kaze> hmhmhm
[00:05] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[00:21] <Megan O`Cain> Er, Matsumi?
[00:22] <Matsumi Kaze> hm? oh hey
[00:22] <Megan O`Cain> What's up?
[00:38] <Matsumi Kaze> oh just wandering
[00:38] <Matsumi Kaze> everyone else in the family is asleep
[00:39] <Megan O`Cain> Ah, okay. I was taking a walk myself.
[00:44] <Matsumi Kaze> yeah it's nice this late at night
[00:45] <Megan O`Cain> Yep.
[00:45] <Matsumi Kaze> ..hey did they have like a mother's day on the moon?
[00:47] <Megan O`Cain> I'm sure. Or the equivalent to one, anyway.
[00:50] <Matsumi Kaze> did you do anything for your parents
[00:54] <Megan O`Cain> Yeah. Treated her to dinner, got her cards, and nice gifts she always appreciates.
[00:58] <Matsumi Kaze> awww nice!
[00:58] <Megan O`Cain> What about your kids?
[01:07] <Matsumi Kaze> Giselle and Delilah treated me to a mother's day brunch...Eilean helped me out with dinner and Mira Eseme drew me a nice little picture
[01:07] <Matsumi Kaze> ..and Selene was just cute little Selene
[01:11] <Megan O`Cain> Awwww. I'll bet Mira and Selene were just precious.
[01:33] <Matsumi Kaze> oh yes they're always precious
[01:40] <Megan O`Cain> That's good.
[01:52] <Megan O`Cain> Well, I better get going. Catch you later.
[01:52] *** Megan O`Cain has quit IRC (Night.)
[02:13] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[11:28] *** Izumi Hoshi has joined #suburbansenshi2
[11:28] <@spiritflame> ohayo Izumi Hoshi
[11:28] * Izumi Hoshi is offering free samples of Charm Coffee's latest drink!
[12:43] *** Sarah Christensson has joined #suburbansenshi2
[12:43] <@spiritflame> konnichiwa Sarah Christensson
[12:43] * Sarah Christensson walks the garden area and has brought Juan with her ^^
[12:43] * Sarah Christensson listens in on a flower arranging demonstration
[15:00] * Sarah Christensson has gotten to get some food for a second, allowing Megan (again WHAT IS SHE DOING HERE) to look after her younger half brother
[15:01] * Lady Hale has brought her family to see what's new.
[15:25] * a Dalek Assassination Unit teleports in...sent to destroy the Hotel utterly...they are immediatly caught up in the movement of the congoing crowd and are dragged along, flailing their sucker and guns arms in protest
[16:01] * Delilah Inochi is doing a short demonstration of magic use...she's doing a terrible job of it ><
[16:06] * Ayatane stops over by Delilha's panel to see her demonstration.
[16:09] * Delilah Inochi tried to make a table did....right into the ceiling with a crash
[16:11] <Ayatane> .....
[16:56] * Delilah Inochi finishes her panel and shyly sulks off
[17:52] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[17:52] <@spiritflame> konnichiwa Reisen Udongein Inaba
[17:53] * Reisen Udongein Inaba gets the video room ready for Part 4!
[17:54] * The Sangvis Ferri Ringleaders start monitoring those Daleks in case they try to wreck things. They will drown those mobile trash cans in an ocean of CHEESE if need be!
[17:57] <Reisen Udongein Inaba> EVERYONE! We are nearly ready to begin showing the LAST PART of "The Floof of Things to Come"!! Get ready to be blown away by a tsunami of DAIRY!!
[17:57] <Reisen Udongein Inaba> :D
[17:59] * Nelius Raoul and his entourage show up. They don't wanna miss this!
[18:03] <Reisen Udongein Inaba> Is everyone ready?
[18:04] * The Sangvis Ferri Ringleaders drag a captured Dalek over with them. "CHEESINATE!!! CHEESINATE!!!"
[18:06] <Reisen Udongein Inaba> ALL RIGHT!! IT'S TIME!!!
[18:06] <Reisen Udongein Inaba> For MOVIE SIGN!!!!!!!!!!!!
[18:12] <Scarecrow> How big is the Citadel supposed to be?
[18:16] <Ouroboros> .......
[18:17] <Ouroboros> That trap is SO OBVIOUS it might as well have been put there by Wile E Coyote.
[18:19] <Executioner> That's a cape, AK-12.
[18:19] <Hunter> She's not too bright, is she?
[18:29] * Forest Kits are eating MOAR NACHOS
[18:36] <Nelius Raoul> Again, this is why you have certain safety protocols.
[18:36] <Beak> Awwww, poor little guys.
[18:36] <Beak> They just can't seem to get a break.
[18:40] <Destroyer> Fight scene!
[18:45] <Judge> ...Wow, thrilling...
[18:48] <Judge> ...Okay, NOW it's getting a little more interesting.
[18:48] <Gager> I think they're making contact on ART556!
[18:50] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[18:53] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[18:53] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[18:53] <Burroughs> I'm sensing..... more than a little behind the scenes hostility here.
[18:55] <Ouroboros> Woooow! This was NOT in the script!! :D
[18:55] * David O`Cain and his sister and cousins each take a seat to catch what's left of the next part in the movie
[18:56] <David O`Cain> Hey, at least they did something right for once.
[18:58] <Ramlethal> an EMP part of the script?
[19:02] <Griselda> Lemme guess.... "Edit that out"?
[19:03] <Destroyer> Woooooooooow!! Someone's getting colorful in German!!!!!!!!!
[19:03] <Noel> I...hope they're getting proper treatment afterwards. ^^::
[19:04] <Megan O`Cain> Let's hope.
[19:05] <Megan O`Cain> Ouch.
[19:06] <Michelle O`Cain> Well, that's one way of using your head.
[19:16] <Scarecrow> Is he going to turn the planet into the "Death Star" *includes finger quotes.*
[19:17] <Executioner> Courtesy of the "ALAN PARSONS PROJECT"?
[19:17] <Forest Kits> :O :O :O
[19:23] * The Sangvis Ferri Ringleaders all burst out laughing at the sight of what happened to MDR's group!
[19:28] <Architect> And now AK-12 is being subjected to the mysterious Brown Note!!
[19:31] <Michelle O`Cain> Yeesh.
[19:34] <Donovan O`Cain> Did they hire the Insane Dentist from ToeJam & Earl?
[19:34] <David O`Cain> It's possible?
[19:34] * The Sangvis Ferri Ringleaders all JUMP in their seats and WINCE as they see M4A1 "jolt" herself. "AAAAAHHHHH! STOP THAT!!!"
[19:35] <Ouroboros> UGH! Is that some new kind of kink for her?!?!?!
[19:36] <Elphelt> I shudder to imagine how she'd react if she first got splashed with water before jolting herself.
[19:39] <Janice> Surprise Motherf[BLEEP]ker!
[19:41] <Megan O`Cain> Hmph. More than enough time for Dean.
[19:47] <Beak> Did he just exceed Shatner Factor Five?
[19:48] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:49] * Forest Kits all begin to SWARM with Cheese
[19:57] * The Sangvis Ferri Ringleaders start laughing again as they see Jack Palance getting WHACKED
[19:58] <Tyrios> For the beam to outright break upon contact with him...
[19:59] <Architect> They should have called this movie "Jack Palance get bonked on the head and then blown up!"
[20:00] * Architect CHEERS as she sees ANOTHER explosion!!
[20:01] <Nelius Raoul> Would Torgue be proud of a planet going boom?
[20:03] <Mister Torgue> YOU BETTER F[BLEEP]KING BELIEVE IT!!!
[20:05] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:07] <Forest Kits> >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[
[20:08] <Forest Kits> >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3
[20:10] * David O`Cain in unison with Megan, Donovan, and Michelle, "UH OHHHHH!!!"
[20:11] <Nelius Raoul> ....and once again, I stress -- safety protocols exist for a reason. A little common sense will go a long way.
[20:14] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:19] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:19] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:20] <Forest Kits> THe SWARRRRRM :D:D : :D :D :D :D
[20:21] * The Sangvis Ferri Ringleaders all clap and laugh!!
[20:23] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[20:23] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[20:23] <Chibi-Catri> And that's it!!
[20:24] <David O`Cain> Heh.
[20:24] <Chibi-Alex> THE FLOOF OF THINGS TO COME!!! XD
[20:24] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:25] <Chibi-Alex> What did you all think? ^___^
[20:25] <David O`Cain> Crazy, as usual, you goofs. :P
[20:26] <Megan O`Cain> Nice parody, you two.
[20:30] <Chibi-Catri> Do we get the Cheese Award? :3
[20:34] <Megan O`Cain> From Chuck E. Cheese. :P
[20:39] <Chibi-Catri> :D
[20:39] <Chibi-Alex> =^ ^=
[20:39] <Chibi-Alex> We're glad you all enjoyed it!
[20:39] <Chibi-Catri> THE FLOOF OF THINGS TO COME!!!!
[20:41] * the stage is now welcoming the latest hit indy rock band, Chinese Knock-Off Toner.
[20:42] * the stage just finished the opening number by Electric PICKLE
[20:50] <Chibi-Catri> Would you guys like to see ANOTHER film by Cheesy Kit Productions soon? :D
[20:51] <Chibi-Alex> We can make that happen~! ^___~
[20:51] <Megan O`Cain> We'd have to think about it.
[20:55] <Chibi-Alex> Oh?
[20:55] <Chibi-Catri> You know you wanna! ~__^
[20:57] * Thirza takes this moment to tickle the Kits with her tails~
[20:57] <Megan O`Cain> :P
[21:00] <Chibi-Catri> ^_____^
[21:01] <Chibi-Alex> Thirza!!! Did you are your family see it?
[21:01] <Thirza> Oh we did.
[21:02] <Chibi-Catri> Annnnnnnnnnnd?
[21:03] <Thirza> Needless to say, we had ourselves quite a few laughs♫
[21:04] <Chibi-Catri> Oh? Which parts did they all like the best?
[21:05] <Chibi-Alex> I think we know which parts the Forest Kits liked the most.
[21:11] <Megan O`Cain> Seeing themselves, of course.
[21:12] <Michelle O`Cain> MDR got the s[BLEEP]t beaten out of her. Rightly so, for her idiotic use of firearms. I mean, actual live rounds in that movie? Come on!
[21:15] <Donovan O`Cain> No kidding. What was she thinking?
[21:17] <Noel> ...that would presume she was thinking.
[21:17] <Ramlethal> ...likely she managed to sneak it in.
[21:20] <Architect> Yeah...
[21:20] <Alchemist> She's a troublemaker.
[21:21] <Architect> Usually WA-2000 can keep her in line.
[21:21] <Architect> And if that doesn't work HK416 steps in with multiple gunshots.
[21:22] <Alchemist> And then there's ART556
[21:23] <Elphelt> That said, I am a little worried about M4A1 apparently liking the jolts of electricity.
[21:23] * Alchemist shows everyone a picture of why ART556 isn't well liked.
[21:25] <Donovan O`Cain> (( I can't see it, man. ))
[21:26] <Forest Kits> (( Disable spoilers' ))
[21:28] <Alchemist> (( It's working fine for me. ))
[21:29] <Donovan O`Cain> (( Okay, disabling the spoiler worked. ))
[21:33] <Architect> ART556 causes a lot of trouble too
[21:35] <Chibi-Alex> Time for us to head home!
[21:35] <Chibi-Catri> Thank you all SO MUCH for joining us!
[21:35] <Donovan O`Cain> How much trouble?
[21:35] <Reisen Udongein Inaba> And we look forward to entertaining you all again sometime soon!
[21:36] <Alchemist> Trouble as in being a rather notorious thief.
[21:36] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:36] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:36] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has left #suburbansenshi2 (Uwaaaaaah?!)
[21:36] *** The Sangvis Ferri Ringleaders has left #suburbansenshi2
[21:37] <Donovan O`Cain> Huh.
[21:37] <David O`Cain> Well, that's that.
[22:13] * David O`Cain and his kin all go over to a bar, and order drinks
[22:34] * the bar is sadly closed due to a fight between klingons and ice warriors
[22:36] <David O`Cain> Aw come on. >_<
[22:37] <Megan O`Cain> Let's just go to another one. Let those idiots have that one.
[22:37] * Megan O`Cain and her brother and cousins go to a different bar away from the fight
[22:39] <Forest Kits> :D :3 :D :3
[22:58] * the con is in the late night swing of it's quieting down....the bar you've gone to is serving a few Con Specials
[23:01] * Megan O`Cain and her kin grab drinks, and take a seat at a table
[23:02] *** Elphelt [Valentine@???] has left #suburbansenshi2 (*heads home with Ram and Noel*)
[23:03] * a few adorians pass well as a group of Ogri, who are wearing con T-Shirts
[23:16] <Riea> what can I get ya?
[23:22] <Megan O`Cain> ?
[23:28] <Riea> drinks
[23:31] <Megan O`Cain> A bottle of Devil's Devil if you got it.
[23:32] <David O`Cain> And four empty glasses, please.
[23:36] * Riea goes to grab them
[23:42] <Rhia> ^
[23:43] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[23:47] * Rhia returns with the drink
[23:48] <David O`Cain> Thanks.
[23:48] <Rhia> no problem
[23:48] * Rhia goes to take care of a few other customers
[23:49] * Megan O`Cain takes the bottle, and starts pouring into the glasses
[00:15] * Rhia cleans the bar
[00:21] * someone sneaks around....
[00:30] * Megan O`Cain and her brother and cousins are enjoying their bottle of Devil's Devil
[00:31] <Rhia> so you bunch enjoying the convention then?
[00:31] <Megan O`Cain> Yep. So much to see and buy practically everyday.
[00:32] <David O`Cain> Yeah. Something new all the time.
[00:37] *** Neva has joined #suburbansenshi2
[00:37] <@spiritflame> konbanwa Neva
[00:37] * Neva walks over and takes a table nearby
[00:39] *** David O`Cain [] has quit IRC ((drinks and converses with family))
[00:56] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[00:57] <Neva> hm?
[00:57] <Mira Shadowmoon> hey bar tend! a Sparkling Moon please!
[00:58] *** Mira Shadowmoon has joined #suburbansenshi2
[00:58] <@spiritflame> konbanwa Mira Shadowmoon
[00:58] * Forest Kits trot a bit closer :3 :3 :3 :# :3 :3 :3
[00:58] * Mira Shadowmoon walks over and sits near the bar
[00:58] <Mira Shadowmoon> hm?
[01:00] * Mira Shadowmoon glances over and notices the Kits
[01:00] <Forest Kits> hi :D
[01:01] <Mira Shadowmoon> hm? yo
[01:01] <Forest Kits> Who you be? :O :O :O :O :O :O
[01:02] <Mira Shadowmoon> huh
[01:02] * Mira Shadowmoon thinks
[01:02] <Mira Shadowmoon> Mira...Mira Shadowmoon
[01:03] <Forest Kits> Ooooooohhhh :O :O:O:O:O:O
[01:03] * Forest Kits wonder in amazement
[01:05] * Mira Shadowmoon grins at the look of amazement
[01:06] * Mira Shadowmoon gets her drink and sips
[01:06] <Mira Shadowmoon> ah yeah that hits the spot!
[01:08] <Forest Kits> we pounce now? :D :D :D :D :D :D :D :D
[01:08] <Mira Shadowmoon> eh if you want
[01:10] * Forest Kits all start pouncing :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[01:10] * Mira Shadowmoon lets them pounce her!
[01:13] * Mira Shadowmoon pets each one of them
[01:13] <Mira Shadowmoon> sister would love you guys
[01:14] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[01:15] <Mira Shadowmoon> she likes soft things
[01:16] <Forest Kits> she like fluffy things?
[01:17] <Forest Kits> :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D : D :D :D :D
[01:17] <Mira Shadowmoon> oh yeah
[01:17] <Mira Shadowmoon> she's a grown woman but she still has quite the stuffed animal collection
[01:18] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[01:22] <Mira Shadowmoon> I keep telling her to read more books
[01:24] <Forest Kits> that be boring :O :O :O :O and fun :D :D :D :D
[01:25] <Mira Shadowmoon> hey books are not boring!!!
[01:28] <Forest Kits> we find Fun book :D
[01:31] <Mira Shadowmoon> huh really?
[01:32] * Forest Kits pull out "The Book of Fluffy!"
[01:34] <Mira Shadowmoon> huh?...oh man I had a book like this when I was a kid!
[01:36] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[01:36] * Forest Kits all swarm and curl up near Mira:3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[01:37] <Mira Shadowmoon> hm?
[01:38] * Forest Kits they're all excited for the book of fluffy, detailing all the adventures of fluffy forest foxes! :D :3 :D :3
[01:39] * Mira Shadowmoon puts on her glasses and starts to read it
[01:46] * Mira Shadowmoon sighs and reaches out....causing a glowing red seal to appear next to her and then vanish
[01:49] <Forest Kits> what that be? :O
[01:50] <Mira Shadowmoon> well
[01:50] * Mira Shadowmoon smiles and removes her glasses
[01:50] <Mira Shadowmoon> you see I have two little girls back home...
[01:50] <Mira Shadowmoon> and they're very michivious
[01:51] <Mira Shadowmoon> and like to sneak out
[01:52] <Mira Shadowmoon> so sometimes I need to make seals to prevent them from following me
[01:56] <Forest Kits> Ooooohhhh :O
[01:56] <Mira Shadowmoon> ...granted I had hoped my husband would keep an eye on them...
[02:03] <Forest Kits> :O
[02:04] <Mira Shadowmoon> so any of you have names?
[02:04] <Forest Kits> :O :O :O :O :O :O :O :O
[02:04] <Forest Kits> we no have names :D
[02:04] <Mira Shadowmoon> huh..why
[02:06] <Forest Kits> we dunno :O :O :O :O :O :O :O :O :O :O :O
[02:08] <Mira Shadowmoon> hm...
[02:08] <Mira Shadowmoon> OK!
[02:08] <Mira Shadowmoon> the parent in me cannot let this go!
[02:11] * Mira Shadowmoon starts to name each fox in turn
[02:12] <Forest Kits> :O :O :O :O :O :O :O :O :O :O :O :O :O
[02:14] <Mira Shadowmoon> there you go!
[02:17] * Forest Kits all begin chattering with their new neames:D :D :D :D :D :D : D :D :D :D :D : :D :D:D:D:D:D :D :D
[02:19] * Mira Shadowmoon looks at her wrist, as a small device projects a holographic screen from it
[02:19] <Mira Shadowmoon> aw's late..I should get home
[02:20] * Mira Shadowmoon finishes her drik
[02:20] <Mira Shadowmoon> *drink
[02:20] <Mira Shadowmoon> hey you kits stay safe
[02:21] <Forest Kits> Okie! :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D
[02:22] * Mira Shadowmoon vanishes through a portal
[02:22] *** Mira Shadowmoon has left #suburbansenshi2
[10:28] * a young man sneaks in and quietly sets up a gorgious flower display for the convention
[10:31] <a young man> esto debería verse bien..
[11:04] * a young man walks off before anyone can probably notice him
[12:37] * Matsumi Kaze is haggling with someone to pick her up groceries...
[12:57] * Masaki O`Cain and Saki are doing a panel on Quinox Senshi and what their duties are
[13:08] * Delilah Inochi is now doing a panel on being a Neptunian Satillite Senshi..she's super nervous and fumbles her words a few times
[13:16] * Hinako Urashima goes to attend Delilha's panel. If need be, she'll lend her Satellite leader some assistance.
[13:20] <Delilah Inochi> um..I're suppose to protect our leader..I mean our overall leader....I mean Neptune-sama..I mean @_@
[13:23] * Delilah Inochi flails
[13:27] <Tenri_Kiyo> oi oi..don't faint, kid...
[13:27] * Hinako Urashima is trying to stifle a laugh.
[13:30] * Tenri_Kiyo takes the mic
[13:31] <Tenri_Kiyo> what our leader is trying to say is that it's our job to have Sailor Neptune's back
[13:31] <Tenri_Kiyo> if she's got trouble, we get her out of that trouble
[13:31] * Tenri_Kiyo passes the mic to Hinako
[13:33] <Tenri_Kiyo> Hina-chan can explain the rest
[13:41] * Hinako Urashima catches the mic. She's prepared to answer whatever questions come her way.
[13:42] <there's a question> if the Neptunian senshi get along
[13:42] * there's a question ^
[13:42] <Hinako Urashima> For the most part, yeah. We're largely meant to work as a cohesive unit -- but that's not to say it's all smiles all the time.
[13:45] <asker> can you explain that?
[13:50] * Hinako Urashima launches into a bit of a personal experience from when she first finally figured out she was a Satellite and went to meet some more of the others. It was a slightly rocky start, but one that did manage to smooth out as they got to know each other.
[13:55] <Tenri_Kiyo> there are some hard-asses in the group of course *glances towards Kishiko, who frowns* but it's not a problem
[13:59] * Delilah Inochi takes the mic
[14:00] <Delilah Inochi> um t..t..thank you for this panel
[14:00] <Delilah Inochi> please...pleae enjoy the rest of the convention
[14:00] <Delilah Inochi> *please
[14:00] * Delilah Inochi leaves the stage and almost immediatly collapses at the knees ><
[14:01] <Hinako Urashima> (That's some stage fright.)
[14:04] <Tenri_Kiyo> I don't get've been on television before...what's got you so shaken?
[14:04] <Delilah Inochi> .b..being in front of a camera is different T_T
[14:05] <Tenri_Kiyo> hey..Hina-chan..want to help me with her?
[14:10] <Hinako Urashima> I think it's because she can see all the people watching her. Behind a camera there's no multiple eyes right at that moment --- that about sound right?
[14:11] * Delilah Inochi nods
[14:11] * Delilah Inochi is helped up to her feet by Tenri
[14:20] * Delilah Inochi 's stomach growls >_>
[14:29] <Tenri_Kiyo> ha! guess someone's hungry!
[14:30] * Delilah Inochi blushes >_>
[14:30] <Kyra> Auntie Delilah!!!
[14:30] * Kyra runs over!
[14:30] <Tenri_Kiyo> whoa! hey there squirt!
[14:30] <Delilah Inochi> huh Kyra?
[14:31] <Kyra> grandma's making lunch! she told me to find you!
[14:32] <Tenri_Kiyo> hey go on....probably just what you need
[14:32] <Delilah Inochi> a.alright..thank you everyone
[14:32] * Delilah Inochi 's hand is grabbed by Kyra, who drags her off!
[14:35] <Hinako Urashima> Kyra's getting quite energetic these days.
[14:36] <Tenri_Kiyo> Boss Lady is going to really have her hands full with her
[14:39] <Tenri_Kiyo> hey you want to grab a drink?
[14:40] <Hinako Urashima> Don't see why not.
[14:42] * Tenri_Kiyo heads for the bar area
[14:46] * Hinako Urashima follows.
[14:49] * Tenri_Kiyo just gets a simple beer
[14:55] * Hinako Urashima gets herself something with a low alcohol content. She does have somewhere to be after she's finished up here.
[14:57] <Tenri_Kiyo> so how are you doing?
[15:05] <Hinako Urashima> Hanging in there. Cammy headed overseas to spend some time with her mom, so it's mostly just me at home.
[15:06] <Tenri_Kiyo> are you two....
[15:06] <Hinako Urashima> No, we're not dating.
[15:07] <Tenri_Kiyo> oooh gotcha gotcha
[15:11] * Tenri_Kiyo akwardly goes back to her drink
[15:29] <Hinako Urashima> Trust me, you're far from the first person to ask that.
[15:56] * Tenri_Kiyo nods nods
[17:45] *** Hinako Urashima [] has left #suburbansenshi2 ("Gotta run. Seeya again, Tenri.")
[19:13] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:26] * Someone just sneaks their way in~
[19:31] <Chibi-Alex> Heeee!
[19:31] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[19:31] <Chibi-AnTil> that it for parody movies for a while?
[19:36] <Chibi-Alex> For now. Gotta figure out which new one we can make ULTRA-CHEESY!!
[19:53] * Someone sneaks their hands out to catch Alex!
[19:59] <Chibi-Alex> Hmmm?
[20:00] <Griselda> Hello there~
[20:07] <Chibi-Alex> :D
[20:08] <Chibi-AnTil> Hi Griselda! Whatcha doing? =^ ^=
[20:10] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:10] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:10] <Griselda> Just taking a little time to wander around and see what's new.
[20:12] <Megan O`Cain> Oh, hey, guys. What's going on?
[20:16] <Chibi-AnTil> Did you catch our movie?
[20:16] <Chibi-Alex> Not much. Just taking a break and enjoying ourselves!!
[20:18] <Griselda> Indeed we did. Though it seems that at one point some live ammo got into the shoot instead of the props.
[20:19] <Megan O`Cain> Yeah. That part was really dumb.
[20:21] <Chibi-Alex> We're not sure how that happened either.
[20:22] <Chibi-AnTil> But the T-Dolls handled it themselves almost immediately, so we just rolled with it
[20:22] <Griselda> Explains that. On that note, Elphelt is kinda concerned that M4A1 might be actually liking her controlled shocks.
[20:26] <Chibi-Alex> Oh, we didn't actually zap her! ^__^
[20:26] <Megan O`Cain> What did you do instead?
[20:27] <Chibi-AnTil> She's kind of an over-actor.
[20:28] <Chibi-AnTil> I know she watched a lot of old episodes of Star Trek for her inspiration. Shatner, Stewart, and Avery Brooks mostly.
[20:28] <Megan O`Cain> I see.
[20:29] <Griselda> Aha.
[20:37] <Chibi-AnTil> But what did you all think overall?
[20:38] <Griselda> You bunch must've had a blast making this thing.
[20:41] <Chibi-Alex> We did!
[20:41] <Chibi-Alex> Especially Catriona because she got to blow more things up!
[20:43] <Griselda> Torgue would be proud♫
[20:43] <Chibi-Alex> The Forest Kits especially had fun too!
[20:44] <Megan O`Cain> Oh yeah. Torgue would have been cheering at the explosions.
[20:45] * Umeko Taisho is once again selling goods at her stall!
[20:48] * Chibi-Alex sighs a bit sadly. "And now that project is done." :<
[20:48] <Chibi-Alex> I've gotta figure out what to do next!
[20:48] <Chibi-AnTil> Alex doesn't like staying idle for long.
[20:49] <Griselda> I'd say take a few days to let the creativity tank refill before you start working on that next project.
[20:50] <Chibi-AnTil> Any suggestions for movie ideas?
[20:57] <Megan O`Cain> Hmm.
[20:58] <Megan O`Cain> How about your take on Nightmare On Elm Street, or maybe Friday the 13th?
[21:02] <Chibi-AnTil> Hmmm..
[21:03] <Chibi-Alex> "Nightmare on Fluff Street"! >:D
[21:03] <Chibi-AnTil> But how would we parody Freddy Kruger though?
[21:05] <Megan O`Cain> Gotta have the glove, for one thing. Wouldn't be Freddy without it.
[21:08] <Chibi-Alex> We'll figure something out! I've already got some ideas!
[21:09] <Chibi-Alex> In the meantime, we must go! We have an after-party to plan!
[21:09] <Megan O`Cain> Later.
[21:09] <Chibi-AnTil> Maybe we should have it here?
[21:12] <Chibi-AnTil> We'll figure something out!
[21:12] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("I enjoyed seeing you! ^_^")
[21:12] <Chibi-Alex> Just remember~!
[21:12] * Chibi-Alex tosses bags of Cheetohs at everyone on her way out!
[21:12] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:13] <Griselda> Hehehe~
[21:13] * Megan O`Cain grabs one of the party size bags of Cheetohs, and starts munching, "Snacktime."
[21:27] <Megan O`Cain> It's never easy being cheesy.
[21:28] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[21:28] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[21:28] <Matsuo Shin> hm?
[21:31] <Megan O`Cain> Oh, hey, Matsuo. Cheetohs?
[21:34] <Matsuo Shin> hm? oh sure
[21:35] * Matsuo Shin takes some
[21:38] <Megan O`Cain> How've you been lately?
[21:40] <Matsuo Shin> oh
[21:41] <Megan O`Cain> Doing alright myself.
[21:44] <Matsuo Shin> been enjoying this?
[21:52] <Megan O`Cain> Yep.
[22:01] <Megan O`Cain> So much going on.
[22:10] <Matsuo Shin> yeah really
[22:12] <Megan O`Cain> How's your family doing? Surely, the little one has been keeping you two busy.
[22:14] <Matsuo Shin> yes she's......always keeping us busy
[22:15] * Megan O`Cain chuckles
[22:21] <Megan O`Cain> Aside from family and this convention, been doing much?
[22:22] <Matsuo Shin> not really...writing when I can..spending time with my family
[22:23] <Megan O`Cain> Oh? What are you writing about now?
[22:28] <Matsuo Shin> oh just the odd little story
[22:29] <Megan O`Cain> Ah.
[22:42] <Matsuo Shin> MMHM
[22:42] <Matsuo Shin> *mmhm
[22:59] <Matsuo Shin> haha
[23:06] <Megan O`Cain> What is it?
[23:10] <Matsuo Shin> oh nothing..just thinking
[23:13] <Megan O`Cain> Something crazy come across your mind?
[23:25] <Matsuo Shin> no just...i don't know
[23:25] <Megan O`Cain> Gotcha.
[23:48] <Matsuo Shin> I was going to read a story to the children here but forgot how late it is ^^;;
[00:10] <Megan O`Cain> Oh.
[00:28] <Matsuo Shin> i've lived here on Earth for awhile now but day and night still confuses me sometimes
[00:31] <Megan O`Cain> Confused by how the Sun and Moon work?
[00:34] <Matsuo Shin> well it's not that ^^;;
[00:34] <Matsuo Shin> on Quinox it's always dark
[00:41] <Megan O`Cain> Ohhh, that's right.
[00:44] <Megan O`Cain> Quinox had to use other forms of light to see like fire, or lamps.
[00:44] <Megan O`Cain> Of course, Quinoxians could see in the dark.
[00:50] <Matsuo Shin> well yes
[00:58] <Megan O`Cain> Well, I oughta head upstairs. Catch you later, Matsuo.
[00:59] *** Megan O`Cain has quit IRC
[01:34] * Matsuo Shin wanders the floor
[01:44] * Matsuo Shin walks the now nearly empty con floor
[02:11] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[12:45] * Two women wander the floor of the convention, chatting with each other and looking over the tables...they spot Matsumi and quickly hide!
[12:47] <woman 1> this was a horrible idea to come here...
[12:48] <woman 2> well it was your idea! oh there's a time portal, why not visit the past! relive what it was like! I should have stayed at the estate
[12:48] <woman 1> you can always go back
[12:48] <woman 2> someone has to keep an eye on you :P
[12:48] <woman 1> what are you talking're the younger one
[12:52] * woman 2 pouts at that
[12:57] <woman 1> ok..she should be let's get going
[12:57] * woman 1 peeks..only to see Matsumi talking to Masaki
[12:57] <woman 1> Gah! she's still there!
[12:59] <woman 2> what do we do what do we do!?
[12:59] <woman 1> we're just going to have to wait until she leaves...
[15:29] <Beryl> :D
[18:56] * Little fox ears pop up nearby.
[18:57] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[18:57] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[18:58] * Michelle O`Cain happily smiles as she walks around the con floor
[19:04] * Little fox ears move closer to Michelle
[19:04] <Michelle O`Cain> (So much fun everyday!) ^_^
[19:09] * Little fox ears creep clooooooser!
[19:13] * Michelle O`Cain has stopped at a food table, and purchases an order of food
[19:23] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:23] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS out of hiding and hops up onto the food table!!! :3
[19:23] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:24] <Michelle O`Cain> Oh, hi!
[19:26] <Michelle O`Cain> Were you following me, silly kit?
[19:27] <Chibi-Nat (fox form)> Yuppa!
[19:27] <Chibi-Nat (fox form)> Whatcha got there? >:3
[19:29] <Michelle O`Cain> Ummm, some duck lo mein, lobster rangoon, and some donut bites.
[19:30] <Chibi-Nat (fox form)> Oooooo! Duck!
[19:38] * Chibi-Nat (fox form) sniff-sniffs Michelle's plate.
[19:39] <Michelle O`Cain> Smells good, doesn't it? ^_^
[19:46] <Chibi-Nat (fox form)> Wanna taste!
[19:47] <Michelle O`Cain> Oh? You sure?
[19:54] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods!
[19:55] * Michelle O`Cain shares her serving of duck lo mein with Natalia
[19:57] * Chibi-Nat (fox form) NIBBLES happily, wiggling her tails eagerly as she eats.
[20:01] <Chibi-Nat (fox form)> Yummy!
[20:01] <Michelle O`Cain> Hehe, it is yummy.
[20:05] * Chibi-Nat (fox form) sniffs at the lobster
[20:08] * Michelle O`Cain munches on the lobster rangoon, giving Natalia a small piece
[20:11] * Chibi-Nat (fox form) quickly nibbles it all down, trilling!
[20:12] <Chibi-Nat (fox form)> MEAT! Meat goooooooood!
[20:15] <Forest Kits> Meat good for all Kits :D
[20:15] <The TITAN Kit> Yu-Yum MEAT! :D
[20:27] <Michelle O`Cain> Heh. ^_^;
[20:27] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!!
[20:28] <Chibi-Nat (fox form)> Gimme more yum-yum meat please!
[20:30] * Michelle O`Cain orders some more duck, and adds chicken to the order as well
[20:35] <Chibi-Nat (fox form)> CHICKEN!!!! :D
[20:35] <Chibi-Nat (fox form)> :D~
[20:37] <The TITAN Kit> :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~ :D~
[20:39] * Chibi-Nat (fox form) NOMS on the meat plate presented to her!
[20:48] <Michelle O`Cain> So, how are you kits doing?
[20:53] <The TITAN Kit> we do GOOOOOOOOOOOOD :D
[20:53] <Michelle O`Cain> Good! ^_^
[20:55] * Chibi-Nat (fox form) gobbles up all of the meat and gives a cute little burp. ^__^
[20:55] * Michelle O`Cain giggles, "You silly."
[20:57] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> Heeee!
[21:04] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up suddenly as she hears someone calling out to her.
[21:04] <Michelle O`Cain> Awww. Gotta go?
[21:04] * Someone reaches a hand out to give Natty ear-scritches before she has to go.
[21:05] * Chibi-Nat (fox form) trills as she gets scritched!
[21:05] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeee!! Thank you!
[21:07] <Lyz> You're welcome! ^_^
[21:07] <Michelle O`Cain> Hi, Lyz!
[21:10] <Lyz> Hey. How goes?
[21:10] <Michelle O`Cain> Been enjoying a yummy dinner.
[21:16] <Lyz> Nice.
[21:22] <Michelle O`Cain> How've you been?
[21:22] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("Nya!")
[21:23] <Lyz> Been quite well. Been hanging out with Miss Perpell whenever she comes over to visit....
[21:23] <Lyz> Thankfully I remembered to get the snack stash ready.
[21:24] <Michelle O`Cain> Gotcha.
[22:08] * Lyz heads over to the arcade machine. Maybe some Grid Seeker would be fun tonight~
[22:21] * Michelle O`Cain opens up a vid-window at her seat, and starts working on a mechanic puzzle
[22:59] * Lyz finishes up the game. Now what to do?
[23:38] *** Lyz [tinyfae@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*off to bed*)
[01:08] *** Michelle O`Cain has quit IRC
[07:48] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2192 - Lockdown Diversionary Tactics ***
[15:39] *** Caroline Carr has joined #suburbansenshi2
[15:39] <@spiritflame> konnichiwa Caroline Carr
[15:40] * Caroline Carr comes over from the convention area with a yawn, and sits on a couch with a cup of tea
[15:48] * Delilah Inochi walks past in her magic user club uniform, Matsumi talking to her
[15:51] * Delilah Inochi notices caroline and waves
[15:54] <Caroline Carr> Hallo.
[15:58] * Caroline Carr is doing some paperwork
[16:02] <Caroline Carr> How are you two doing?
[16:07] <Delilah Inochi> oh um alright
[16:07] <Matsumi Kaze> heh..Delilah was doing a little broom work...she's getting better I think
[16:10] <Caroline Carr> Oh? Well, it's always good once you're out of the initial learning stages :)
[16:12] <Delilah Inochi> lose control..sometimes
[16:14] <Caroline Carr> That's normal, you just have to keep practicing. There's not much else for it, unfortunately.
[16:24] <Matsumi Kaze> how are you doing?
[16:38] * Noel wanders the con floor some more.
[16:38] <Caroline Carr> Well enough, I suppose.
[16:39] <Matsumi Kaze> hey that's good!...been enjoying the con?
[16:39] <Caroline Carr> It's alright, I'm not all that into it. It's nice looking around once in a while, though.
[16:44] * Young Man walks by with a box of flowers..notices Caroline..panics and quickly runs out of view
[16:48] * Matsumi Kaze thought she saw someone but shrugs
[17:02] * Caroline Carr completes her paperwork and puts it away
[17:03] <Caroline Carr> That's over with, at least.
[17:13] <Matsumi Kaze> hm?
[17:21] <Caroline Carr> Just reports.
[17:28] <Matsumi Kaze> mmmm something brewing?
[17:29] <Caroline Carr> Nope, just reports.
[17:32] <Caroline Carr> We had a rather long case today, so I decided to bring them home to do. Then I can file them first thing in the morning.
[17:33] <Caroline Carr> The super glamorous side of being a Team Leader.
[17:35] <Caroline Carr> Though maybe that will be over soon...
[17:36] <Matsumi Kaze> mmm....reports are a pain in the ass
[17:36] <Matsumi Kaze> i have to file them myself sometimes...half the time I wish I could get someone else to do the work for me
[17:38] <Caroline Carr> Well they'll probably just give me more desk work :/
[17:39] <Caroline Carr> While I'll do cause I still want to work and stuff but...
[17:39] <Caroline Carr> *which
[17:42] * Caroline Carr 's phone beeps
[17:43] <Caroline Carr> Meh. It's telling me I should go for a walk.
[17:44] <Caroline Carr> Is the pool far enough to count as a walk, do you think?
[17:45] <Matsumi Kaze> kidding me?..have you seen the Hotel pool now?
[17:47] <Caroline Carr> Yes. I mean if I walk there and sit down again. In the sun. Maybe with ice cream.
[17:48] * Caroline Carr starts rooting around in her bag for something
[17:48] <Caroline Carr> Anyway, see you later, Matsumi
[17:49] * Caroline Carr is away 
[18:04] <Matsumi Kaze> hm
[19:51] * Matsumi Kaze sighs and wanders the grounds
[19:52] * Matsumi Kaze notices something on a table and thinks...
[19:54] * Matsumi Kaze chuckles to herself and buys two of the objects....paying for it
[19:59] * Minerva looks at the table where Matsumi was shopping...picks up two of the objects and smiles
[19:59] <Minerva> (well she likes candy..that's for sure)
[20:00] * Minerva buys the two and vanishes
[20:09] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:09] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:10] * Megan O`Cain is casually walking the convention floor
[20:42] * Meanwhile, on one of the sound stages one can hear this oddity of a song
[20:46] <Megan O`Cain> (The f[BLEEP]k?)
[21:19] * Haru E and Lyz drift on through the con floor.
[21:37] <Megan O`Cain> Oh, hey, you two.
[21:38] <Haru E> Hey Megan. You look a bit weirded out...
[21:38] <Megan O`Cain> Yeah, that song not long ago.
[21:42] <Lyz> Oh, you mean Mr. Rustyfin's group? You ought to see some of their other work -- it's a gas~
[21:46] <Megan O`Cain> Really?
[21:51] * Lyz nods.
[21:58] * Speaking of which, the band in question starts up another popular track
[22:04] <Megan O`Cain> Huh.
[23:20] <Megan O`Cain> Seems to have quieted down, hasn't it?
[23:21] <Haru E> Not all that surprising. It is already about 40 'til midnight.
[23:21] <Megan O`Cain> Yeah.
[23:36] <Mira Shin> ugh it's so quiet here...
[23:36] <Selene Shin> well I suppose is nearly midnight ^^;;
[23:43] <Megan O`Cain> Oh, hello.
[23:46] <Selene Shin> o..oh hello there
[23:46] <Mira Shin> hey there!
[23:47] <Megan O`Cain> Who are you two?
[23:47] <Haru E> Yo.
[23:50] <Mira Shin> um we're...visitors
[23:50] <Selene Shin> yes visitors and not at all from the future!
[23:55] <Haru E> oddly specific. Look, we've had future-kids show up a lot, so no need to dance around the subject.
[00:02] <Megan O`Cain> Indeed.
[00:19] <Megan O`Cain> Hm. Guess they're speechless now.
[00:19] <Selene Shin> *sigh* alright..I'm Selene
[00:20] <Mira Shin> Mira Eseme your service
[00:20] <Megan O`Cain> Nice to meet you both. I'm Megan.
[00:23] <Mira and Selene> we know ^^;;
[00:24] <Megan O`Cain> Heheh. I guess you recognize my looks, huh?
[00:29] <Mira and Selene> of course
[00:29] <Mira and Selene> together we are...the SHIN SISTERS!
[00:33] * Mira and Selene do a pose!
[00:34] <Megan O`Cain> Heh.
[00:39] <Mira Shin> yes well
[00:41] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:58] <Mira Shin> probably should head home...
[01:01] <Megan O`Cain> Alright. Hope you have a safe trip back.
[01:08] * Mira Shin and Selene vanish
[01:20] *** Megan O`Cain has quit IRC (Time for bed.)
[01:51] * the hotel glitches again another universe for the briefest moment overlaps with this one
[01:56] * the hotel returns to normal
[01:56] <@Yaijinden> [squeak]hissssssssssss[/squeak]
[01:56] <@Yaijinden> "the f[BLEEP]k is this", "the f[BLEEP]k is that", et cetera
[01:56] <@Yaijinden> taking away my squeaking
[01:56] <@Yaijinden> reality overlays
[01:56] <@Yaijinden> I'mma sucker punch a b[BLEEP]ch
[01:57] * the hotel glitches for a moment again...the nice sweet atrium replaced by..well..a neon nightmare of a place.....
[01:57] * Rui Kisugi glances up from the coffee she was pouring and blinks..
[01:57] <Rui Kisugi> my my..
[01:58] <@Yaijinden> FACK
[01:58] * @Yaijinden sucker-punches someone in a Titan cosplay
[01:58] * @Yaijinden is mobbed by con-security
[01:58] * the hotel glitches..returning to normal again
[01:59] * @Yaijinden is tazed repeatedly
[01:59] * Neva would intercede on Yai's behalf but is too lazy tonight
[02:00] * @Yaijinden is dragged off to the special VIP decontamination cell
[08:08] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2193 - DEEP LORE DROP! The Spiritual Space-Screams of the Silver Millennium through Space and Time! ***
[14:16] * there's a bit of a crowd outside the hotel area...
[14:57] * Matsuo Shin is outside, trying to get hte crowd to back up a bit
[15:05] <Matsuo Shin> heh ok back up back up
[15:05] * Matsuo Shin is making a few checks on the object outside
[15:57] * TheHunterKiller observes from a higher vantage point
[18:16] * Matsuo Shin has his reconstructed Silver Millenium Yacht/Ship parked right outside the hotel
[19:11] * Matsuo Shin smiles and allows some children to get a better look at the ship
[19:16] * Matsuo Shin glances up at the sky for a moment
[19:16] * Matsuo Shin pulls out a small device and seems to use it to measure something while he's looking up
[19:20] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:21] * Solarchos sits down and relaxes, enjoying a rare quiet evening.
[19:30] * Matsuo Shin gets trhough the small crowd and looks in the atrium
[19:30] <Solarchos> Ahhhhhh, I wonder where the Usual Suspects are tonight?
[19:42] * Elphelt and Ramlethal are checking out some various booths and panels. Noel, in the meantime, has decided to try her hand at a few games..... she's surprisingly good.
[19:43] * Architect is still busy selling those customized body pillows! :D
[19:43] <Matsuo Shin> so...
[19:43] <Matsuo Shin> ....anyone interested in a short ride?
[19:43] * Architect can make a body pillow of ANYONE you want! :D
[19:43] <Solarchos> A ride? Where to?
[19:43] * "That's what he said"
[19:46] <Matsuo Shin> I was thinking....
[19:46] <Matsuo Shin> a short trip to the moon and back?
[19:46] <Solarchos> That sounds like it might be fun. Any particular reason?
[19:47] <Matsuo Shin> I got the ship finally ready to take off
[19:47] <Matsuo Shin> I wanted to test it
[19:48] <Solarchos> Sounds like a good enough reason.
[19:50] <Matsuo Shin> so anyone interested?
[19:50] <Solarchos> Sure. I'll go.
[19:50] * Chibi-Nat (fox form) pokes her head out from underneath the cowl of Daddy's cloak! :3
[19:55] <Matsuo Shin> the voyage will be absolutly safe...
[19:57] <Matsuo Shin> any other takers?
[19:58] <Elphelt> Hm?
[19:59] <Chibi-Nat (fox form)> I'm going with Daddy!
[20:01] <Matsuo Shin> when you're ready, meet me at the ship
[20:01] * Elphelt wanders over, with Ramlethal taking an interest in what Noel's doing. "What's going on?"
[20:01] * Matsuo Shin walks over and for some reason now has a ! symbol over his head
[20:03] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:03] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:04] * Solarchos and Chibi-Nat go follow Matsuo
[20:06] <Megan O`Cain> Hey, guys.
[20:08] <Matsuo Shin> hey megan..going for a trip to the moon
[20:09] <Megan O`Cain> Oh really? How are you planning to get there?
[20:11] <Solarchos> Matsuo has a new ship that needs a shakedown flight.
[20:12] <Matsuo Shin> I think it's ready to go
[20:13] <Megan O`Cain> Sure, I'll join you guys.
[20:15] * Elphelt fires off a quick message to Griselda.
[20:16] <Solarchos> What's the ship like?
[20:18] * Megan O`Cain heads towards the ship with Matsuo
[20:21] * Solarchos keeps walking with everyone.
[20:22] * Chibi-Nat (fox form) peers out at Elphelt. o__o
[20:23] * Elphelt decides to follow the group, letting Noel and Ramlethal know ahead of time.
[20:23] <Matsuo Shin> all aboard!
[20:23] * Matsuo Shin has a ramp up the ship
[20:24] * Megan O`Cain walks onboard the ship
[20:26] * Elphelt walks up the ramp and onto the ship. Griselda pops up to accompany her.
[20:26] * the ship seems to be built like..well a rather large wooden ship.......there is a large cabin area where the controls are
[20:27] * Matsuo Shin opens the door and holds it open for the rest
[20:27] * Solarchos gets in!
[20:27] * Chibi-Nat (fox form) leans over to give Elephelt sniff-sniffs. :3
[20:28] <Matsuo Shin> welcome to the SS Silver Millennium!
[20:29] <Megan O`Cain> How fitting.
[20:29] * the interior is pure steam-punk/magi-tech....
[20:30] * the interior is all wooden panels, polished marble-ish edging, plush seats..the controls are a strange wooden/brass set up, with a wheel and an astronomaical like globe set up
[20:31] <Megan O`Cain> Interesting interior design.
[20:32] * Elphelt sees little Natty, and tentatively extends a hand to give her ear-scritches.
[20:33] <Matsuo Shin> I restored it to how it was....
[20:33] <Megan O`Cain> Ah.
[20:34] * Chibi-Nat (fox form) trills as she gets the ear-scratches! "Heeeeee!"
[20:34] <Solarchos> What was it like when you first got it?
[20:35] <Matsuo Shin> mostly in pieces......
[20:37] <Matsuo Shin> alright..everyone take a seat..we're going to take off!
[20:39] * Megan O`Cain finds herself a seat
[20:39] * Solarchos takes a seat, holding little Nata in his arms.
[20:39] <Solarchos> Are you okay, Elphelt? You seem a little nervous.
[20:41] * Elphelt and Griselda find their seats. "Oh, just making certain I'm not being too overbearing."
[20:41] <Solarchos> Overbearing? How so?
[20:41] * Matsuo Shin takes a deep breath.....
[20:42] <Matsuo Shin> we go...
[20:42] * Matsuo Shin walks over to the controls....and rolls his hands over a sphere...and pulls back a lever...........
[20:42] * The ship trembles...there is no the ship slowly starts to tip upwards
[20:46] <Matsuo Shin> ......
[20:46] <Solarchos> ^___^
[20:46] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:46] * The ship arches up...lifting off into the air at rapid speeds!
[20:47] * The ship goes higher and higher...the clouds zooming can see through small window portholes in the cabin
[20:49] <Megan O`Cain> Such an amazing sight. I've never gone through Earth's atmosphere like this before.
[20:51] * the portholes suddenly go from light to dark...and the ship seems to slow down.........
[20:53] <-> (( to SS3 everyone ))
[21:30] * Haru E and Lyz head down into the Atrium. Lyz flits over to chat with Ramlethal for a bit, whilst Haru teams up with Noel to clean out some arcade games!
[22:34] * an object rapidly starts to descend down towards Earth...
[22:37] * The ship very slowly and gently lands in front of the hotel
[22:39] * Haru E sees the ship, and waves the others over to her.
[22:39] * Matsuo Shin slowly steps off the ship
[22:40] * Megan O`Cain follows Matsuo off the ship
[22:41] <Haru E> Hey all. How'd the trip go?
[22:42] <Matsuo Shin> was..enlightening
[22:44] <@spiritflame> ATTENTION: Eitak_Razal is already registered. Check your password or enter a new name.
[22:44] <@Eitak_Razal> Well the moon tends to do that, being a light source and all
[22:45] <Megan O`Cain> It was quite the trip, for sure.
[22:49] <Matsuo Shin> we didn't land on the moon
[22:50] <Matsuo Shin> we landed on venus
[22:52] <Griselda> And hold onto your socks for this madness.
[22:53] <Matsuo Shin> was....quite pleasure....
[22:56] <Megan O`Cain> The scenery was amazing.
[22:59] * Matsuo Shin pauses and pulls out his phone...
[23:01] <Megan O`Cain> What is it, Matsuo?
[23:01] * Matsuo Shin texts Minako     Venus is alive
[23:03] * Matsuo Shin puts his phone away
[23:15] <Megan O`Cain> Anyway, the air had a sweet scent to it.
[23:22] <Matsuo Shin> it did
[23:27] <Megan O`Cain> And a lot of beautiful flowers.
[23:28] <Matsuo Shin> yes
[23:30] <Megan O`Cain> But...there wasn't anyone else there, though.
[23:33] <Matsuo Shin> no..there wasn't
[23:43] * @Eitak_Razal is eating a pudding cup. "...They need to make Large Size Puddings"
[23:45] <@Eitak_Razal> It's like sure I could eat a second pudding, but then I've eaten a third to a half of my overall pudding
[23:45] <Megan O`Cain> Overall, I'd say the launch was a success. I wonder what caused the ship to head to Venus instead of the Moon.
[23:50] <Megan O`Cain> I didn't see anything wrong with the navigational system.
[23:50] <Matsuo Shin> i probably just need to tighten some of the levers
[23:51] <Megan O`Cain> Ah, okay.
[23:58] <Megan O`Cain> Still, it was an interesting trip.
[00:07] <Matsuo Shin> it was
[00:08] * Megan O`Cain finds herself a seat on a sofa
[00:08] <Griselda> Lemme make a few backups of this recording and I'll send you what I saw while we were up there. It's something else.
[00:10] <Megan O`Cain> What'd you see, Griselda?
[00:13] <Griselda> Mostly I'm providing some video proof of our findings. I mostly saw a bunch of wild animals up there, alongside some plantlife.
[00:13] * Megan O`Cain nods
[00:20] <Griselda> ....and done.
[00:20] * Griselda has a few copies of what the group saw up on Venus.
[00:24] * Matsuo Shin looks
[00:28] * Griselda shows what she had managed to find up on Venus before they headed back. Lot of plants and animals, yet not a single person or living structure....
[00:30] <Matsuo Shin> ......
[00:30] <Matsuo Shin> it really is alive
[00:30] <Megan O`Cain> Huh...
[00:35] <Griselda> Wild, ain't it.
[00:35] <Megan O`Cain> No kidding.
[00:36] <Megan O`Cain> Michelle and Donovan might be very surprised.
[00:40] <Matsuo Shin> oh? oh yes
[00:41] * Megan O`Cain nods
[00:51] <Matsuo Shin> ..indeed
[00:51] <Griselda> Anyway, I got places to be in a bit. Ciao~
[00:52] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi2 (*heads on home. Elphelt, Ramlethal and Noel will continue to hang out for a bit before following on back*)
[01:09] <Beryl> :D
[01:09] <Matsuo Shin> ..oh there you are
[01:13] <Megan O`Cain> Snuck out again?
[01:18] *** Megan O`Cain has quit IRC (I'm getting sleepy. Take care.)
[01:30] * Beryl smiles :D
[01:31] <Matsuo Shin> apperently she did
[01:43] <Beryl> Squeeee! :D
[01:52] <Matsuo Shin> you're a troublemaker aren't you
[01:59] * Beryl giggles :D
[02:07] * Beryl makes some funny faces :D
[02:08] <Matsuo Shin> heh remind me of my little girl
[02:17] <Beryl> :D
[02:24] <Beryl> Stowy Taim :D
[02:33] <Matsuo Shin> well..alright
[02:33] * Matsuo Shin sits down and starts to tell a story
[02:43] <Beryl> :D
[02:46] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2 (continues with the story)

[16:42] * Carrie gnaws on a large piece of meat
[17:14] * and suddenly the rating jumped up to R.
[17:17] * Carrie GROWLS at the purple voice
[17:52] * Joanna Smithson is watching a concert in the atrium
[17:53] * Nelius Raoul and a bunch of his vassals are here to see what's new.
[18:02] <Joanna Smithson> yo!
[18:15] <Nelius Raoul> Hey.
[18:15] <Joanna Smithson> ...this one of yours?
[18:15] * Joanna Smithson has Mats by the back of the little jacket she wears..she's struggling
[18:16] <Mats> LEMME GO
[18:17] * Nelius Raoul looks at Mats.
[18:17] *** Mats is a demon with short blond hair, red eyes, a michivious smile and a devil's tail. She's from an unnamed netherworld.
Her image Song is: .

[18:17] <Nelius Raoul> Not one of mine.
[18:19] <Mats> PRINNIES! GET THEM!
[18:20] * Mats' prinny wanders over...and hits raoul with a foam bat
[18:23] * Nelius Raoul just looks down at the Prinny.... and flares a bit of his demonic power, just enough that the Prinny will get a very good idea of who it's attacking.
[18:30] * Mats' prinny FLEES
[18:35] <Mats> ...oh great...
[18:39] <Joanna Smithson> ..shall I get rid of her?
[18:41] <Nelius Raoul> Up to you.
[18:44] * Joanna Smithson looks at Mats..then boots her out of the room
[18:44] *** Mats has left #suburbansenshi2 (FUUUUUUU)
[18:51] <Joanna Smithson> bye bye!
[19:08] <Janice> What an odd kid. Seems familiar...
[19:09] <Joanna Smithson> irritently familer
[19:22] <Janice> So, been up to anything interesting?
[19:34] <Joanna Smithson> nah not really...just enjoying the time
[19:35] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:36] * Michelle O`Cain is happily skipping about on the convention floor
[19:45] <Michelle O`Cain> Oh, hi, guys!
[19:46] <Janice> Hey Michelle. How goes?
[19:47] <Michelle O`Cain> I'm doing pretty good. Um, Megan...told Donnie and I what she saw last night. Is it really true?
[19:48] <Nelius Raoul> Concerning what Matsuo and his company apparently found up on Venus?
[19:49] <Michelle O`Cain> Mhm.
[19:49] <Nelius Raoul> I'll admit, I was somewhat skeptical of it myself, but Haru got a recording of the whole thing from that "GR" character some time ago.
[19:50] <Nelius Raoul> To be honest, my guess would be that something left over from the olden times reactivated and began working again.
[19:52] <Michelle O`Cain> How, though? Last I heard, it was a barren wasteland. This feels weird.
[19:54] <Nelius Raoul> In consideration with all the weird s[BLEEP]t that happens around here, I'm willing to bet this all kicked off after one of our prior adventures. Which one, I have no clue.
[19:56] * Michelle O`Cain nods
[20:01] <Michelle O`Cain> Hope questions have answers.
[20:01] <Michelle O`Cain> Anyway, how are you guys doing?
[20:11] <Nelius Raoul> All's well with us.
[20:12] <Michelle O`Cain> That's good.
[20:25] <Michelle O`Cain> So much to see and do lately.
[20:33] <Janice> I know, right?
[20:34] <Michelle O`Cain> And yummy food! ^_^
[20:38] <Janice> Aww yiss♫
[20:48] <Michelle O`Cain> Have you guys found anything interesting?
[20:52] <Nelius Raoul> Right now, not much. But I'm willing to bet that'll change soon.
[20:52] <Michelle O`Cain> Well, I meant during your past visits to the con.
[20:54] <Nelius Raoul> Ah. Well, in that case, I have been noticing a few visiting demons from other Netherworlds popping up from time to time.
[20:57] <Michelle O`Cain> Like who?
[21:02] <Nelius Raoul> Some of 'em I largely recognized from old news clippings from the War with No Victor, like Izuna of Dragon Fang and Brave of Fortress De Gaulle.
[21:02] <Michelle O`Cain> Okay. Anyone else?
[21:04] <Nelius Raoul> That's about where my knowledge ends. Looks like most of 'em are either merely visitors, or those looking to make names for themselves.
[21:24] * SilverTongue throws one of the latter most category across the lobby of the hotel.
[21:26] <Michelle O`Cain> Okay, then. What about other stuff like comics, posters, and such?
[21:32] <Thirza> Hmm... I did find an interesting series of novels. It centers around the remnants of a cosmic war's aftereffects echoing to the furthest reaches of existence.
[21:35] <Michelle O`Cain> Whoa...
[21:57] <Thirza> Tell me about it. I plan on cracking it open once I head on home♫
[22:11] <Michelle O`Cain> Anything else?
[22:11] * Carrie relaxes under a tree...groaning ><
[22:11] * Carrie has several empty plates around well as empty buckets of fried chicken ><
[22:15] * Thirza looks over to Carrie. "Too much to eat?"
[22:15] <Carrie>
[22:16] * Carrie looks green
[22:16] <Michelle O`Cain> Uh oh...
[22:17] * Michelle O`Cain quickly gets Carrie a large bucket in case she does puke
[22:19] * Carrie tries to sit up but groans in pain just trying to get up ><
[22:19] <Michelle O`Cain> You really had your fill, didn't you?
[22:34] <Joanna Smithson> oh yeah isn't Matsumi putting on a performance tonight?
[22:38] <Joanna Smithson> I was suppose to check it ou
[22:38] <Janice> Is she now? Lead the way, then~
[22:39] <Joanna Smithson> (( should I do this in ss2 or ss4? ))
[22:39] <Janice> (( Up to you, dood. ))
[22:40] <Michelle O`Cain> What is she doing?
[22:41] <Joanna Smithson> a ballet number
[22:42] <Miara> (( how much time will it take, and it is very involved, or just like on the TV? ))
[22:43] <Joanna Smithson> I think she said it would be on the Hotel TV channel!
[22:45] *** Vinxcha has joined #suburbansenshi2
[22:45] <@spiritflame> konbanwa Vinxcha
[22:45] <Joanna Smithson> what channel was that again..anyone remember?
[22:47] * Vinxcha comes in from Tokyo
[22:48] * Vinxcha looks around a bit, seeing things have changed since she was last here
[22:49] * Michelle O`Cain tunes into the channel Matsumi's performance is on
[22:49] * Joanna Smithson sits down (channel is SS4)
[22:50] <Vinxcha> What a lot of people...what's going on over there? *indicates the convention area*
[22:51] <Michelle O`Cain> It's a MASSIVE convention! So much to do, and see!
[22:51] <Vinxcha> Is that like a conference?
[22:55] <Michelle O`Cain> Kinda. Lots of food, games, books, clothing, etc.
[22:56] <Vinxcha> za...will have to take a look in the morning, maybe.
[23:03] * Vinxcha approaches the restaurant to see about some food
[23:11] * Michelle O`Cain watches the ballet performance on the TV
[23:26] <Michelle O`Cain> That was a very neat performance.
[23:27] * SilverTongue is reading a Dojin titled "I slept with my time traveling brother?"
[23:29] <Joanna Smithson> yeah wasn't too bad
[23:32] <SilverTongue> ....I think the first one was better...
[23:39] <Joanna Smithson> huh?
[23:57] <Caligo> l..look....that's...NOT how it goes....
[23:57] <Caligo> it's just.....look that's not how it...
[23:57] <Eilean> f[BLEEP]k that....
[23:57] <Eilean> I KNOW the song
[23:58] <Eilean> it
[23:58] <Eilean> f[BLEEP]king hell how does it go
[23:58] * Eilean and Caligo are getting drunk
[23:59] <Caligo> .loo..look you can' little short people.....
[23:59] <Michelle O`Cain> (Hoo boy. Drunken family squabbles.)
[00:02] <@spiritflame> ATTENTION: SilverTongue is already registered. Check your password or enter a new name.
[00:02] <@spiritflame> ATTENTION: SilverTongue is already registered. Check your password or enter a new name.
[00:02] <@spiritflame> ATTENTION: SilverTongue is already registered. Check your password or enter a new name.
[00:03] <@spiritflame> ATTENTION: SilverTongue is already registered. Check your password or enter a new name.
[00:03] <@spiritflame> ATTENTION: SilverTongue is already registered. Check your password or enter a new name.
[00:03] <@spiritflame> ATTENTION: SilverTongue is already registered. Check your password or enter a new name.
[00:04] <@spiritflame> ATTENTION: SilverTongue is already registered. Check your password or enter a new name.
[00:04] <SilverTongue> TEST
[00:04] <SilverTongue> TERE WE F[BLEEP]KING GO
[00:04] <SilverTongue> ANYWAYS
[00:05] <SilverTongue> AS I WAS ABOUT TO SAY
[00:05] <SilverTongue> Hmmm. Yeah "I slept with my future self" was definaly better.
[00:11] <Caligo> look...the song goes......
[00:12] * Caligo goes into a horribly obsecene song...
[00:14] <Eilean> no no it's..
[00:14] * Eilean sings a even more horribly awful obscene song
[00:16] * ThePaleElf rounds the corner singing an even WORSE song.... IN ELVISH
[00:17] <Caligo> want a fight..old man.......
[00:17] * Caligo wobbles...pulling out a knife...which he then drops and fumbles on the floor, trying to find it
[00:18] * ThePaleElf shrugs and keeps walking
[00:18] <Beryl> :D
[00:18] <Eilean> YO DADDY
[00:19] <ThePaleElf> ....Never call me that again. You are an ADULT
[00:19] * Eilean tries to make the saddest face she can make!
[00:20] * ThePaleElf just face palms. "I need more wine for this..."
[00:21] * Caligo has somehow gotten his knife stuck to the ceiilng of the atrium
[00:22] <ThePaleElf> ....I need Wine AND Ale for this
[00:29] * Caligo is currently strangling Eilean...who is strangling him back
[00:33] <ThePaleElf> OYE Break it up
[00:33] * Caligo and Eilean ignore their father
[00:35] <Beryl> :O
[00:36] * Beryl sneezes.
[00:39] * Caligo and Eilean are teleported.....high above the ceiling and CRASH down again
[00:39] <Caligo> @_@
[00:39] <Eilean> @_@
[00:40] <ThePaleElf> ....Wut
[00:41] <Michelle O`Cain> Yeesh.
[00:50] <Beryl> :O
[00:52] <Eilean> @_@
[00:53] <Beryl> papa :D
[00:59] <Caligo> @_@ u..ugh
[00:59] * Beryl runs on over to try hugging Papa and auntie :D
[01:05] <Caligo> ow ow ow ow
[01:08] <Beryl> EEEEEE :D
[01:27] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Time for bed.)
[02:03] <Beryl> papa an antii pway nao? :D
[02:04] * Caligo and Eilean are both unconcious
[12:50] * Miara comes in from Tokyo with Pantea and Tamili, the three of them talking as they wrap up from last night's activities on their way across the room
[12:55] * Hikaru yaaaaaaawns
[12:55] <Hikaru> UGGGGGGH
[13:06] * Miara looks at Hikaru.
[13:06] *** Hikaru is a teenage girl with short slightly spikyish black hair, darkish tan skin and brown eyes. She has a fiery passionate spirit and seeks to be a hero.
Her image Song is: .

[13:07] <Miara> hey there
[13:10] <Miara> didju sleep here?
[13:18] <Hikaru> WHOA PEOPLE
[13:18] <Hikaru> I slept in a was weeeird
[13:19] <Pantea> yeah. in a gathering place with tons of people all the time and a convention. who'd've thought
[13:19] <Pantea> i gotta work tonight, see you to later
[13:20] <Miara> well, what're you used to? you can get what you think's most comfortable for you here
[13:21] <Miara> later, pan
[13:22] <Hikaru> I used to sleep on a straw mat
[13:24] <Hikaru> ...which i had to make myself >_>
[13:24] * Miara flags down a prinny and asks them to add a super-nice straw mat in Hikaru's room, but not remove the bed
[13:24] <Miara> what room are you in?
[13:27] <Hikaru> uhhhhhh
[13:27] * Hikaru thinks..and thinks.....
[13:28] <Hikaru> oh yeah...1101
[13:30] <Miara> oh, next to the greek women
[13:31] <Tamili> They are nice, the few times I've seen them.
[13:33] <Hikaru> yeah I'm suppose to help them *grins*
[13:35] <Tamili> I hope they're not in trouble of some sort?
[13:37] <Miara> what kind of help do they need, i wonder~
[13:39] <Hikaru> well don't want to brag but I'm suppose to protect them *rubs her nose in that super confident style*
[13:44] <Miara> ah
[13:44] <Hikaru> ...what's that suppose to mean?
[13:44] <Miara> you're a fighter, then
[13:45] <Miara> should fit in well around here
[13:46] <Hikaru> well don't like to brag...
[13:46] * Hikaru totally likes to brag
[13:47] <Tamili> Don't forget there's us normal people here too :p
[13:48] <Miara> normal. right.
[13:52] <Hikaru> this place is huge!
[14:02] <Miara> mhm~
[14:04] * Hikaru sniffs the air
[14:04] <Hikaru> and the food!
[14:04] <Tamili> There is a lot of stuff to try, especially with the convention.
[14:06] <Tamili> I'm Tamili, and this is Miara. What's your name?
[14:06] <Hikaru> huh?
[14:06] <Hikaru> oh Hikaru
[14:07] <Miara> oh, haha, that's right. nice to meet you
[14:08] <Hikaru> yeah same!
[14:09] * Hikaru glances at Tamili and Miara and tilts her head
[14:09] <Miara> something wrong?
[14:14] <Hikaru>'re dressed weird
[14:15] <Miara> we were out at clubs last night, but really late after pan's shift
[14:17] <Miara> have you ever been to one?
[14:17] <Tamili> It can be quite fun :)
[14:21] <Hikaru> it a place you fight at?
[14:22] <Miara> no, you dance, hang out, drink and eat.
[14:23] <Miara> if you wanna fight, try the danger room training programs
[14:23] <Miara> or arrange to spar with someone
[14:24] <Hikaru> ....danger room?
[14:27] <Hikaru> ...sounds...dangerious
[14:28] <Tamili> It sounds as if you need a map of the Hotel. There's probably some at the font desk.
[14:28] <Miara> It's like a holodeck.
[14:29] <Hikaru> ..I spent eight years living on a hill with some goats........yeah I need help
[14:29] <Miara> oh. well, that explains it.
[14:30] * Tamili returns from the front desk with a pamphlet on the Hotel and places/services
[14:30] <Tamili> A byproduct of the convention, I imagine.
[14:30] <Miara> yeah, didn't really know we had those
[14:31] * Hikaru looks it over!
[14:32] <Miara> do you have a mobile? *shows her phone*
[14:33] <Hikaru> ..........
[14:33] <Tamili> Perhaps we should start with, do you know what a computer is?
[14:34] <Hikaru> yeah i'm not stupid
[14:35] <Hikaru> don't knwo how to use one
[14:35] <Tamili> We get people here who do not.
[14:35] <Miara> well, that's something. the easiest is to talk to the wall panels. they're discrete, but around
[14:36] <Tamili> There's the internet cafe, they can probably teach you, as well.
[14:36] <Miara> oh, that's right. i haven't been in there ><
[14:37] <Hikaru> ....what's the internet
[14:38] <Tamili> It's an information system used by computers. If i were to send a message to from my mobile to Miara's, it would use that system to get there.
[14:39] <Miara> but they could teach you how to use it there
[14:39] <Hikaru> oooooh!
[14:41] <Miara> yup
[14:42] <Miara> so, what kind of fighter are you?
[14:42] * Tamili yawns
[14:42] <Tamili> Sorry, I'd probably better get some sleep.
[14:43] <Tamili> It was nice meeting you, Hikaru. I'm in 1508 if you want to drop by sometime.
[14:44] <Miara> Alright, see you later
[14:44] <Hikaru> see you!
[14:45] * Tamili waves before getting in the elevator
[14:45] *** Tamili has left #suburbansenshi2
[14:46] <Miara> i've got a bit yet i think. so, want to talk to me about fighting? what kind are you?
[14:48] * Hikaru grins
[14:48] <Hikaru> I'm trained in blade and kick!
[14:49] <Miara> very cool. my people specialize in weaponless hand-to-hand, but i've learned to use a lot of them
[14:50] <Miara> any powers, as well?
[14:51] <Miara> you'll find there's a lot around this place
[14:53] * Hikaru looks around....
[14:53] <Hikaru> >__> <___<
[14:53] <Hikaru> yeah I do!
[14:57] <Miara> heh.
[14:57] <Miara> me too
[14:58] * Miara raises an eyebrow
[14:58] <Hikaru> I'm just a totally normal orphen girl!
[14:59] <Miara> if you were, you probably wouldn't have ended up here. we don't really get normal normal people
[14:59] <Miara> pan
[14:59] <Miara> Pan's also an orphan, you could talk to her
[14:59] <Hikaru> what about pan?
[15:00] <Hikaru> ...her? OH
[15:01] <Miara> and the other bit thing around here, are you aware of or do you believe other sentient species, like aliens
[15:04] <Hikaru> aliens?........
[15:04] <Hikaru> ..
[15:04] <Hikaru> WAIT SHE WAS AN ALIEN
[15:05] <Miara> if you're going to live here, you're----yes. so am I. and isn't, but that's another story
[15:05] <Hikaru> O_O
[15:06] <Miara> like i was saying, if you're going to live here, you're going to be surrounded by unusual people, powers, and aliens
[15:06] <Miara> and it's better to know earlier than later
[15:07] <Miara> sometimes it's easy to tell, sometimes it's not
[15:09] * Miara waits a while, letting it sink in
[15:11] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2194 - Family Flashback Fun 90's style ***
[15:11] <Hikaru> ..really?
[15:13] <Miara> yup
[15:14] <Miara> burning quesitons?
[15:20] <Hikaru> nope!
[15:21] <Miara> haha, alright. there will be at some point, that's perfectly fine
[15:23] <Hikaru> i'm going to get some food!
[15:23] <Miara> alright. and i'd better go crash, wash off the body glitter, that kind of thing :p
[15:25] <Miara> enjoy your food!
[15:25] * Hikaru runs of to get some ramen
[15:25] * Miara grabs her bag and ballet flats and goes for the stair door
[15:25] * Miara is away 
[15:29] * Hikaru is away 
[19:18] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:19] * David O`Cain is wandering around the convention grounds
[19:54] * Anesha is checking out more of the panels. What's on tap tonight?
[23:50] * Anesha heads off for personal business.
[00:02] *** David O`Cain [] has quit IRC (Heading home.)
[17:29] * Noel wanders the con floor once again.
[19:30] * Little fox ears pop up nearby!
[19:44] * Architect is STILL selling those customized body pillows! You KNOW you want one. ^___^
[19:58] <Noel> ......
[20:07] <Architect> ^____^
[20:12] <Griselda> Having fun as always, aren't we Architect?
[20:13] <Architect> I always have fun
[20:17] <Griselda> So I notice.
[20:18] <Architect> Are you interested in something specific? :D
[20:21] <Griselda> Mostly taking a look at the moment.
[20:25] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:25] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:25] <Architect> I can put anyone you like on a body pillow for you.
[20:25] <Architect> As well as anyone you KNOW! :D
[20:26] <Megan O`Cain> Oh, hey. What's up?
[20:31] <Architect> Greetings!
[20:31] <Architect> Looking for something special to snuggle up to as you sleep?
[20:34] <Megan O`Cain> You're in the daikamura business, Archie?
[20:35] <Architect> Yup!
[20:35] <Architect> And loving every moment of it!
[20:39] <Megan O`Cain> So I see.
[20:41] <Architect> Here for something specific?
[20:41] <Architect> I'm sure you'll find SOMEONE you like.
[20:45] <Megan O`Cain> Heh. :P
[20:49] *** WA-2000 has joined #suburbansenshi2
[20:49] <@spiritflame> konbanwa WA-2000
[20:49] <WA-2000> >__>
[20:49] <WA-2000> <__<
[20:49] * WA-2000 quickly grabs the body-pillow Architect custom-made for her and nips off with it. It's in a completely opaque bag too.
[21:00] * WA-2000 scurries away!
[21:08] <Megan O`Cain> Anyway, how're you guys doing so far?
[21:09] <Griselda> I've been doing quite well.
[21:10] * Noel slinks off to find more things.
[21:13] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:15] * Architect shows off a body pillow decorated with a couple dozen frolicking and lounging Forest Kits on it! :D
[21:16] <Forest Kits> :D :3 :D :3
[21:16] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[21:16] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[21:16] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS out of nowhere and grabs onto a corner of the pillow with her teeth!! >:3
[21:17] * Chibi-Nat (fox form) dashes off, dragging the pillow behind her!
[21:18] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("Hee! Hee! Heeeeeeeeee!")
[21:19] <Griselda> Oh my, Natty's being naughty again♫
[21:20] <Megan O`Cain> Yep.
[21:22] * Forest Kits all follow Chibi-Nat :D :D :D : :D :D :D :D D: :D :D :D :D :D :D
[21:22] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (Yuppa :D)
[22:07] <Megan O`Cain> Been up to much, Griselda?
[22:09] <Griselda> Mostly just life things.
[22:10] <Megan O`Cain> Of course. Same with me.
[22:37] * Megan O`Cain takes out her e-kiseru, takes a puff, and exhales some vapor
[22:53] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[22:53] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[22:53] * Matsuo Shin wanders in, his head in his notebook
[22:55] <Griselda> Hey Matsuo.
[22:59] <Matsuo Shin> oh oh hello!
[23:02] <Megan O`Cain> Hey, Matsuo.
[23:02] <Griselda> Got a new project going on?
[23:07] <Matsuo Shin> I took another trip to Venus today
[23:08] <Griselda> Nice. Find anything interesting?
[23:09] <Megan O`Cain> Oh?
[23:15] * Matsuo Shin shows the sketches of the landscape he had landed in..along with plants and a few animals
[23:21] <Griselda> Interesting indeed.
[23:23] <Megan O`Cain> Oh wow.
[23:27] <Matsuo Shin> I would have been there longer but i had a little stowaway on board
[23:27] <Megan O`Cain> Eh? Who?
[23:31] <Matsuo Shin> daughter
[23:31] <Griselda> :3
[23:31] <Matsuo Shin> she teleported on board just as I was taking off
[23:32] * Megan O`Cain tries not to chuckle
[23:36] <Matsuo Shin> so I had to take her along for the ride
[23:37] <Megan O`Cain> I hope she had an enjoyable trip.
[23:40] <Matsuo Shin> she was fairly..excited by everything
[23:44] <Megan O`Cain> I'll bet. Especially since she got to go with her daddy.
[23:48] * Matsuo Shin smiles
[23:48] <Matsuo Shin> I didn't dare explore too much....
[23:48] <Matsuo Shin> too much a risk having her there and going too far from the ship at that point was too dangerious
[23:50] <Griselda> Understandably so, given that this is essentially all-new territory to explore, in a manner of speaking.
[23:52] <Megan O`Cain> Indeed.
[23:54] <Matsuo Shin> well I do think i figured out just where i landed...
[23:54] <Megan O`Cain> Where on Venus?
[23:56] <Matsuo Shin> um..*goes through his notebook and finds a small chart he drew*
[23:57] <Matsuo Shin> ...I landed on..what I assume is what astronomers call Aphrodiate Terra....*points* around the mid central section of the continant
[00:01] <Matsuo Shin> I wish I could find Minako to ask her question
[00:01] <Matsuo Shin> *questions
[00:02] <Megan O`Cain> If I may ask, Matsuo, what have come acrossed your mind?
[00:07] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:09] <Matsuo Shin> hm? come again?
[00:11] <Matsuo Shin> ??
[00:15] <Matsuo Shin> huh
[00:17] <Megan O`Cain> I was asking what questions you had in mind asking her, Matsuo.
[00:17] <Matsuo Shin> well..anything
[00:18] <Matsuo Shin> honestly I studied very little of Venus...
[00:18] <Megan O`Cain> I see.
[00:18] <Matsuo Shin> at most I read...a few of the legends and historical summeries...
[00:19] <Megan O`Cain> Yeah?
[00:20] <Matsuo Shin> we of the Outer Courts barely......involved ourselves with the Inner Courts
[00:22] <Megan O`Cain> True enough. You guys hardly visit. :P
[00:23] <Matsuo Shin> even the three years I stayed on the Moon, I didn' these histories so much
[00:25] <Megan O`Cain> Too complicated? Not thurough enough?
[00:26] <Matsuo Shin> just....
[00:26] <Matsuo Shin> ..we had more...worries to deal with
[00:26] * Megan O`Cain headtilts as she awaits Matsuo to finish his thought
[00:26] <Megan O`Cain> Oh.
[00:28] <Matsuo Shin> ..having one's.....entire world and family killed tends to...change perspectives
[00:29] * Megan O`Cain solemly nods
[00:33] <Matsuo Shin>'s..all in the past..the far past
[00:34] <Megan O`Cain> Of course. Now you've got all the time to read up.
[00:37] <Matsuo Shin> ..somewhat
[00:37] <Matsuo Shin> you're forgetting something
[00:37] * Matsuo Shin moves out of the way of a con goer
[00:37] <Matsuo Shin> much of the old historical texts I used to study are now gone with The Fall
[00:41] <Megan O`Cain> And that sucks. So much destroyed.
[00:52] <Matsuo Shin> yes
[00:53] <Megan O`Cain> If there's still anything left, it's better than nothing, right?
[00:55] <Matsuo Shin> yes yes very true
[00:58] <Matsuo Shin> um silly question
[00:59] <Matsuo Shin> you happen to know if there's a place I can sleep here...
[00:59] <Megan O`Cain> You could stay with your sister. :P
[01:00] <Megan O`Cain> Or take an empty room for the night.
[01:00] <Matsuo Shin> I wouldn't want to impose on her
[01:00] <Matsuo Shin> you see..*rubs the back of his neck*
[01:00] <Matsuo Shin> my wife wasn't...very pleased about..the whole..taking our daughter to venus trip
[01:00] <Megan O`Cain> What?
[01:01] <Matsuo Shin> when Sally gets angry it's rather...unnerving
[01:01] <Megan O`Cain> I hate saying this, but what other choice did you have besides having to return immediately after finding the tyke?
[01:05] <Matsuo Shin> if you know anything about parents...
[01:05] <Matsuo Shin> details details details
[01:06] <Megan O`Cain> I see.
[01:13] <Matsuo Shin> yes quite
[01:18] <Megan O`Cain> As much as I'd like to continue the conversation, I oughta head back upstairs. You take care, Matsuo.
[01:18] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:18] * Matsuo Shin nods...
[01:18] * Matsuo Shin glances around the atrium
[01:32] * Matsuo Shin watches various aliens and people walking the atrium
[01:53] <Matsuo Shin> hm
[02:21] * Matsuo Shin sighs and takes out his fedora
[02:26] * Matsuo Shin puts it on and decides to wander the floor
[11:40] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:40] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:41] * Matsumi Kaze is at an autograph table, signing autographs for a couple of people (dressed in her Eternal Sailor Quinox fuku)
[11:46] <Matsumi Kaze> and how do you spell that :)
[11:46] * Matsumi Kaze writes the name down and hands it over :)
[11:49] * Matsumi Kaze signs another photo
[11:55] * Suzie gets in line at Matsumi's table
[12:02] * Matsumi Kaze glances over to suzie and smiles
[12:03] <Matsumi Kaze> alright...and who shall i make this photo out to :)
[12:03] <Suzie> harro! *waves animatedly!*
[12:04] * Matsumi Kaze signs the photo and hands it over to Suzie ^^
[12:04] * Matsumi Kaze is tapped on the shoulder by Freya, who whispers in her ear
[12:04] <Matsumi Kaze> OH!
[12:05] <Matsumi Kaze> sorry everyone..I need to move...I'm going to be doing photos in a second so feel free if you want one to move over to that line ^^
[12:05] * Matsumi Kaze gets up and heads over to the photo location with Freya
[12:06] * Suzie follows along!
[12:06] * Matsumi Kaze straightens her fuku skirt a bit
[12:07] * Matsumi Kaze is now known as Eternal Sailor Q
[12:07] * Eternal Sailor Q smiles as the first fan comes over and takes a photo with her
[12:10] * Qeinoss (disguise) wanders the floor of the atrium...looking around in interest!
[12:13] <Forest Kit> :D :3 :D :3
[12:24] * Suzie gets up to the front of the line
[12:31] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2195 - Great Moments in Suburban Senshi History: Sad Departure ***
[12:46] * Eternal Sailor Q smiles and gestures over to Suzie to come forward
[12:48] * Suzie bounces forward to tigerhug Matsumi
[12:48] <Suzie> Harro! Hyu do good?
[12:50] <Eternal Sailor Q> OOF yes..yes i'm doing good ^^;;
[12:50] <Eternal Sailor Q> ready for the photo?
[13:12] * Suzie poses and smiles for the camera :D
[13:14] <Suzie> Dis fun do? Hyu do several time during convention!
[13:30] <Eternal Sailor Q> yeah it's prettty fun!
[13:30] * Eternal Sailor Q smiles as the picture is taken
[13:30] <Eternal Sailor Q> there we are!
[13:31] <Suzie> Is fun meet new people, or talk to people already know.
[13:31] <Eternal Sailor Q> yeah it's really fun
[13:33] <Suzie> plus, hyu haf big family, dey also do good?
[13:42] <Eternal Sailor Q> oh they're all doing well! *takes a picture with a young fan*
[13:49] * Hideki Kaze watches the camera shoot, holding onto Mira Eseme's hand
[13:50] * Monica wanders the con floor. "Hey all."
[13:51] * Monica is away: Visiting Pals
[14:03] * Eternal Sailor Q gets away from the photoshoot..making way for the next guest
[14:12] * Suzie moves on to another signing
[14:13] * Eternal Sailor Q waits till nobody is looking before changing
[14:13] * Eternal Sailor Q is now known as Matsumi Kaze
[15:02] <Matsumi Kaze> well that was fun!
[15:04] * Monica is back
[15:04] * Matsumi Kaze streaches out a bit and takes her family to where the food is
[17:20] <Matsumi Kaze> wow quiet day at the con
[17:21] <Monica> It happens. If it was all excitement all the time people would get worn out super-quick.
[18:55] * Millina is walking along with her husband..she's not impressed by the convention
[19:02] <Millina>
[19:10] <Tobas> now now, love....this is their manner of celebrating!
[19:10] <Millina> at least our festivals were..ordarly..and had purpose
[19:11] <Tobas> oh i don't know, my you remember that one time at the harvest festival...
[19:11] * Millina blushes then turns bright red
[19:11] <Millina> t....that was not my fault!
[19:11] * Tobas laughs a little "alright alright"
[19:14] <Tobas> still.....your dance was quite..astonishing...
[19:14] <Tobas> alright alright...
[19:15] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:15] * David O`Cain is walking around the convention grounds some
[19:19] * Architect is busy tonight! SHE HAS WARES IF YOU HAVE COIN!
[19:24] * Tobas approuches the architech "oh ho what is this"
[19:26] <Architect> Customized body pillows for you to indulge in bed with! :D
[19:35] <David O`Cain> Oh hey there.
[19:37] <Architect> ^__~
[19:41] * Architect is showing off all of her Dakimakura, some of which have quite a few familiar faces and forms on them!
[19:43] <David O`Cain> You are getting very elaborate with those.
[19:47] <Architect> Kekekekekekeke!
[19:47] <Architect> For all the men AND women of culture out there.
[19:49] <David O`Cain> Okay, then.
[19:53] * Architect has got Sangvis Ferri pillows, T-Doll pillows, SENSHI pillows, and...wait, is that one of Cadia-AI?
[20:15] <David O`Cain> Just what is in the collection?
[20:24] <Architect> Not what.
[20:24] <Architect> WHO!
[20:44] <David O`Cain> Still, the question applies.
[20:47] <Architect> Hmmm
[20:50] * Architect pulls up a pillow of...OUROBOROS?! Ooooo, and she looks good too.
[20:52] * Architect shows David another of Beak in a laid-back steamy pose
[20:52] <David O`Cain> Huh.
[20:54] * Monica returns from chatting with a few pals she's made during this whole convention. "I see business is booming, Architect."
[20:55] <David O`Cain> Hey, Monica.
[20:56] <Monica> Hey David.
[20:57] <David O`Cain> How ya doing?
[20:58] <Monica> Doing fine as always♫
[21:02] <David O`Cain> Awesome.
[21:04] <Architect> Care for a pillow? ^___^
[21:14] <David O`Cain> Appreciate the offer, but I'm gonna pass.
[21:15] <Architect> I'll be here if you change your mind.
[21:16] *** Architect has left #suburbansenshi2 ("I've even got..........KIT PILLOWS!! There are a few T-Dolls that give them good reviews!")
[21:22] <Monica> My oh my, it seems Solar's cadre is growing ever more colorful.
[21:24] <David O`Cain> No kidding.
[21:32] <David O`Cain> Been having fun at the con?
[21:49] <Monica> Indeed I have.
[21:55] <David O`Cain> That's good.
[22:14] * Millina has found a place to sit...and is telling stories to a group of children sitting around her...she has inadiveratly created her own panel
[22:15] * David O`Cain heads over to a bar, and grabs a beer
[22:16] <Millina> was then the princess climbed the tree..and looking out..she saw the moths flying into the distance....that was the path to the terrible cavern...
[22:42] * Millina has moved onto another story
[23:05] <Faia> PAPA! *tries to tackle hug David...and manages to demolish the entire bar in the process*
[23:05] <Monica> 0w0;;
[23:06] * David O`Cain is tackled, "OOF!"
[23:06] <David O`Cain> Ow...
[23:11] <Faia> papa?...papa are you ok?
[23:12] <David O`Cain> I' alright...
[23:13] * Monica goes over to help David up and heal him.
[23:14] <David O`Cain> Thanks, Monica.
[23:18] * David O`Cain looks over to Faia, "Been having fun, kiddo?"
[23:41] <Faia> ..are..are you angry, papa?
[23:45] <David O`Cain> No, no, I'm not angry. Just surprised is all.
[23:51] * Faia nods slowly
[23:54] <David O`Cain> Been staying out of trouble?
[23:55] <@spiritflame> ATTENTION: Faia is already registered. Check your password or enter a new name.
[23:56] <Faia> Mmmhm!
[00:00] <David O`Cain> That's good. Find anything neat tonight?
[00:06] <Faia> Yeah!
[00:06] * Faia twirls in a frilly lolita dress
[00:08] <David O`Cain> I see. I take it you like the dress.
[00:36] <Forest Kit> =OwO=
[00:36] <Forest Kit> :3
[00:37] <Faia> ^^
[00:46] <David O`Cain> Shall we head home, Faia?
[00:47] *** David O`Cain [] has quit IRC (I'm ready to go home when you are.)
[00:49] *** Faia has left #suburbansenshi2
[10:45] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[10:45] <@spiritflame> ohayo Delilah Inochi
[10:46] * Delilah Inochi sits in Video Room C and watches the shows happily!
[10:48] <Delilah Inochi> ^^
[10:57] * Delilah Inochi eats a bit of popcorn..then spits it out ><
[10:58] <Delilah Inochi> yuck
[11:04] * Delilah Inochi just watches in wonder at the animals
[11:23] * Delilah Inochi watches the movie!
[14:43] * Delilah Inochi goes to get some food!
[15:33] * Delilah Inochi hums to herself eating some takoyaki
[15:46] * Delilah Inochi glances around at the other convention goers
[17:21] * Delilah Inochi notices a few newcomers but doesn't pay much attention
[19:00] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:00] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:00] * Michelle O`Cain walks around the convention floor with a light smile on her face
[19:13] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:13] <Aratasujou> Nyoro~!!
[19:13] <Michelle O`Cain> Hi, Ara-su!
[19:13] <Aratasujou> Konichi-wa! Me no be here in long time!
[19:13] <Aratasujou> Been too busy.
[19:15] <Michelle O`Cain> Oh? What kept you?
[19:16] <Aratasujou> T-Dolls. >:/
[19:18] <Aratasujou> Me not sure me like them.
[19:18] * Nemissa pops out of a TV. "Heyo~"
[19:18] <Michelle O`Cain> A few of them seem nice.
[19:20] <Aratasujou> They cause big-big problem at home yesterday. Catriona do a prank on them.
[19:20] <Nemissa> ???
[19:24] <Michelle O`Cain> Uh oh. That doesn't sound good.
[19:25] <Aratasujou> Catriona do trick with lots of fish and hit some T-Dolls. They went after her.
[19:26] <Aratasujou> Caused an accident in the Lower Level and sea-water burst in! No flood the Underwater Library, though.
[19:29] <Michelle O`Cain> Geez...
[19:31] <Nemissa> ~_~ Hoo boy...
[19:32] <Aratasujou> They all be cleaning up all the water
[19:37] <Michelle O`Cain> Serves them right.
[19:40] <Aratasujou> Big mess. Smelly too
[19:41] <Aratasujou> Lots-lots fish go splat. Nata be sad afterwards.
[19:41] * Michelle O`Cain facepalms
[19:48] <Aratasujou> Nata no got to eat fish either.
[19:49] <Michelle O`Cain> Why not?
[19:53] <Aratasujou> They all go splat! No good for eating!
[19:53] <Aratasujou> No good for fillets. Nata love fish fillets.
[19:58] <Aratasujou> That and fish-splatties no be clean.
[20:00] <Nemissa> Ah.
[20:01] <Aratasujou> T-Dolls responsible for that.
[20:01] <Michelle O`Cain> Yuck. Fish bones.
[20:07] * Michelle O`Cain looks disgusted at the thought of splattered fish with nothing left but their bones
[20:07] <Aratasujou> XP
[20:12] * a man is pulled along by two children, a little boy and little girl
[20:14] <Michelle O`Cain> So, what's been going on with you, Ara-su?
[20:17] <a man> w..whoa slow down you two!
[20:17] <Aratasujou> Dealing with T-Dolls. They be ANNOYING!! >:[
[20:17] * a man laughs as this children drag him to a table...they want MKA merch!
[20:17] <Nemissa> Annoying how?
[20:18] <Aratasujou> They be all over the Estate!!!! Getting into everything! Take up Solar-kun's time!!! >:O
[20:18] * Michelle O`Cain looks at the man with children, "Eh?"
[20:22] <Michelle O`Cain> If anything, Ara-su, they say patience is a virtue.
[20:24] <Aratasujou> One of them always be trying to sneak into Kits' room when they be sleeping.
[20:24] <Aratasujou> Other one be spying on Antil.
[20:26] * a man looks quite alot like David, but his hair has a more reddish tint
[20:28] * Michelle O`Cain focuses her attention to Ara-su, "That ain't creepy at all." [/sarcasm]
[20:31] <Aratasujou> It be that machine gun girl. Negev.
[20:38] <Michelle O`Cain> Figures.
[20:38] <Aratasujou> She watch him all the time. Me no like the way she look at him.
[20:51] * a man buys his daughter a stuffed teddy bear wearing an MKA uniform
[20:52] <Michelle O`Cain> Again, that is really creepy, Ara-su.
[20:52] <Aratasujou> Me detect CRAZY from her.
[20:53] <Nemissa> Sounds like Negev might need a bit of a psych evaluation.... hopefully before Inu-Kit decides to reduce her to a pile of scrap.
[20:57] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[20:57] <@spiritflame> konbanwa Miara
[20:57] * Miara comes in from the stairs
[20:57] <Aratasujou> Or she get little Antil.
[20:57] <Miara> hey people! what's going on?
[20:58] <Aratasujou> Hi-Hi, Miss Miara! How be you and all the Lupa?
[20:58] <Miara> fine, and no idea
[21:00] <Miara> i really only know a handful here...
[21:00] <Michelle O`Cain> Hi, Miara.
[21:01] <Miara> yo
[21:02] * Miara crosses to the bar, smashing up a handful of mint for a glass of tea
[21:04] * a man smiles and goes over to get some food for the children, digging through his pockets to try and find money
[21:11] * Michelle O`Cain goes over to the man with his children, "Need some help, sir?"
[21:16] * Miara refills her glass with more tea and goes to sit under a tree
[21:17] <Aratasujou> Leaves for tea?
[21:17] <Miara> huh?
[21:18] <Miara> oh, there's usually tea in the fridge, i just put mint in it
[21:20] <a man> hm?....oh...o..oh well....just..can't find my money *the children look up, upset*
[21:21] * Miara looks to see where the man has gotten the food from
[21:21] * Michelle O`Cain smiles at the man, "I'll take care of it."
[21:26] <a man> oh..thank you
[21:29] * Michelle O`Cain pays the cashier for the man and his children's food
[21:30] <Aratasujou> Time for me going now!
[21:30] <Aratasujou> It be time for Kits to be in bed!
[21:30] <Michelle O`Cain> Bye, Ara-su!
[21:31] <Miara> see you later, Ara
[21:31] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[21:34] <Miara> are you all here for the convention?
[21:37] <a man> hm? oh well...honestly my wife said I should get out of the castle a bit
[21:39] <Michelle O`Cain> What's better than a convention! It's a great place to be! ^_^
[21:41] <a man> heh well we don't go to alot of them...festivals yes..but these no
[21:41] <Michelle O`Cain> Awww. Why not?
[21:42] <a man> a little too busy honestly
[21:44] <Michelle O`Cain> Too much on the plate?
[21:53] <Man> oh you could say that....
[21:53] * Man notices her daughter running over to play one of the carnival games
[21:53] <Man> gah!
[21:53] <Miara> heh. people like us, we always end up like that
[21:54] <Miara> so much we wanna do :p
[21:56] <Michelle O`Cain> Everything alright, sir?
[21:57] * Man runs over and grabs his daughter ><
[22:06] <Michelle O`Cain> The kids must be a handful.
[22:06] <Man> oh they always are
[22:12] * Michelle O`Cain looks at the two kids, "Well, hopefully, they're having fun here."
[22:20] <Man> oh yes..they are
[22:20] <Michelle O`Cain> That's good. ^_^
[22:25] <Sasori O`Cain> ...........DAD I NEED MORE MONEY!
[22:25] <Man> - no -
[22:26] <Michelle O`Cain> ?
[22:28] <Man> i already gave you enough to enjoy yourself more.....your mother is already angry that you spend your allouance already...
[22:28] <Sasori O`Cain> AW COME ON
[22:30] <Michelle O`Cain> (Yeesh. Eager spender, she is.)
[22:48] * Miara is away: zzz
[22:49] * Sasori O`Cain looks like she's going to yell at the man..but backs down when he gives a stern look at her
[22:54] <Michelle O`Cain> I take it no fiscal responsibility?
[22:59] <Man> could say that
[23:10] <Michelle O`Cain> If I may ask, what are you and your kids' names?
[23:10] * Man sighs
[23:18] <Man> ......
[23:18] * Man glances around
[23:18] <Man> well
[23:19] * Michelle O`Cain headtilts
[23:19] * Man kneels down and puts a hand on the girl's head..."this is Jerri..."
[23:20] * Man puts his hand on the boy's head "and this is Daiki.."
[23:20] <Man> and my name...well...
[23:21] <Michelle O`Cain> Yes?
[23:21] <Man> my name is David O`Cain
[23:24] * Man is now known as David O`Cain JR
[23:25] <Michelle O`Cain> Really? I've got a cousin by that name!
[23:28] <David O`Cain JR> um yes....see..that's..just the thing
[23:29] <Michelle O`Cain> Eh?
[23:33] <David O`Cain JR> ....he's my father
[23:33] <Michelle O`Cain> Oh wow. That's awesome!
[23:34] <David O`Cain JR> just don't tell him! i'm not born yet!
[23:34] <Michelle O`Cain> I won't.
[23:37] <Michelle O`Cain> Sooo, your wife gave you the boot just to get out of the house and do stuff? Surely, it wasn't boring at home.
[23:39] <David O`Cain JR> well no she told me to get out of the castle a bit...the children were getting a bit antsy
[23:40] <Michelle O`Cain> Ohhh. THEY were getting bored.
[23:41] <David O`Cain JR> I have ten children....most of them bound to get bored
[23:45] <David O`Cain JR> well 11th on the way
[23:47] <Michelle O`Cain> Whoa. Were you planning a big family? ^_^;
[23:47] <David O`Cain JR> ...none of us were >_>
[23:48] <Michelle O`Cain> Oh.
[00:04] * David O`Cain JR feels his children tug at his sleeves
[00:04] <Michelle O`Cain> ?
[00:08] <David O`Cain JR> looks like the kids want to go home
[00:10] <Michelle O`Cain> Alright. It was nice meeting you. ^_^
[00:16] <David O`Cain JR> nice seeing..younger you
[00:31] * David O`Cain JR heads out
[00:31] *** David O`Cain JR has left #suburbansenshi2
[01:09] *** Michelle O`Cain has quit IRC
[12:46] * three teenage girls wander the atrium, looking around in wonder!
[12:46] * DD_Girl_Blue is playing the piano in the atrium....Mira is listening to her aunt play music :D
[12:47] * Chris Hansen makes sure they stay safe.
[12:49] * Lusna has gotten into a drinking match against Joanna
[12:51] * Lina_Shin is putting on a small concert at the same time
[12:53] * Taro Senshi are wandering together as a group...
[12:53] <Beryl> :D
[12:55] * DD_Girl_Blue glances sideways and spots beryl, then scoots over and puts Beryl next to her on the piano seat
[12:56] * Beryl looks at all the Piano Keys :O
[12:58] * DD_Girl_Blue goes back to playing
[13:48] * Shiori Shinkaze works on some curry!
[13:48] * Shiori Shinkaze has moved to: [ Pool ]
[13:58] * Beryl tries some piano keys :D
[14:44] <Shiori Shinkaze> [Pool]
[14:54] * Shiori Shinkaze [Pool] streaches!
[15:05] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[15:05] <@spiritflame> konnichiwa Freya Felinus
[15:05] * Freya Felinus is staring at Magistra's machine and glances at the ticket she has
[15:20] * Freya Felinus looks around...
[15:43] * Freya Felinus tries pushing the ticket into the machine
[15:48] <Freya Felinus> ...
[15:49] * Freya Felinus pats the machine?
[15:56] * Freya Felinus manages to remove the ticket
[16:00] * Summoning Machine suddenly activates
[16:00] <Freya Felinus> !?
[16:00] * Freya Felinus turns around in surprise
[16:01] * Summoning Machine produces 3 lines. It's a servant card!
[16:07] * Freya Felinus blinks and checks...
[16:09] * Summoning Machine produces a bronze lancer card? Wait, how'd you epically fail and get a bronze on a summoning Ticket?
[16:10] * Servant materializes around the card.
[16:10] <Servant> I’m Gareth. ――― Seventh seat of the Round Table, I’m a knight that served King Arthur!
[16:12] <Freya Felinus> .....
[16:14] * Gareth takes a step forward..gets her foot caught on the machine...and crashes into Freya!
[16:14] <Freya Felinus> @___@
[16:14] <Gareth> @____@
[16:21] * Nelius Raoul has brought Zotia and a few other vassals to visit the convention. "....I take it I missed something here."
[16:24] * Anne and Mary are running a special treasure hunt scavanger is of course a total scam
[17:43] * Zotia heads over to help untangle Freya and Gareth.
[17:54] * Freya Felinus is just..looking at Gareth, who is staring at her with this...weird intenstiy
[17:58] <Freya Felinus> you ar-
[17:59] <Freya Felinus> O_o no need to yell....
[17:59] <Gareth> o..oh
[17:59] <Gareth> it is good to meet you
[17:59] <Freya Felinus> you're just being too soft
[18:01] <Gareth> question, master! are you a king by any chance?
[18:01] <Zotia> (Another day, another wacky event, it seems.)
[18:02] <Freya Felinus>'m a priestess....
[18:04] <Gareth> you're like Lord Merlin then?.....
[18:04] <Freya Felinus> no....not exactly..but I do serve a queen....
[18:04] <Freya Felinus> well a princess
[18:05] <Freya Felinus> you're...yelling again....
[18:05] * Gareth covers her mouth ><
[18:06] <Janice> You got a real knack for ending up in these odd scenarios, Freya.
[18:08] <Freya Felinus> story of my life...
[18:14] <The Magistra> Oh good. A lancer.
[18:14] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[18:14] <@spiritflame> konbanwa The Magistra
[18:15] * Gareth hops in front of Freya, defensive!
[18:15] * Gareth has her lance at the ready
[18:15] <Nelius Raoul> There's someone who hasn't been around in a while. How's tricks, Magistra?
[18:15] <Freya Felinus> ..what are you doing?
[18:15] <Gareth> ...guarding you?
[18:17] <The Magistra> Oh been busy wiht this and that. And on the topic of this.
[18:17] <The Magistra> Let's see...
[18:18] * The Magistra checks her database "Gareth. The junior of the Knights of the Round Table. She’s lovely like a puppy but her spearsmanship is courageous like a wolf. Unlike the other Rounds, she’s pure and serious and her hands are pretty and she’s overflowing with motivation. "
[18:18] <The Magistra> She's a Round Table type servant
[18:29] <Gareth> yes! *accidently whacks herself in the head with her own lance ><*
[18:32] <Freya Felinus> ..I'm going to have to explain to Orion about all this
[18:32] <Thirza> (I'd love to be a fly on the wall for that conversation.)
[19:30] * Freya Felinus sighs and just...leads Gareth aside to speak to her
[19:56] * Matsumi Kaze is berating Anne and Mary and having them return all the money they got from their little "business"
[20:20] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:20] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[20:22] <David O`Cain> Oh, hey, guys.
[20:26] <Matsumi Kaze> oh hey there
[20:27] <David O`Cain> What's going on, Matsumi?
[20:30] <Matsumi Kaze> just dealing with these two troublemakers
[20:31] * David O`Cain looks at Mary and Anne, "What'd they do this time?"
[20:49] <David O`Cain> Matsumi?
[21:01] <Matsumi Kaze> tried to scam people
[21:03] * David O`Cain sighs
[21:08] <David O`Cain> I take it you got it handled?
[21:10] <Matsumi Kaze> yes I think so
[21:10] <David O`Cain> That's good. Anyway, how've you been?
[21:26] <Matsumi Kaze> eh alright
[21:27] <David O`Cain> Cool.
[21:31] <Matsumi Kaze> you..ok there, david?
[21:38] <David O`Cain> I'm pretty good, Matsumi. I thought it was good that you were doing alright.
[21:44] <Matsumi Kaze> well that's good?
[21:50] <Matsumi Kaze> wow it's quiet
[21:54] <David O`Cain> Even for a con.
[21:56] <Matsumi Kaze> yeah
[21:56] * Matsumi Kaze blinks as she steps on something
[21:56] <Matsumi Kaze> huh?
[21:57] <David O`Cain> What is it, Matsumi?
[22:00] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2196 - Haruka takes the Sailor Moon Drawing Challenge!! ***
[22:03] * Matsumi Kaze looks at the picture in the update and immediatly vomits
[22:03] <David O`Cain> Ughhhh...
[22:09] * Matsumi Kaze picks up the ticket that was stuck to the bottom of her shoe
[22:09] <Matsumi Kaze> huh
[22:10] <Janice> Another one of 'em, eh?
[22:10] <David O`Cain> What's that?
[22:13] <Matsumi Kaze> ..think it is
[22:13] <Matsumi Kaze> hey david, you hvae this one
[22:13] * Matsumi Kaze offers it to David
[22:13] <Thirza> Looks like one of those Servant Summoning Tickets. Is someone passing them out like candy, or did they trip and scatter 'em all over the place?
[22:14] <David O`Cain> Hmm. Alright, Matsumi.
[22:14] * David O`Cain takes the ticket from Matsumi
[22:19] <The Magistra> <.<
[22:19] <The Magistra> >.>
[22:20] * Matsumi Kaze sideways glances at Magistra
[22:21] * The Magistra totally didn't lose a few, honest
[22:28] <The Magistra> Anyways feel free to use the ticket
[22:31] <David O`Cain> Do I have a time limit on when to use the ticket?
[22:43] <The Magistra> Nah
[22:45] <David O`Cain> Okay, Magi. I feel I ought think things through before I decide on what to do.
[22:58] * Matsumi Kaze nods
[23:02] * Matsumi Kaze sneaks over to get some cotton candy
[23:05] * David O`Cain stretches a bit
[23:07] <Matsumi Kaze> what a night
[23:08] <David O`Cain> Yeah.
[23:08] <Thirza> Hm..
[23:11] <Matsumi Kaze> you ok there?
[23:11] * Matsumi Kaze has cotton candy all over her face
[23:11] <Thirza> Oh, just taking a moment to appreciate the calm.
[23:16] * Matsumi Kaze presses a button, causing dubstep to BLARE out of the entire Atrium
[23:16] <Thirza> >.<
[23:16] * Thirza quickly covers her ears. "A warning would be greatly appreciated next time!"
[23:18] <Matsumi Kaze> NEVER
[23:27] * Thirza decides to hex Matsumi with a devilish tickling curse!
[23:40] <Matsumi Kaze> GAHAHAHA
[23:44] <Matsumi Kaze> .ST...STOP IT
[23:50] * Matsumi Kaze rolls around
[23:53] * Thirza levels off on the tickling.
[23:57] <Matsumi Kaze> g..gah
[00:02] <Matsumi Kaze> @_@ not fair
[00:16] <David O`Cain> Hate to say it, but serves you right.
[00:17] <Matsumi Kaze> hey :P
[00:17] <Matsumi Kaze> so you guys want to check out anything this late at night?
[00:19] <David O`Cain> No idea what all to see. Whatcha have in mind, Matsumi?
[00:20] <Matsumi Kaze> we could check out one of the video rooms
[00:20] <David O`Cain> Okay.
[00:21] <Matsumi Kaze> or wander to one of the late night panels
[00:26] <Thirza> Might as well. The night is young♫
[00:29] * Matsumi Kaze looks at a program
[00:29] <Matsumi Kaze> ok let's see....
[00:29] <Matsumi Kaze> Giselle's putting on a Twilight Fan panel (no thank you..sorry child...)
[00:36] <Matsumi Kaze> there's a dark magic demonstration...ugh no way
[00:37] <Thirza> That might depend on one's definition of "dark". (Seriously I see that term thrown around way too much.)
[00:37] <David O`Cain> True.
[00:40] <Matsumi Kaze> there's a panel by Sailor Styx all about Pluto Satillite Senshi..
[00:41] <Thirza> Hm, interesting. Haru's made mention of one of her friends being one of 'em.
[00:42] <David O`Cain> Really?
[00:42] <Thirza> Indeed.
[00:42] <Matsumi Kaze> maybe she's sitting on the panel too?
[00:44] <Thirza> Only one way to know.
[00:46] <Matsumi Kaze> shall we check it out?
[00:47] <Thirza> Lead the way~
[00:51] * Matsumi Kaze looks over the map and heads to the room
[00:53] * Thirza follows.
[00:54] * Matsumi Kaze quickly finds a seat >_>
[00:55] <Sailor Styx> -in that terms. I say we are mere Satillites is...not exactly true..
[00:57] * Thirza finds a seat as well, interested in what Sailor Styx has to say.
[00:57] * David O`Cain takes a seat next to Matsumi and Thirza
[01:01] <Sailor Styx> we as a...well we are not really a team...but we are guardians in our own might call us co-equal guardians to pluto-san
[01:04] *** David O`Cain [] has quit IRC ((sticking around until the end of the panel))
[01:09] <Thirza> (Interesting.)
[01:15] <Sailor Styx> but we pay the price for this power
[01:20] <Sailor Styx> several of us are....I hate to use the term..doomed to our own centers of power
[01:23] * Thirza raises an eyebrow at that.
[01:27] <Sailor Styx> for example..Charon cannot leave her planet...
[01:28] <Sailor Styx> and I am blind, in order to use my abilities
[01:33] <Sailor Styx> however this does not apply to all of us
[01:36] <Thirza> Oh?
[01:39] <Sailor Styx> there are some who are freer to move then others...
[01:48] * Sailor Styx goes on to describe their various duties
[01:54] <Thirza> My oh my.
[01:57] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired; she will stick around 'til the panel concludes*)
[11:32] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:32] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:32] * Matsumi Kaze is looking at a picture of herself on a display of Sailor Senshi
[11:32] <Matsumi Kaze> ...god what was I thinking with that hair...
[12:04] * Matsumi Kaze glances over and notices Freya walking and talking with someone who she's unfamiler with ..
[12:21] <Matsumi Kaze> hm...
[12:43] <Gareth> this is some manner of celebration?
[12:43] <Freya Felinus> it's called a's a meeting of demonstrations and a celebration of objects of interest
[12:44] * Miara is looking at a weapons booth she didn't see before
[12:46] * Miyuki Collins is drooling over a sword...litarly....
[12:46] <Miara> so...that going home with you?
[12:47] <Miyuki Collins> huh? oh....I don't know...
[12:47] <Miyuki Collins> oh wow a claymore!
[12:48] * Miyuki Collins picks up this other sword, carefully holding it and feeling it
[12:48] <Miyuki Collins> it's perfectly balanced too!
[12:49] <Miara> that's always nice
[12:49] * Miara looks at gareth.
[12:49] *** gareth is your average everyday gareth

[12:52] * Gareth is a teenage girl dressed in what looks like Medieval clothes with short blond hair with little black highlights on the side, making it look almost like ears
[12:55] * Miara looks at a bow, testing the draw
[12:57] <Freya Felinus> that is Miara over there....she's a good far as i know
[13:05] * Miara moves on to a bigger bow
[13:05] <Miara> should really do more with these...haven't really done much training with them
[13:05] <Miara> oh, hey Freya.
[13:06] <Miara> and whoever you are! :)
[13:10] <Freya Felinus> hello Miara
[13:10] <Gareth> greetings..I am Sir Gareth! :) :) :)
[13:14] <Gareth> I am enjoying a tour of this fine castle thanks to my master :) :) :)
[13:15] <Miara> hi. you're a knight? is that fun?
[13:16] <Gareth> YES..i mean Yes, i am a knight :) I's fun?..I mean i do my best ^^ ufufu
[13:20] * Miara looks at Gareth a minute. "do you enjoy it?"
[13:38] <Gareth> it is my duty :)
[13:38] <Gareth> and I pledged to protect master's master as well ^___^
[13:38] <Freya Felinus> she means Matsumi...
[13:39] <Miara> doesn't answer the question, though
[13:40] <Gareth> oh uh..yes yes i enjoy it!!
[13:41] <Miara> good. do you have to wear armor, though? :/
[13:45] <Gareth> not always!
[13:47] * Miara nods
[14:03] <Miara> haven't had a full set on or anything, but it always seems like a cage to have that much
[14:13] <Gareth> oh it's an honor to wear it! to ride into battle, a gleaming sun of justice *_*
[14:23] <Miara> mhm~
[14:28] <Freya Felinus> yes'll be staying in my guest room for now
[14:29] <Beryl> :D
[14:31] <Freya Felinus> Beryl...why don't you go and find your grandmother
[14:31] <Beryl> :O
[14:31] <Beryl> :D
[14:31] * Beryl runs around the atrium, trying to find Grandma :D
[14:31] * Miara returns with a tomato salad, and sits to eat
[14:35] * Matsumi Kaze is in one of the panel rooms
[14:35] <Beryl> :O
[14:41] <Matsumi Kaze> hm?
[14:45] <Beryl> Gwanma :D
[14:47] * Miara is away: need something new to do
[14:52] * Matsumi Kaze moves beryl to her lap while she listens to the panel
[14:54] <Beryl> :D
[17:43] * Matsumi Kaze is wandering the atrium now
[19:03] * Noel is checking out more of the booths and panels.
[19:09] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:10] * Megan O`Cain walks about the convention floor
[19:20] *** Hellesponte AI has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa Hellesponte AI
[19:21] * Hellesponte AI wanders around, looking a little distant and out of it.
[19:24] <Noel> Huh? Miss Hellesponte?
[19:24] <Megan O`Cain> Oh, hey, Helles. Are you feeling alright?
[19:26] <Hellesponte AI> Hmmm? Oh, apologies.
[19:27] <Hellesponte AI> And I suppose it could be said that I'm not exactly feeling all right.
[19:27] <Megan O`Cain> If something's bothering you, you can tell us if you want to.
[19:33] <Hellesponte AI> My higher processing algorithms are experiencing instabilities due to a lack of novel situational and environmental stimuli that would normally force it to perform up to and exceeding maximum computational parameters.
[19:35] <Megan O`Cain> Huh.
[19:39] <Hellesponte AI> In organic terminology that you would comprehend, I'm distressed because I'm experiencing what you might consider boredom.
[19:40] <Megan O`Cain> I see. Never would have thought AIs would experience boredom.
[19:40] <Noel> It can be a bit more common than most would let on.
[19:41] <Megan O`Cain> Although, granted I've been keeping Dean busy by having him go through various cyber strikes against cybersecurities.
[19:45] <Megan O`Cain> Anyway, have you given much thought in curing your boredom, Helles?
[19:45] <Hellesponte AI> In my case it's a quirk of my AI structure.
[19:47] <Hellesponte AI> As you know, I was one of Solarchos Langister's first replacement vessels after the Tenacious was shot down and destroyed. In fact, I briefly came HERE many years ago, during the Unmei Wars.
[19:48] * Megan O`Cain nods
[19:53] <Hellesponte AI> But at that time I only had basic AI with no personality mode. In fact, I was still rampant. It wasn't until later when I was remodulated, upgraded, and rebooted that I finally regained control and was tasked with assisting the newly-established Van Saar Nation in the oncoming Egae Crusade.
[19:54] <Hellesponte AI> After that it was a never-ending series of one long-term scenario after another that forced all of my systems to perform at maximum ability for sustained periods of time. The closest explanation of the sensation you Organics have would be "exhilaration".
[19:56] <Megan O`Cain> Interesting.
[20:05] <Hellesponte AI> It's the reason I always served as one of the Rapid-Response vessels of the Fleet, as well as the main transport for the 1st Regiment. I would always be plunged into novel situations requiring me to function at my utmost.
[20:07] <Megan O`Cain> Gotcha. Makes sense given your capabilities.
[20:12] <Hellesponte AI> Exactly. All of the situations and events that go on inside the Federation and outside keep me constantly functioning at peak performance. I simply have to in order to accomplish my assigned objectives.
[20:13] <Hellesponte AI> I've even considered volunteering for deployment into the Imperium as part of a Long Patrol.
[20:14] <Megan O`Cain> Long Patrol?
[20:15] <Hellesponte AI> In fact, Solarchos is considering sending Explorator companies into various parts of the Imperium in order to monitor the situation as part of his ongoing communication of Roboute Guilliman himself.
[20:16] <Hellesponte AI> A Long Patrol is a term we borrowed from the Imperium. It's a type of voidship mission where a few ships, typically a light cruiser and a handful of escorts, travel into deep space for a few years to conduct an extended range patrol.
[20:17] <Hellesponte AI> Some Imperial ships can be away on long patrols for years or even decades given how unpredictable time flows inside the Warp.
[20:18] <Megan O`Cain> I see. Speaking of Guilliman, what's been going on between him and Solar lately?
[20:28] <Hellesponte AI> The last I heard was that Solarchos received an official communique from the Lord-Commander requesting a full codex be formed about the Federation. He wanted to know everything about it, especially on how it maintains stability while at the same time incorporating so many different races.
[20:29] <Megan O`Cain> Hmm. Will Solar comply, though? He wasn't too fond of the Imperium in the past.
[20:31] * Megan O`Cain takes a seat near Hellesponte AI, and takes a puff from her e-kiseru
[20:35] <Hellesponte AI> So far the Imperium has abided by all terms of the non-aggression pact, and this IS one of the Primarchs, and not just ANY Primarch either. This is the "Avenging Son", the creator of the 13th Legion.
[20:36] <Hellesponte AI> As such, Solarchos experienced a very strong compulsion to automatically obey. Remember, he himself is also a creation of the First Founding.
[20:38] <Hellesponte AI> From what I gathered from Cadia-AI and Aika-AI, Guilliman is currently in the process of creating a new Codex, one that's focused on the Administratum and fixing ALL of the corruption and inefficiencies that are the trademark of the Imperium's government.
[20:40] <Megan O`Cain> Hmm. So, Guilliman is aiming to make the Imperium much better than before. Perhaps on the same level as the Emperor himself?
[20:44] <Hellesponte AI> He certainly recognizes that massive changes need to be made. The Codex Civitas is meant to address that. He's actually asked Solarchos for some input since the Federation apparently closely resembles the Unremembered Empire itself, just on a smaller scale.
[20:46] <Megan O`Cain> Interesting. (takes another puff, and exhales vapor) What's the Codex Civitas?
[20:46] <Hellesponte AI> You've heard of the Codex Astartes, yes?
[20:53] <Megan O`Cain> Of course. This is the first time I've heard of a Codex Civitas.
[21:03] <Hellesponte AI> The Codex Civitas will be to civilian government what the Codex Astartes was to the Space Marine Chapters.
[21:03] <Megan O`Cain> Huh. Okay.
[21:06] <Forest Kit> you hear of the Fluffy Life? :D
[21:10] <Hellesponte AI> Fluffy Life?
[21:11] <Hellesponte AI> The objective of the Codex Civitas is, apparently, to establish an effective, adaptive, and WORKABLE administrative system throughout the Imperium.
[21:12] <Megan O`Cain> Hmm. Is it working yet?
[21:12] * Hellesponte AI looks down at the little Forest Kit. "I do recall some of the T-Dolls extolling frequently about lounging around with small, playful foxes draped over them."
[21:12] <Forest Kit> :3
[21:12] <Hellesponte AI> It's not yet complete. Guilliman is still working on it while trying to maintain the momentum of the Indomitus Crusade.
[21:17] <Megan O`Cain> Ah, okay. Anyway, how much info about the Federation has Solar given to Guilli?
[21:24] <Hellesponte AI> I think near-full disclosure. The response from Guilliman was promising in that it involved a series of requests for clarification and several simulated situations mostly about answering "how would the Federation resolve this?"
[21:25] <Hellesponte AI> And also Arcanotech. From what I've read, Guilliman wanted to know about the safeguards used in handling magic and whether they could be effective within the 40K Realm.
[21:25] * Hellesponte AI pets the little Forest Kit as she speaks.
[21:25] * Forest Kit trills as its being petted :3
[21:26] <Megan O`Cain> I see. Anything about the rest of the Coalition in that codex?
[21:37] <Hellesponte AI> He certainly made mention of everyone, as a few of the questions Guilliman asked involved how the Federation dealt with situations involving other groups.
[21:38] <Megan O`Cain> Hmm. Hopefully, good things about us.
[21:45] <Hellesponte AI> Naturally.
[21:45] <Hellesponte AI> Solarchos isn't the type of person who'd secretly gaslight allies behind their back
[21:55] <Megan O`Cain> Of course. And I take it Solar is trying to keep Guilliman from meeting with the rest of us. Or am I wrong on that front?
[22:04] <Hellesponte AI> Right now Guilliman is on Sacred Terra. There's simply no way he'd be able to make the trip. Especially with the Cicatrix and the Indomitus Crusade going on.
[22:04] <Hellesponte AI> The situation is almost as bad as the Horus Heresy itself.
[22:06] <Megan O`Cain> I see. I suppose that may be a good thing for all of us. God Almighty knows what actual actions he'd take on us.
[22:11] <Hellesponte AI> All data indicates that Roboute Guilliman isn't an ultra-puritanical hellslayer like MOST within the Imperium. Of the Primarchs, he was fairly moderate and even somewhat progressive for his time. And the Realm of Ultramar remains one of the most well-administrated parts of the entire Imperium.
[22:11] <Hellesponte AI> Although if he came here you'd all likely be overwhelmed by his presence.
[22:12] <Megan O`Cain> Hmm.
[22:19] <Hellesponte AI> And now I must be elsewhere. I'm needed.
[22:19] <Hellesponte AI> See you next time!
[22:21] *** Hellesponte AI has left #suburbansenshi2
[22:25] <Megan O`Cain> Later, Helles.
[22:41] * Matsumi Kaze has fallen asleep on a sofa, while con goers go by
[22:42] * Megan O`Cain goes over to Matsumi, and covers her with a bedsheet, "There you go."
[22:44] <Beryl> :O
[22:51] <Megan O`Cain> Hey, little gem.
[22:52] <Beryl> :D
[22:53] <Megan O`Cain> What are you up to?
[22:53] <Matsumi Kaze> zzzz
[22:55] <Beryl> wana pway! :D
[22:59] <Megan O`Cain> Really? Who did you want to play with?
[23:01] * Beryl points to grandma and Megan :D
[23:05] * Freya Felinus is with her twin daughters, letting them sit in on a panel about snacks of all things
[23:20] <Beryl> :D
[23:32] <Megan O`Cain> Heh. Well, whatcha wanna play?
[23:38] <Beryl> Bwokkies! :D
[23:38] <Megan O`Cain> Alright. Where are they?
[23:49] * Beryl points b the arcade machines :D
[00:09] <Megan O`Cain> Those?
[00:10] * A woman is looking over a few items at one of the booths
[00:12] * A woman glances over, watching people go by
[00:14] * A woman notices a little girl watching her
[00:15] * A woman smiles..and walks over to the child, kneeling down and speaks to her
[00:18] * A woman leads the child aside and sits down near one of the now empty autograph seats and talks to her..telling her a story
[00:25] * A woman tells a scary story!
[00:41] * A woman notices the child has fallen asleep and carefully picks her up and sets her next to Matsumi
[00:49] * Megan O`Cain stretches a bit
[00:51] * Qeinoss watches over the sleeping Matsumi
[00:57] * Qeinoss smiles, watching her sleep
[01:00] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[16:16] * somehow someone set off the Hotel now everyone is locked outside in the backyard...
[17:52] * Rosette Perot finds herself apperently alone in the hotel?
[17:54] <Rosette Perot> >_> <_<
[17:57] * Rosette Perot tries to see if she can find anyone
[17:58] <Rosette Perot> 'ello?
[18:00] <Rosette Perot> 'nyone there?
[18:01] * Rosette Perot tries to adjust her hearing aid..trying to make sure it's working :(
[18:07] <Forest Kit> hi :D
[18:08] * Rosette Perot doesn't respond to the kit..her back to her
[18:14] <Rosette Perot> :<
[18:15] <Forest Kit> :O
[18:16] * Forest Kit trots around :D
[18:17] * Rosette Perot stops fiddling with aid and blinks
[18:17] <Rosette Perot> OH!
[18:21] <Forest Kit> :O
[18:21] <Forest Kit> :D
[18:23] * Matsumi Shin (LA) walks along the atrium, her face down as she looks over her phone
[18:33] * Forest Kit starts trotting around again :3
[18:35] * Matsumi Shin (LA) looks up..then blinks...looking around
[18:37] <Matsumi Shin (LA)> ..w..where am I..
[18:38] * Matsumi Shin (LA) turns around......
[18:41] <Forest Kit> hi :D
[18:41] <Matsumi Shin (LA)> GAH TALKING FOX
[18:41] * Matsumi Shin (LA) scrambles backwards in surprise!
[18:41] <Forest Kit> :3
[18:44] <Matsumi Shin (LA)> O_O
[18:44] <Forest Kit> =o__o=
[18:48] * Matsumi Shin (LA) tries to take a few steps back
[18:51] <Forest Kit> :O
[18:57] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[18:57] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[18:58] <Matsumi Shin (LA)> (is this some kind of yokai?)
[18:58] * David O`Cain is walking about the convention floor
[19:00] * Matsumi Shin (LA) coughs and tries to...carefully move away
[19:02] <David O`Cain> Hm? Is everything alright over here?
[19:06] <Matsumi Shin (LA)> huh? oh!..yeah I think so!
[19:06] <Matsumi Shin (LA)> (maybe he can help me)
[19:06] <Matsumi Shin (LA)> um..e-excuse me!
[19:08] <Matsumi Shin (LA)> excuse me!
[19:08] <David O`Cain> Yes?
[19:10] <Matsumi Shin (LA)> can you tell me? where am I?
[19:10] <David O`Cain> Well, miss, you are in Tokyo, inside a hotel while a convention is going on.
[19:11] * David O`Cain looks at Matsumi Shin (LA).
[19:11] *** Matsumi Shin (LA) is teenage girl with long brownish red hair and brown eyes. For some reason she looks slightly off (realistic).
Her image Song is: "Sailor Dream" by PGSM Kirari.

[19:11] <Matsumi Shin (LA)> it's..a really fancy hotel...
[19:12] <Matsumi Shin (LA)> (...wait..did Haruka and Michiru come too?..what about Hotaru?)
[19:12] <David O`Cain> That it is.
[19:13] * Janice pops out of one of the shops. "Hm?"
[19:13] * Matsumi Shin (LA) looks at Janice.
[19:13] *** Janice is a female zombie with pallid blue skin and even darker blue hair. She's clad in a rather pristine maid outfit, and small yellow eyes stare back at you. More information about her is Here.
Her image Song is: Lust SIN II from Blazblue: ChronoPhantasma.

[19:13] <Matsumi Shin (LA)> O___O
[19:13] <Matsumi Shin (LA)> Z-Z-Z-ZOMBIE!!!!
[19:13] * Matsumi Shin (LA) yelps!
[19:13] <Janice>, bit of an over-reaction much?
[19:14] <Janice> (Also I swear I've met this chick before...)
[19:14] <David O`Cain> Hey, Janice.
[19:15] <Matsumi Shin (LA)> ...mister...there's a zombie
[19:16] <Janice> No need to be so shaky. I don't bite.... not unless you're into that kinda thing. :P
[19:17] * David O`Cain looks over at Matsumi, "She's a friendly. You don't need to worry about her going after you like a Romero film."
[19:17] <Matsumi Shin (LA)> I'm not >_>
[19:19] * Forest Kit swisshes its tail around :3
[19:19] <Janice> So what's been going down, David?
[19:19] <David O`Cain> Not much at the moment. Just wondering about the con some.
[19:20] <Janice> Fair enough.
[19:21] * Little fox ears pop up nearby.
[19:22] <David O`Cain> What's been going on with you lately?
[19:22] <Janice> Mostly just regular vassal stuff.
[19:23] * Matsumi Shin (LA) looks around the convention...looking at the people
[19:23] <Janice> Y'know --- grab this stuff, help rearrange things, shoot invaders in their faces, that kinda thing.
[19:24] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:24] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[19:24] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS at Janice's head from behind!!
[19:24] <David O`Cain> Gotcha.
[19:26] * Janice is now the recipient of a fuzzy goof attached to her cranium!
[19:27] * Matsumi Shin (LA) is amazed by the level of cosplay going on
[19:27] <Chibi-Nat (fox form)> Gotcha!!!
[19:28] * Chibi-Nat (fox form) settles in atop Janice's head and CLINGS!!! >:D
[19:28] <Janice> Hey there, Natty.
[19:28] * Janice has acquired the Legendary Nat-Hat! All is right with the scene♫
[19:30] <David O`Cain> Well, hey, Natalia. What's going on, you goofy kit?
[19:31] * Matsumi Shin (LA) notices Nat
[19:31] <Matsumi Shin (LA)> (the zombie girl has a pet fox?)
[19:33] <Chibi-Nat (fox form)> I caught me a zombie maid!
[19:33] * Chibi-Nat (fox form) wiggles her tails and trills.
[19:35] <Matsumi Shin (LA)> (aaaand she talks....)
[19:35] <David O`Cain> That you did.
[19:37] <Janice> Hehehehehe~
[19:38] <Chibi-Nat (fox form)> I am now the Sneakiest of Sneaks!
[19:40] <David O`Cain> Heh.
[19:42] <Chibi-Nat (fox form)> Whatcha doing?
[19:43] <Janice> Taking a moment to look around and see what's new.
[19:43] <David O`Cain> Not much. Just yakking to each other at the moment.
[19:44] * Lady Hale appears in a soft burst of light. "Hello everyone."
[19:46] <Matsumi Shin (LA)> ....
[19:46] * Matsumi Shin (LA) just gives up
[19:46] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[19:47] <Lady Hale> Hello there, little Natty. Take it you've having fun?
[19:47] <Chibi-Nat (fox form)> Yuppa! I captured a MAID!
[19:47] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:48] <David O`Cain> Evening, Hale.
[19:49] <Lady Hale> Greetings, Mr. O`Cain.
[19:52] <David O`Cain> How've you been?
[19:53] * Chibi-Nat (fox form) gives the back of Janice's neck some tail-pats
[19:54] <Lady Hale> I've been doing quite well.
[19:55] * Janice is patted by Natty's tail. She returns the favor with some chin-scratches.
[19:55] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeeeeeee!
[19:57] <Chibi-Nat (fox form)> Has anything fun happened today? Or sneaky?
[20:00] <Janice> So far, it's been business as usual, though I get the feeling that may change soon.
[20:02] <David O`Cain> Yeah.
[20:11] <Chibi-Nat (fox form)> Oh?
[20:11] <Chibi-Nat (fox form)> Good or bad?
[20:11] * A certain someone sneaks a hand over to deliver some ear-scratches to Natty.
[20:12] <Chibi-Nat (fox form)> O__O
[20:12] <Chibi-Nat (fox form)> ^_______^
[20:13] * Chibi-Nat (fox form) trills some more and wiggles her paws and tails!
[20:14] <Zotia> Hmhmhmhm~
[20:17] <David O`Cain> Hey, Zotia.
[20:18] <Zotia> Hello, David.
[20:18] <Forest Kit> o________o
[20:19] <David O`Cain> How ya doing?
[20:20] <Zotia> I'm quite all right.
[20:21] * Chibi-Nat (fox form) peers down at the Forest Kit. "Friend!"
[20:24] <Forest Kit> Friend! :D
[20:27] <Chibi-Nat (fox form)> Whatcha doing, Friend?
[20:28] <Forest Kit> Trotting! :D
[20:32] * Matsumi Shin (LA) blinks and turns..then SCREAMS!!!
[20:32] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:32] <David O`Cain> What the...?
[20:33] <Zotia> ???
[20:33] * a young woman was tapping Matsumi on the shoulder...then flails her hands a bit, in a very apologic manner
[20:33] <Lady Hale> Hm? Who might this be?
[20:33] * a young woman fumbles forward a bit...and pats hale right on the face
[20:34] <Chibi-Nat (fox form)> O__O
[20:34] * a young woman feels Hale's entire face
[20:35] * David O`Cain tilts his head a little as he watches in confusion
[20:35] <Forest Kit> :O
[20:36] <Lady Hale> Hello.
[20:37] * a young woman would answer back...if she had a head
[20:38] <Janice> she some kind of Dullahan?
[20:38] <David O`Cain> I think so.
[20:38] * a young woman tries to feel the ground a bit...
[20:39] * a young woman flails a bit as if tryign to signal for help
[20:40] <David O`Cain> God, this is a bad joke happening. ~_~;
[20:41] * a young woman SHOVES David
[20:41] * Janice looks around for a loose head.
[20:41] <David O`Cain> Hey!
[20:42] <David O`Cain> I wasn't being mean about it!
[20:42] <Janice> C'mon Natty, let's help her find her cranium.
[20:43] * a young woman 's body language suggests she's highly insulted
[20:44] <David O`Cain> Look, I'm sorry, alright?
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> Kay!
[20:44] * Janice takes Natty with her to find the woman's lost head.
[20:45] * Chibi-Nat (fox form) drops to the ground and starts to sniff-sniff around.
[20:47] * a young woman berates David wordlessly
[20:47] <Matsumi Shin (LA)> this is a weird place ><
[20:48] <David O`Cain> For us, it's par for the course.
[20:48] <Zotia> There's a lot that transpires around this area.
[20:49] * David O`Cain turns back to the headless woman, "Wait. How do you know what I'm saying without your head?"
[20:52] * Matsumi Shin (LA) TRIPS over something ><
[20:52] <Kimi Taisho> OW ><
[20:53] * David O`Cain looks to see where the sound came from
[20:53] <Zotia> Well well...
[20:53] * Janice looks over at what Matsumi tripped over.
[20:54] * Chibi-Nat (fox form) goes over to sniff-sniff on what Matsumi Shin tripped on.
[20:54] * Kimi Taisho is just a head laying sideways on the floor
[20:56] <Kimi Taisho> t..that hurt
[20:57] * Janice bends down to pick up Kimi's head and place it back upon her body.
[20:58] * Kimi Taisho 's head rolls off the top of her body again O_O
[20:58] * Kimi Taisho 's body has no actual way for her head to attach
[20:59] <Janice> ....well, this is something.
[20:59] <David O`Cain> Yeah, really.
[20:59] <Janice> I'd recommend stitching, but that might be a little extreme.
[21:00] <Kimi Taisho> head isn't suppose to attach to my body
[21:00] * Kimi Taisho is picked up by her body, who holds it in her hands
[21:00] <Kimi Taisho> there ^^ better
[21:02] <Janice> Aha. Betting you're still finding ways to more effectively pull yourself together?
[21:05] * Chibi-Nat (fox form) looks on in confusion.
[21:05] <Kimi Taisho> well usually papa helps me..or one of my older siblings
[21:05] <Kimi Taisho> oh! I'm Kimi! I haven't met you yet but I will someday!
[21:05] <Chibi-Nat (fox form)> Lala?
[21:05] <David O`Cain> Pleased to meet you, Kimi.
[21:06] <Zotia> Aha~
[21:07] <Kimi Taisho> I'm from a bit in the future ^^
[21:08] * Chibi-Nat (fox form) tries to sniff-sniff Kimi's leg.
[21:08] <Kimi Taisho> h..hey that tickles!
[21:11] <David O`Cain> I see. Still, nice to have met you anyway.
[21:14] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up!
[21:14] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling!
[21:16] <Lady Hale> Safe travels home, young Natty.
[21:17] <David O`Cain> Take care, Natalia.
[21:17] <Forest Kit> :O
[21:20] * The Magistra sends out message to all Masters and Master Candidates that there will be combat training tomorrow evening in the Danger Room
[21:21] <Chibi-Nat (fox form)> Friends wanna come?
[21:22] <Chibi-Nat (fox form)> We're having ice cream!
[21:22] * The Magistra notes that she will be available until then for one on one training sessions and to answer any concerns or questions.
[21:22] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 (Orange sherbert!)
[21:22] * Freya Felinus blinks, getting the call, while Gareth is desperatly trying to corral the twins...and doing a horrible job of it
[21:22] <David O`Cain> (Huh. I guess Magi wants to show off what she knows.)
[21:25] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (Yuppa :D)
[21:31] * Janice and Hale engage in a conversation whilst Zotia checks some of the Atrium plants.
[21:37] <David O`Cain> (Still, if I do use this ticket, God Almighty knows which Servant I'd wind up with.)
[21:47] <Kimi Taisho> huh?
[21:51] <Janice> Mmmmyes?
[21:59] <Kimi Taisho> i'm just confused
[22:00] <Janice> About?
[22:04] * @Eitak_Razal is sitting on her chair, playing Splatoon on a customized switch
[22:04] <@Eitak_Razal> ...Damn my ketchup power went down
[22:13] <David O`Cain> Evening, Eitak. Been a while.
[22:15] <@Eitak_Razal> Yeah this whole pandemic thing has kept me busy
[22:15] <Kimi Taisho> oh you're lady Eitak!
[22:19] <@Eitak_Razal> Hmmm? Yeah I am. It's rare that someone around her bothers with titles. You're... who?
[22:21] * Eitak_Razal looks at Kimi Taisho.
[22:21] *** Kimi Taisho is your average everyday Kimi Taisho

[22:22] <Kimi Taisho> oh! i'm Kimi Taisho! nice to meet you again!
[22:22] * Kimi Taisho bows..and her head slips out of her hands and lands right in Eitak's lap
[22:22] <Kimi Taisho> g..gah sorry!
[22:23] <@Eitak_Razal> ....Ok. This is new
[22:24] * Kimi Taisho 's body grabs her head
[22:24] <Kimi Taisho> I'm sorry! i'm a bit of a butter fingers
[22:25] <@Eitak_Razal> You uh, might wanna consider some kind of collar that keeps your head on
[22:29] <Kimi Taisho> we doesn't work T_T
[22:31] <Kimi Taisho> see't have a neck or anything for a collar
[22:32] <@Eitak_Razal> oh... Hmmm
[22:36] <Kimi Taisho> we're used to it by now :)
[22:36] <Kimi Taisho> when i lose my parents or my siblings help me find it
[22:45] <@Eitak_Razal> you'd think the head would be the easy part to find
[22:49] <Kimi Taisho> ..we um..have a big estate
[23:17] * Janice takes a moment to stretch... and then pop her right arm back into socket when it threatens to pop off her shoulder.
[23:17] <David O`Cain> Better, Janice?
[23:19] <Janice> Much.
[23:21] <David O`Cain> That's good.
[23:38] * The Magistra comes up from the sub-basements.
[23:38] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[23:38] <@spiritflame> konbanwa The Magistra
[23:41] * David O`Cain waves to Magistra
[23:41] * Livia J. Peinforte peeks behind a sofa at Magistra...
[23:46] <Livia J. Peinforte> ..
[23:48] * Lady Hale bids everyone a fair night, and disappears in a soft burst of light.
[23:49] <David O`Cain> Later, Hale.
[23:51] <Livia J. Peinforte> ._.
[23:54] * Livia J. Peinforte goes to explore magistra's stuff :)
[00:01] * Livia J. Peinforte stops herself
[00:03] * Livia J. Peinforte remembers her mummy telling her not touch strange stuff
[00:06] * Livia J. Peinforte puts on her mummy's "special gloves" !
[00:09] * Livia J. Peinforte checks out Magistra's stuff :D
[00:10] * The Magistra is looking over her mom's shoulder and backseat gaming
[00:12] <Livia J. Peinforte> :O wooooow
[00:12] * Livia J. Peinforte pats the machine ^^
[00:26] * Livia J. Peinforte remembers she snuck out without papa oticing
[00:28] * Livia J. Peinforte heads back home before papa notices!
[00:28] *** Livia J. Peinforte has left #suburbansenshi2
[00:32] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[00:32] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[00:32] * Matsumi Kaze walks in, having just spent most of the day in the video room and visiting a few panels
[00:32] <Matsumi Kaze> huh
[00:34] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[00:34] <Matsumi Kaze> hey how goes
[00:37] <David O`Cain> Going alright. How about you?
[00:37] <Matsumi Kaze> a bit sore but alright ^^
[00:38] <David O`Cain> What'd you do that got you sore?
[00:46] <Matsumi Kaze> been sitting in a chair for nearly 5 hours
[00:46] <David O`Cain> That might do it.
[00:47] <Matsumi Kaze> got the message from planning to go tomorrow?
[00:54] * Matsumi Kaze steeaaaaaaches.......
[00:54] <-> *CRACK*
[00:54] <Matsumi Kaze> O.O
[00:54] <David O`Cain> The hell was that?! O_o
[00:55] * Matsumi Kaze slowly tips over to the side......stuck in the strechig postion
[00:57] <Matsumi Kaze> *whimper*
[01:11] <Matsumi Kaze> ....
[01:12] * David O`Cain helps Matsumi out of her predicament
[01:13] <Matsumi Kaze> ow ow ow ow
[01:16] <David O`Cain> Don't worry, I gotcha.
[01:23] <David O`Cain> Better yet?
[01:24] <Matsumi Kaze> yeah..I think so...
[01:25] * David O`Cain continues to carefully get Matsumi back to normal
[01:34] *** David O`Cain [] has quit IRC ((still helping Matsumi out))
[12:56] * Freya Felinus is trying to wake Gareth up..but the girl keeps hiding herself under the blankets of her bed ><
[13:04] * Matsumi Kaze wanders the atrium floor with Anne and Mary..Anne has a good grip on Matsumi's arm >_>
[13:07] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2197 - Smile! You're in the Picture at last! ***
[13:14] * Matsumi Kaze feels like she suddenly has a target on her back
[13:14] * Mata Hari is helping out with making some lunch for her master ^^
[14:55] * Matsumi Kaze finally spots Freya, who is with her children, with Gareth, staying close
[15:52] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[15:52] <@spiritflame> konnichiwa Solarchos
[15:54] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[15:54] <@spiritflame> konnichiwa Chibi-Alex
[15:55] * Chibi-Alex and her father come in, waiting for Tamamo-Cat to appear when she's ready.
[15:55] <Solarchos> Come on in when you're prepared, Tamamo-Cat.
[16:01] <Matsumi Kaze> i told you, Anne, that I don't want you starting anything again...
[16:02] <Anne Bonny> I'm not starting anything! i'm simply working a business!
[16:02] * Mary Read gives a thumbs up to Matsumi
[16:02] <Matsumi Kaze> mean lifting wallets...
[16:03] * Solarchos receives a message. Tamamo-Cat has been delayed because she's been captured by little Natalia and is now a "prisoner" in the Kit Pit after having cooked (and eaten) an extensive and nutritious lunch.
[16:04] <Chibi-Alex> Do I hear mischief abounding?
[16:04] <Gareth> gah come back here!!!
[16:04] * Gareth is trying to chase after Atalanta, who is running around the room
[16:05] <Gareth> why couldn't it just be a dragon to slay ><
[16:06] * Chibi-Alex joins in the chase!
[16:07] <Gareth> w..wait!
[16:09] * Monica watches the merry chase going on♫
[16:14] * Chibi-Alex rushes past Monica and BATS at her tail as she rushes by. :D
[16:17] <Monica> :3
[16:21] <Monica> I see someone's having fun~
[16:25] <Chibi-Alex> Indeed I am!
[16:25] <Chibi-Alex> Always!
[16:27] * Kaelyn P. Peinforte decides to do her sister a favor and puts out a few tickets on a table for those interested
[16:27] <Forest Kit> :3
[16:30] <Chibi-Alex> Hi there, little one!
[16:31] * Solarchos is sitting down working on something, and is helpfully brought a cool beverage courtesy of Tamamo-Cat!! Tamamo-Cat is also currently wearing the all-powerful NAT-HAT too!
[16:34] * Kaelyn P. Peinforte sits down to act as a seller for her sister
[16:37] * Chibi-Alex scoops up the Forest Kit to bestow tummy-scratches upon it!
[16:40] * Forest Kit trills ahppily
[16:42] <Chibi-Alex> What's with all the Servants here tonight?
[16:42] <Chibi-Alex> Is there going to be a Servant Photo Shoot here at the Convention?
[16:45] <Matsumi Kaze> honestly i don't know...
[16:45] * Matsumi Kaze gives a sideways glance to Anne, who looks just a little shamed
[16:46] <Chibi-Alex> Did your Servant make a mess?
[16:51] <Matsumi Kaze> no..she was just her usual self
[16:51] <Anne Bonny> I already gave back all that money!
[16:59] * Kaelyn P. Peinforte has a sign out that reads "Ticket to Heroism! Save the world with a single ticket! One per holder! Free!"
[16:59] <Solarchos> What's going on, Kaelyn?
[17:02] <Kaelyn P. Peinforte> I'm helping my sister out
[17:03] <Kaelyn P. Peinforte> with everything that has happened...there is a need for more masters/servants
[17:03] <DD_Girl_Pink> ?
[17:03] <Chibi-Alex> What are the tickets for? A panel?
[17:06] <Kaelyn P. Peinforte> the tickets summon a servant, which you can use to fight for the good of the world
[17:07] <Chibi-Alex> :D
[17:08] <Solarchos> I already have one Servant. *pats Tamamo-Cat on the head. * Is it possible to have more than one?
[17:10] <DD_Girl_Pink> Gimmegimmegimmegimmegimme!
[17:11] * Chibi-Alex takes a card!
[17:11] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[17:11] <@spiritflame> konnichiwa Chibi-Catri
[17:11] <Kaelyn P. Peinforte> I belive there's only one servant per person
[17:15] * Kaelyn P. Peinforte blinks
[17:16] * Kaelyn P. Peinforte gets a few more tickets out to refresh the supply
[17:20] <Chibi-Catri> :D
[17:20] <Chibi-Alex> =^ ^=
[17:27] * Kaelyn P. Peinforte looks to see how grabbed tickets
[17:27] <Kaelyn P. Peinforte> *who
[17:29] * Chibi-Alex and Chibi-Catri each have a ticket.
[17:36] * DD_Girl_Pink doesn't have a ticket yet, but has a hand out for it!
[17:39] * Kaelyn P. Peinforte hands one over
[17:42] * DD_Girl_Pink has the ticket!
[17:46] *** has joined #suburbansenshi2
[17:46] <@spiritflame> konnichiwa
[17:46] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[17:46] <@spiritflame> konnichiwa The Magistra
[17:46] * The Magistra calls the ghost busters on the the ghost that just joined
[17:49] <Monica> Are you sure it just doesn't need confinement first? :P
[17:49] <Kaelyn P. Peinforte> we have tickets for anyone interested in taking part
[17:50] <Kaelyn P. Peinforte> remember, there are many ways to save the world..this is mearly one!
[17:51] * Kaelyn P. Peinforte is doing her best to be a sales person
[17:51] <The Magistra> Alrighty. Today is combat training day. All Masters, Servants, and Master Candidates please head down to the danger room. Masters please wear your Mystic Codes (IE Those magic uniforms we gave you last time)
[17:51] <The Magistra> ...You're really into this whole sales pitch sis.....
[17:53] * Chibi-Alex listens,
[17:53] <Chibi-Catri> Daddy has other ways to save the world too!
[17:54] <Kaelyn P. Peinforte> naturally! this is simply another way to do so
[17:54] <Kaelyn P. Peinforte> it is not insult on your ability to fight
[17:55] <Chibi-Catri> Will they be cute silly Servants like Tamamo-Cat?
[17:55] <The Magistra> Servants come in all shapes and sizes from throughout Human History
[17:56] <DD_Girl_Pink> EEE!
[17:57] <The Magistra> Anways/
[17:57] <The Magistra> Please follow me
[17:58] * The Magistra heads to the Danger Room (SS3)
[17:58] * The Magistra is away 
[17:58] * Kaelyn P. Peinforte stays behind offerig tickets for others to gain a servant
[17:59] * Chibi-Catri is away 
[17:59] * Chibi-Alex is away 
[18:00] * Solarchos is away 
[18:00] * DD_Girl_Pink is away 
[18:47] * Monica takes this moment to stretch out.
[18:47] <Kaelyn P. Peinforte> any interest in joining in, Monica?
[18:53] <Monica> To be honest, I doubt having a Servant would do me any real good.
[18:56] <Kaelyn P. Peinforte> why is that?
[18:58] <Monica> Firstly, what all can they do that most of us here already cannot? Secondly, aren't they largely limited by whatever class they're assigned?
[18:59] <Kaelyn P. Peinforte> firstly, they can fight against things we can't in the space in which they're summoned
[18:59] <Kaelyn P. Peinforte> secondly, only the uncreative see them as limits
[19:00] * Monica raises an eyebrow at that.
[19:01] <Kaelyn P. Peinforte> you and your friends should know better then anyone that limitations are only seen as such when they are not exploited to their fullest
[19:02] <Kaelyn P. Peinforte> for instance...normally Matsumi's Riders would be trapped without a chance to use their they can only operate botas
[19:02] <Kaelyn P. Peinforte> *boats
[19:02] <Kaelyn P. Peinforte> ..yet she found a way to find a loophole..which doubled their potential
[19:04] <Monica> What kind of loophole?
[19:05] <Kaelyn P. Peinforte> she constructed for them a boat which sits on wheels....allowing them to activate their Voyager class, while still allowing movement on the land
[19:07] <Monica> basically a land-boat.
[19:08] <Kaelyn P. Peinforte> basically
[19:11] <Monica> Really not seeing the appeal here. What's stopping anyone from "getting creative" and making a way to beat down any Servants or other things that decide to get uppity?
[19:12] <Kaelyn P. Peinforte> why? do you plan to?
[19:12] <Monica> If need be, then I shall.
[19:15] <Forest Kit> :3
[19:16] * Kaelyn P. Peinforte arches an eyebrow
[19:22] <Monica> Kaelyn, you don't live to be well over 5000 years old without finding more than a few ways to "tip the scales", as it were. The methods are out there, they just need discovering.
[19:23] <Kaelyn P. Peinforte> oh i agree
[19:30] <Monica> 'Sides, if there's anything we Netherworld folk are known for, it's finding ways to defy the odds and rules.
[19:55] * Kaelyn P. Peinforte watches the events on the screen "my my...they're working hard"
[20:44] <Monica> ...all that for a swim suit?
[20:51] <Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:21] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:21] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[21:21] * Matsumi Kaze walks in with Anne and Mary
[21:21] <Matsumi Kaze> hey Kaelyn..any luck handig out tickets?
[21:22] <Kaelyn P. Peinforte> I am afraid it has slowed down
[21:31] * Gareth is sitting down on a chair, while Freya tends to her
[21:31] <Gareth> now sit still
[21:31] <Freya Felinus> ^
[21:31] <Gareth> OWOWOW T_T
[21:35] <Freya Felinus> oh calm down
[22:06] * Mata Hari has fallen asleep with her head resting in Daini's lap
[22:16] * Matsumi Kaze is treating both her servants to drinks
[22:29] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[22:29] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[22:30] * David O`Cain steps out of the elevator leading to the Danger Room
[22:31] *** Charlotte Corday has joined #suburbansenshi2
[22:31] <@spiritflame> konbanwa Charlotte Corday
[22:31] * Charlotte Corday follows
[22:31] <David O`Cain> Hey, guys.
[22:36] <Matsumi Kaze> oh hey! who's this?
[22:39] <David O`Cain> This is Charlotte Corday, my Servant. Charlotte, this is my friend, Matsumi.
[22:42] * Charlotte Corday curties
[22:42] <Charlotte Corday> bonjour miss is a pleasure to meet you...I am sorry if I am unworthy to talk to you
[22:45] <David O`Cain> ^_^;
[22:49] <David O`Cain> There's no need to apologize, Charlotte. It's quite alright.
[22:53] <Charlotte Corday> oh I'm sorry am I being a bother?
[22:53] <Matsumi Kaze> she..normally like this
[22:54] <David O`Cain> You're no bother at all. And I honestly don't know, Matsumi. She was like this when I summoned her.
[22:59] <Matsumi Kaze> are you going to explain this to Masaki
[23:01] <David O`Cain> I've been wondering the same thing myself. So far, I only come up with being truthful about it.
[23:02] <Plushie-chan> ooooh ooh oooh!!
[23:03] <David O`Cain> Hm?
[23:04] * Plushie-chan holds up a potion. "Does your world want for a wealth of wordplay and wit? An abundance of alliteration, assonance aplenty and a soupcon of sibilance to seal the deal? Well, you were warned."
[23:05] <David O`Cain> Uhhhh, what?
[23:05] <Plushie-chan> ......
[23:07] <Plushie-chan> Adds added alliterative appeal all day. Convinc cohorts of current events! Sway strong silences with wiitty words
[23:08] <David O`Cain> Sakura might enjoy something like that. :P
[23:16] * David O`Cain takes a seat in a chair
[23:19] * Charolette Corday stands close to David
[23:29] <Charlotte Corday> ^
[23:31] <David O`Cain> Say, Charlotte. What all are you able to do?
[23:36] <Charlotte Corday> oh..master well....
[23:37] <Charlotte Corday> I....I...
[23:38] * David O`Cain clears out his ear a bit, "No need to shout. I was simply curious."
[23:40] * Charlotte Corday has tears in her eyes
[23:40] * Matsumi Kaze sweat drops...
[23:44] <David O`Cain> (What do I do?)
[23:50] <David O`Cain> Anyway, I was curious about what all you can do, Charlotte. What skills do you have right now? It doesn't have to be anything fancy.
[23:54] <The Magistra> She stabs things.
[23:54] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[23:54] <@spiritflame> konbanwa The Magistra
[23:55] <David O`Cain> Hey, Magi.
[23:57] <The Magistra> I did some digging into her since you seem to be the type to want all the info.
[23:58] <The Magistra> Le Rêve Ensoleillé: Love to the Homeland, a Dream of Drowning. Anti Unit, Rank C. Cannot be evaded and ignores defense. (Blocked however is a diffrent story)
[23:59] <The Magistra> "A silently kind assassination. Until being on the verge of getting killed, not a bit of killing intent can be felt. Differing from other assassination Noble Phantasms, evasion by instinct or the eye of the mind is difficult. The more often her looks, her words, her gestures are acknowledged, the more the success rate of the assassination rises. The prejudice of "such a pretty girl can't plan an assassination" is continuously strengthened.
[00:00] <The Magistra> In layman's terms, she walks up to someone, greets them kindly. Then stabs them in the gut
[00:02] <David O`Cain> I see. Lulls them into false sense of security, then yoink. Still handy, though.
[00:03] <The Magistra> As far as noble phantasms go, very bare bones. Effecitive though
[00:06] <Matsumi Kaze> >_>
[00:07] <The Magistra> As for her skills:
[00:08] <The Magistra> Like all assassins she has Presance Concealment. IE Stealth
[00:08] * David O`Cain nods
[00:12] <The Magistra> Haphazard Planning. A Skill named after the very assassination plan she created and executed on her own , a very thoughtless plan that was only successful due to the various circumstances of luck and other factors on her side that allowed her to achieve this. Though a D+ Rank skill, it can rise up to B Rank when combined with her Angel of Assassination skill.
[00:12] <The Magistra> Angel of Assassination: The namesake people have given her after her death, praising her for her looks and skillful planning in her assassination. She goes with the flow of luck and reduces the wariness of all people she meets or is around her.
[00:13] <The Magistra> Basically she's really really lucky and her plans tend to natrually go in her favor if they relay on luck and she doesn't strike people as a thtreatning person
[00:15] <The Magistra> Determination of Steel: A Skill granted from her disposition to assassinate based on her decision, despite having no connection to the revolution or assassinations She possesses the Skills combined effects of "Bravery" and "Calm and Collected", granting her resistance to mental interference as well as blocking off her sense of pain and boosting the damage she inflicts in melee combat while also keeping her composure no matter what circumstance she's in.
[00:15] <The Magistra> As for that lil angel thing with her? I have no idea what that is. I can't even tell if it's alive
[00:16] <The Magistra> it kinda freaks me out
[00:17] * The Angel Thing hovers uncomfortably close to Magistra's face....
[00:18] <The Magistra> .....
[00:18] * The Magistra subtly leans away from it
[00:19] * The Angel Thing moves close again
[00:19] * The Magistra shifts slowly away
[00:22] <David O`Cain> Huh. I wasn't sure what to make of that thing either. Anyway, how can these Skills be boosted?
[00:24] * Charlotte Corday is kneeling on the floor demurly and quietly sitting there
[00:27] <The Magistra> USually they can't
[00:28] <The Magistra> Ah speaking of stats..
[00:29] <The Magistra> Strength: E Endurance: E Agility: D Mana: E Luck: B+ NP: D
[00:30] <The Magistra> So on a scale of 1 to 100...
[00:30] <The Magistra> She has all the strength, Endurence and Magic of... 10 points
[00:32] <The Magistra> Meanwhile she has a luck of 40 that's boosted to around 70
[00:32] <The Magistra> An A Rank skill without any modifiers is 50 points
[00:32] <David O`Cain> Hmm. No way to boost those up either?
[00:34] <The Magistra> I mean you could in theroy "Level up" but it doesn't do all that much
[00:34] <The Magistra> A servant's stats are based on their deeds in life
[00:34] <The Magistra> Charlotte here did one act she's famous for. Plannaing a single assassination, and getting lucky enough to pull it off, so her stats reflect that
[00:36] <David O`Cain> I see.
[00:41] <Charlotte Corday> ..yet it left no impact...
[00:41] <David O`Cain> Hm?
[00:43] <The Magistra> (Also, properly speaking Le Rêve Ensoleillé: Love to the homeland, a dream of drowning, wouldn't be a Noble Phantasm in a proper grail war. But our system is diffrent so we count it. It would be a technique)
[00:44] <David O`Cain> Did you say something, Charlotte?
[00:45] <Charlotte Corday> oh..did I..speak out of turn, master?
[00:49] <David O`Cain> Not at all. I wanted to know if you did say something because I thought I heard you.
[00:55] <Charlotte Corday>'s nothing, master
[00:59] <David O`Cain> Alrighty. Just wondered, is all.
[01:17] <DD_Girl_Pink> Ah!
[01:20] <David O`Cain> Huh?
[01:21] <The Magistra> Hmmm?
[01:22] <DD_Girl_Pink> I think I forgot to redeem my golden ticket.
[01:22] <The Magistra> Reminnd me in the morning. It's late
[01:26] <David O`Cain> Yeah, it's rather late. We'll be going to my home, Charlotte. Ready to go?
[01:30] <Charlotte Corday> oh..certainly, Master
[01:30] * Charlotte Corday stands carefully
[01:31] *** David O`Cain [] has quit IRC (I'll introduce you to my family. However well that'll go.)
[01:32] *** Charlotte Corday has left #suburbansenshi2
[11:01] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2198 - Where does Haruka get those wonderful suits? ***
[12:02] * Miyuki , Sasori and The Twins are sitting at one of the tables, just watching the crowds....
[12:04] <Sasori O`Cain> so Yuki..what's with the hair....
[12:04] <Miyuki Collins> huh..what about it?
[12:05] <Sasori O`Cain>'re wearing it never wear it down....did something happen?
[12:06] <Umi Ten'ou> oh oh! is it a boy!?
[12:06] <Yumi Ten'ou> or maybe a girl :O
[12:06] <Umi and Yumi> ARE YOU IN LOVE!?
[12:07] <Miyuki Collins> no no it's nothing like that! it's just a change!
[12:07] <Sasori O`Cain> nah girls...if Yuki ever fell in would be with a saber...
[12:07] <Miyuki Collins> I WOULD NOT!!
[12:08] <Sasori O`Cain> oh you would too and you know it HA
[12:09] * Miyuki Collins grumbles
[12:11] <Sasori O`Cain> you look way too much like Cressida that way...
[12:11] <Miyuki Collins> I can't help it >_> it's just the way I look
[12:13] <Umi Ten'ou> but not nearly as cool....
[12:13] <Yuki Ten'ou> nope nope!
[12:14] <Miyuki Collins> gee thanks >___>
[12:14] <Sasori O`Cain> eh Cressida is overrated
[12:15] <Sasori O`Cain> everyone just thinks she's cool just cause she's a time person..give me a break
[12:15] <Sasori O`Cain> you'd think she's a character out of a comic book or something
[12:15] * Sasori O`Cain glances sideways for a second then shrugs
[12:17] <Miyuki Collins> yeah but she's still the only one anyone talks about
[12:17] <Umi and Yuki Ten'ou> that's cause she's amazing *siiiigh*
[12:18] <Sasori O`Cain> she's married you know :P
[12:18] <Umi Ten'ou> so what! we can dream!
[12:19] <Yuki Ten'ou> yeah yeah we can dream!
[12:19] <Sasori O`Cain> pffft give me a break
[12:20] <Miyuki Collins> ...says the girl with the crush on Andy-sensei...
[12:21] * Umi and Yuki slowly turn to look at Sasori
[12:21] <Miyuki Collins> everyone knows it, Sasori
[12:21] <Sasori O`Cain> shut your fifthy mouth!
[12:22] <Miyuki Collins> make me..oh and it's filthily....
[12:22] <Sasori O`Cain> whatever ><
[12:23] <Umi Ten'ou> ugggggggggggghhh i'm boooored
[12:23] <Yuki Ten'ou> bored bored!
[12:24] <Sasori O`Cain> yeah let's ditch this and check this place out
[12:24] <Miyuki Collins> yeah I guess
[12:24] * Miyuki Collins gets up
[12:25] <Miyuki Collins> totally do have a crush on Andy-Sensei
[12:25] <Sasori O`Cain> oh SHUT UP
[12:26] * Umi and Yuki giggle and just follow along....
[14:04] <Matsumi Kaze> .....
[14:05] * Anne Bonny and Mary Read stand there, wearing rollar skates shaped like boats on their feet
[14:05] * Matsumi Kaze facepalms "..ok nevermind...this was a terrible idea"
[14:09] <Beryl> :O
[14:11] <Masaki O`Cain> whoa whoa WHOA no no no!
[14:11] <Faia> h-huh?
[14:11] <Masaki O`Cain> put those boxes down NOW!!!
[14:11] * Faia drops them!
[14:11] <Faia> W..What..what did i do wrong, mama T_T
[14:12] <Masaki O`Cain> Faia...i don't want you should be enjoying yourself
[14:12] <Faia> but you need help....
[14:12] * Masaki O`Cain sighs
[14:12] <Masaki O`Cain> look, kiddo...
[14:12] <Masaki O`Cain> I can get plenty of help...
[14:13] <Masaki O`Cain> I want you..*stands on her tippy toes and doesn't quite poke Faia's nose" to have some fun
[14:14] <Masaki O`Cain> now why don't you go off and check out some of the panels and food
[14:14] <Masaki O`Cain> just go and have fun..shoo shoo! let this old woman work
[14:14] * Faia sniffles but smiles and nods, walking off
[14:32] * Brianna McIntash has checked out some more books from the very small Hotel library!
[14:33] * Brianna McIntash notices the game room and peeks in, watching a few play some table top rpging
[14:35] * Delilah Inochi does a video chat with Nobu, telling him all about what's going on!
[14:36] * Nelius Raoul is here with a few friends.
[14:37] * Sskt is working security and goes over to make sure Raoul and his friends are having a good time
[14:39] * Tamiko Denji is working on a new electronics set up for the convention
[14:39] * Tamiko Denji tests the speakers
[14:40] * Tomo Terakawa winces
[14:41] * Giselle Bellerose sips in a makeshift tea room
[14:47] * Perpell has gone right for the snacks!
[14:50] * Gareth looks at Perpell.
[14:50] *** Perpell is your average everyday Perpell

[14:51] * Izumi Hoshi is handing out coffee samples
[14:52] * Shiori Shinkaze has moved to: [ Pool ]
[14:53] * Shiori Shinkaze [Pool] trying her best to get orders out for people in the pool room....the Beach Dogs are the most popular
[14:55] * Shiori Shinkaze [Pool] smiles as she hands some shaved ice to little Mira ^^
[14:55] * Mira runs back to Caligo, who is standing on the edge of the water
[14:55] * Mira has moved to: [ Pool ]
[14:57] * Hideki Kaze is doing a ninja demonstration in Panel Room C
[15:02] * Kaelyn P. Peinforte grumbles...she's at the con with her son..and her little sister...
[15:02] * Perpell is a young blonde girl whom is enjoying them snax~
[15:05] * Lina Shin has this SUPER INTENSE look at Perpell's snacks!
[15:08] * Perpell looks over. "Hm? Oh, hi there!"
[15:08] * Lina Shin staaaares at the snacks!
[15:09] * Lina Shin is a little 3 year old
[15:11] <Lina Shin> ....
[15:14] <Beryl> :D
[15:20] <Perpell> You wanna try some?
[15:21] * Lina Shin NODS!
[15:23] * Perpell shares some of her hoard with Lina. ^^
[15:26] * Lina Shin sits down and happily eats ^^
[15:26] * Matsuo Shin sighs but smiles, watching this
[15:38] <Matsuo Shin> heh sorry if she's bothering you
[15:45] <Perpell> It's OK.
[15:46] <Matsuo Shin> she loves sweets ^^;;
[15:52] <Perpell> Who doesn't?
[15:54] * Lina Shin drops one of the sweets on the ground..and picks it up..and goes to eat it again, but her father stops her >_>
[16:02] * Tika Obake is doing a model making room
[16:20] <Beryl> papa :D
[16:27] * Caligo has moved to: [ Pool ]
[16:28] * Caligo [Pool] is sitting at the cafe with Mira
[16:33] <Beryl> papa :D
[16:33] * Beryl runs towards paap :D
[16:33] <DD_Girl_Green> [Pool] there you two are.
[16:37] <Caligo> [Pool] hello
[16:38] * Mira [Pool] is eating a cut up hot dog
[16:40] * Mira [Pool] notices her sister..and offers a hot dog to her!
[16:42] * Beryl accepts :D
[16:42] * Beryl offers an ice cream cone :D
[16:44] <Caligo> [Pool] not yet..needs to finish her hot dog first
[16:46] <Beryl> :O
[16:46] * DD_Girl_Green [Pool] takes the two ice cream cones
[16:46] <DD_Girl_Green> [Pool] mmhm, and now that you accepted that hot dog, you gotta finish it up, too.
[17:10] * Griselda has brought the T-Dolls over to see what's new. Elphelt and Ramlethal head for the pool, whilst Noel heads off to find some books.
[18:56] * Anne and Mary are hanging out with Matsumi, helping her with a few thing
[18:59] <Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:03] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:05] <Masaki O`Cain> oh hey there, davey
[19:05] * David O`Cain alongside his parents, sister, and cousins go to a military memorial that was set up earlier in the day (all of them are in their family attire for such occasions)
[19:05] <David O`Cain> Hey, Masaki. Be just a moment.
[19:06] * Carrie is with Faia, talking and trying to cheer her up, while Charolette stays near the girls
[19:09] * Tika Obake is running a panel on the Moon Kingdom Navy
[19:11] * David O`Cain and his family stand in front of the memorial, bow their heads, and hold their own prayer and moment of silence for those who paid the ultimate price
[19:20] * David O`Cain and his family raise their heads, and head over to a bar with tables set up
[19:21] <Megan O`Cain> Heh, it never changes, does it?
[19:21] <Gavrison O`Cain> Not at all. The best we can do is never forget.
[19:27] * Donovan O`Cain comes to the table with a couple pitchers of a pale ale while Michelle walks up with a tray of mugs and bar food
[19:31] <David O`Cain> Yeah. But overall, we've still got each other, and our friends that we've made along the way.
[19:32] <Michelle O`Cain> Yup. Life can be silly, though! Like the kits!
[19:33] * Cassandra O`Cain chuckles a bit, "Of course."
[19:36] * Faia tries to find a seat..but it crushes under her weight and collapses ><
[19:38] * Cassandra O`Cain and her family all sweatdrop
[19:41] * ~ Marching can be heard outside.
[19:42] <Nelius Raoul> ???
[19:42] * ~ Several companies of Imperial Guard have begun a steady march around the Hotel as the Federation broadcasts its own Memorial Day tribute to soldiers everywhere, past, present, and future.
[19:45] * Carrie helps Faia up >_>
[19:46] * ~ Some of the Guardsmen look like veterans of the last War too. In fact, David might recognize a few of them as members of the original Necromundan 8112th.
[19:48] * Gavrison O`Cain also helps Faia up off the floor
[19:51] * Various Ancient Youma are there for the rememberance of the fallen.
[19:51] * ~ The Imperial Guard begin to enter through the Main Doors and start their steady march into the center of the Grand Courtyard within the Hotel.
[19:56] * Gavrison O`Cain and his family shrug, and then stand to salute the Federation troops passing by
[19:57] * ~ The Imperial Guard march their way towards the center of the Grand Courtyard, where the surviving veterans of the 8112th plant two flags: one is the battle standard of the Necromundan 8112th, and the other is the ORIGINAL flag of the Van Saar Nation.
[20:00] * ~ All of the Guardsmen, regardless of gender and race, salute in memorial of not only the fallen, but their history and origins as well.
[20:03] * ~ The Federation troops begin their slow march back out, but not before the ENTIRE parade marches through and past those flags.
[20:05] * Gavrison O`Cain and his family sit back down at their table
[20:12] * Little fox ears pop up nearby!
[20:18] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:18] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:18] <Chibi-Nat> :D
[20:24] <Gavrison O`Cain> Well, hello, Natalia.
[20:24] <Michelle O`Cain> Hi, Natalia!
[20:24] <Chibi-Nat> Hi there!
[20:25] * Chibi-Nat is looking quite cute in her coveralls and t-shirt. With the weather starting to warm up, she's dressed appropriately.
[20:25] <Chibi-Nat> :3
[20:29] <Chibi-Nat> Whatcha doing?
[20:31] <Michelle O`Cain> Well, were honoring those who gave their lives, and now enjoying food and drink to celebrate.
[20:31] <Michelle O`Cain> ^we were
[20:31] <Chibi-Nat> Honoring who?
[20:32] <Michelle O`Cain> Military personnel, of course.
[20:33] <Megan O`Cain> Yeah, Natalia. Today is Memorial Day.
[20:34] <Chibi-Nat> Like Daddy's people?
[20:41] <Megan O`Cain> Them, Moon Kingdom, and fellow allies' militaries.
[20:44] <Chibi-Nat> Ooooohh! Daddy was one of them, you know!
[20:44] <Chibi-Nat> ^_____^
[20:46] <Megan O`Cain> We know.
[20:46] * Michelle O`Cain huggles Natalia, "You goof."
[20:48] * Chibi-Nat trills as she gets huggled!
[20:48] <Cassandra O`Cain> What have you been up to, little kit?
[20:52] <Chibi-Nat> Playing now that studies are done!
[20:55] <Cassandra O`Cain> Heh. You sure enjoy playtime.
[21:03] <Chibi-Nat> Heeeee!
[21:03] * Chibi-Nat perks her ears up.
[21:03] <Cassandra O`Cain> Oh. Time to leave?
[21:03] <Chibi-Nat> Mommy's calling.
[21:03] <Chibi-Nat> Gotta go!
[21:04] <Cassandra O`Cain> Take care, Natalia.
[21:04] * Cassandra O`Cain smiles as the rest of the family say their goodbyes to Natalia
[21:12] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:40] * Carrie stays with her sister
[21:45] <Cassandra O`Cain> How've you two been (addressing Carrie and Faia)?
[21:46] <Carrie> eh ok, gram-gram
[21:46] <Faia> very well, grandma ^^
[21:47] <Cassandra O`Cain> That's good to hear.
[21:49] <Carrie> you doing, ok?
[21:49] <Cassandra O`Cain> I'm doing well myself. The convention that's been going on is full of surprises.
[21:52] <Carrie> yeah pretty much....I just wander around it
[21:55] * Cassandra O`Cain nods
[22:00] <DD_Girl_Green> [Pool] is everyone all finished with their dinner?
[22:01] * Mira [Pool] nods!
[22:04] * DD_Girl_Green [Pool] brings out two ice cream bowls! "Ice Cream Time"
[22:11] * Mira [Pool] claps!
[22:14] * DD_Girl_Green [Pool] gives one bowl to Mira and one to Gem :)
[22:28] * Mira [Pool] eats happily
[22:29] <DD_Girl_Green> [Pool] after we finish up, it's story and bed time :)
[22:30] * Mira [Pool] nods!
[22:38] * Monica walks through the convention. Unsurprisingly, she's proving rather popular with many of the con-goers. ^^
[22:49] * Charolette Corday stands near David
[22:57] <David O`Cain> How are you doing, Charlotte?
[22:58] <DD_Girl_Green> [Pool] all finished?
[23:00] * Mira [Pool] nods!
[23:12] <Charlotte Corday> I am well, master
[23:13] * DD_Girl_Green [Pool] picks up her children.
[23:13] * David O`Cain gives Charlotte a warm smile, "That's good to hear."
[23:20] * Monica pops on over to see how the O`Cains are doing.
[23:22] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[23:22] * DD_Girl_Green [1710] begins reading bedtime stories.
[23:22] * Caligo has moved to: [ 1710 ]
[23:22] * Caligo [1710] looks exausted from the convention
[23:23] <David O`Cain> Oh, hey, Monica.
[23:23] <Monica> How do, David?
[23:23] <Megan O`Cain> Hey, Monica.
[23:24] <David O`Cain> We're doing pretty good. Just enjoying the night.
[23:27] <Monica> Excellent.
[23:32] <David O`Cain> How about you?
[23:33] <Monica> All's good over here♫
[23:34] * Matsumi Kaze grabs the goods that everyone bought today ><
[23:34] <David O`Cain> Good to hear.
[23:35] <David O`Cain> I did a Servant summon last night.
[23:35] <Monica> Oh?
[23:37] * David O`Cain gestures to Charlotte, "Monica, this is Charlotte Corday."
[23:39] * Charlotte Corday curties "good evening"
[23:39] * Monica waves hello to Charlotte.
[23:43] * Charlotte Corday simply nods
[23:50] * DD_Girl_Green [1710] has fallen asleep.
[23:54] * Caligo [1710] has fallen asleep as well
[23:57] <David O`Cain> So, what's been going on with you, Monica?
[23:59] <Monica> Mostly life things at the moment -- get myself up in the morning, visit some pals, bust some skulls across five district lines, that kinda thing.
[00:05] <David O`Cain> Gotcha.
[00:28] <Matsumi Kaze> ugh what a day
[00:43] <David O`Cain> Doing alright, Matsumi?
[00:46] <Matsumi Kaze> yeah I guess so
[00:46] <David O`Cain> That's good.
[00:51] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:54] <Matsumi Kaze> O_O
[00:57] <Matsumi Kaze> my mom senses are tingling
[00:58] * Matsumi Kaze runs off through one of the doors
[00:58] * Matsumi Kaze is away 
[01:06] <David O`Cain> Okay.
[01:13] * Matsumi Kaze is back
[01:13] * Matsumi Kaze walks back in
[01:13] <David O`Cain> Kids alright?
[01:23] <Matsumi Kaze> heh it was Selene..she needed mama
[01:24] <David O`Cain> Awww.
[01:24] <David O`Cain> Well, I oughta head home. Ready, Charlotte?
[01:25] <Charlotte Corday> of course, Master
[01:26] *** David O`Cain [] has quit IRC (Let's go.)
[03:01] *** Charlotte Corday has left #suburbansenshi2
[17:49] * Hinako Urashima and Camilla drop in to visit Haru and Lyz for a while.
[19:30] * Hong Meiling is trying her hand at playing Embodiment of Scarlet Devil......she's doing a horrible job against herself
[19:30] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:36] <Megan O`Cain> Hey.
[20:24] <Thirza> Hello~
[20:25] <Megan O`Cain> What's new, Thirza?
[20:27] <Thirza> Not much at the moment, but I have that sneaking suspicion that it may change soon.
[20:29] <Megan O`Cain> Doesn't it always?
[20:30] <Thirza> Oh, indeed~
[20:41] <Megan O`Cain> So, how ya been?
[20:42] <Thirza> Been quite fine. Anything new or interesting with your end of the cosmos?
[20:43] <Megan O`Cain> Meeting David's Servant for the first time.
[20:46] <Thirza> Oh? He's getting in on that whole thing as well?
[20:47] <Megan O`Cain> Yep. I have to say, she is quite demure.
[20:49] <Thirza> Lemme guess, she projects the whole "innocent" front only to utterly shank 'em when they least expect it?
[20:50] <Megan O`Cain> Mhm. As they say, "Fear the quiet ones."
[20:55] <Thirza> And rightly so.
[21:19] <Megan O`Cain> She is a nice lady, though. Not gonna lie about that.
[21:51] * Thirza takes this moment to stretch, allowing her tails to unfurl as well.
[21:58] *** Annika has joined #suburbansenshi2
[21:58] <@spiritflame> konbanwa Annika
[21:59] * Annika wanders in, yawning, streaching her tail
[22:06] <Thirza> Evening♫
[22:07] <Annika> oh hello there
[22:08] <Megan O`Cain> Evening.
[22:12] <Annika> huh what's goig on
[22:17] <Thirza> Just taking a moment to unwind~
[22:21] <Megan O`Cain> Yep. Good ol' relaxing.
[22:35] * Megan O`Cain grabs a glass of wine, and takes a sip
[22:36] <Annika> it is pretty busy
[22:36] <Megan O`Cain> It is. So many things going on at the convention.
[22:40] <Annika> it is a bit overwhelming
[22:43] <Thirza> Yet at the same time, it can be an opportunity to find plenty of new, interesting things.
[22:44] <Megan O`Cain> Indeed.
[23:03] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[23:03] <@spiritflame> konbanwa Joanna Smithson
[23:04] <Joanna Smithson> yo yo yo
[23:04] <Megan O`Cain> Hey, Joanna.
[23:04] * Joanna Smithson has a sort of "beer on a stick"
[23:05] <Megan O`Cain> What's up?
[23:05] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2199 - [ Grimdark Arc ] All Fired up~ ***
[23:07] <Joanna Smithson> trying the wares!
[23:08] <Andy Dioli> They're not even the Sailor Senshi anymore. What are we, chopped liver?
[23:10] <Joanna Smithson> guys lack marketing
[23:11] <Joanna Smithson> you dn't have a single bit of merch
[23:13] <Megan O`Cain> Still, they did beat a villianous traitor to the crown.
[23:14] <Joanna Smithson> yeah but did anyone actual notice?
[23:15] * Megan O`Cain sighs, "Fair point."
[23:15] <Joanna Smithson> where's the toys? where's the manga? where's the TV show
[23:16] <Andy Dioli> We're smart enough to have exculsive rights to our own likenesses
[23:19] <Joanna Smithson> yeah but have you done anything with them?
[23:28] * Joanna Smithson drinks her beer
[23:37] <Joanna Smithson> oooh that's good stuff
[00:05] <Joanna Smithson> so did I miss anything?
[00:14] <Thirza> Not really, it would seem.
[00:19] <Joanna Smithson> ehhhhhhhhhhh maybe you haven't seen everything
[00:19] <Joanna Smithson> this crazy crazy worrrrld
[00:20] <Megan O`Cain> Well, my brother used one of those summon tickets, and now has a Servant.
[00:21] <Joanna Smithson> yeah my sister got one of those
[00:23] <Joanna Smithson> hey..hey thirza..come over here....
[00:23] <Thirza> ?
[00:24] * Joanna Smithson takes one of the empty glasses...and puts it on top of her head...
[00:24] <Joanna Smithson> *thirza's head
[00:24] * Thirza raises an eyebrow at this.
[00:24] * Joanna Smithson slowly backs away....and puts two fingers to her own forehead
[00:24] <Joanna Smithson> ok ok ok...just...stay...suuuuuper still
[00:25] <Joanna Smithson> cuz you move and you might lose an eye..or a head..or some brains
[00:27] * Thirza waits to see what Joanna is planning.
[00:28] <Megan O`Cain> ?
[00:29] * Joanna Smithson is powering up energy through her fingers....
[00:32] <Joanna Smithson> special........bream...........cannon...........
[00:33] <Thirza> (Should've guessed.)
[00:40] <Joanna Smithson> FIIIIIIREEE
[00:40] * Joanna Smithson fires..misses Thirza by an inch..and blows a giganatic hole in the far wall
[00:47] <Thirza> Huh. That's some technique... though I have the feeling you were off by a fair bit.
[00:47] <Joanna Smithson> fuuuuuck
[00:58] <Thirza> Is it normally that difficult to aim?
[01:04] <Joanna Smithson> yeah f[BLEEP]king pain in the ass
[01:06] <Thirza> Well, only thing to do is keep practicing.
[01:07] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[01:23] <Megan O`Cain> As much as I'd like to stay, Joanna, I ought to head back to the suite. Take care.
[01:23] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:55] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[01:56] * Matsumi Kaze [1603] gets out of bed..half awake..and heads to the small fridge she and hideki have
[02:25] * Matsumi Kaze [1603] drinks some ginger ale..then head back to bed
[02:26] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[12:12] * Qeinoss (disguise) is looking over a few stalls
[12:16] * Qeinoss (disguise) picks up a box with an ancient figure it on and curiously looks it over
[12:33] <Qeinoss (disguise)> *action
[12:33] <Qeinoss (disguise)> ...
[12:33] * Qeinoss (disguise) puts it back down
[12:36] * Qeinoss (disguise) puts her hands in her pockets...then realizes she has pockets...and feels..very weird doing so
[13:01] <Beryl> gwanma :D
[13:17] <Qeinoss (disguise)> huh?
[13:22] <Beryl> gwanma :D
[13:30] <Qeinoss (disguise)> you are mistaken ^^;;
[13:31] <Sumi Mattine> get used to it..she does that alot
[13:39] <Sumi Mattine> OI! get off that table!
[13:39] * Sumi Mattine pulls her son off the table
[13:39] <Sumi Mattine> where's your sister....
[13:39] * Sumi Mattine hears an explosion
[13:39] <Sumi Mattine> and there's where she's going to be
[13:39] * Sumi Mattine runs off to deal with her
[13:44] <Beryl> :O
[14:13] * Lusna curls up in a spot of sunlight
[14:17] * Caligo [1710] is trying to win at an arcade machine
[14:17] *** Caligo has moved back to the Atrium
[14:39] * Lucy Peinforte wanders the atrium grounds, eating a small bag of doughnuts
[14:39] <Lucy Peinforte> nom nom nom nom
[15:07] * Lucy Peinforte glances at a few of the panels going on
[15:34] <Lucy Peinforte> ...god this place is bloody boring
[15:36] <Lucy Peinforte> why did i have to do this bloody stuff anyway
[15:37] <Lucy Peinforte> (mimics someone) Oh Lucy! could you be a dear and go back to 2020 and try and find out what's going on there! Oh you'll have so much fun!
[15:38] <Lucy Peinforte> yeah would help if people took a bloody shower once in awhile!
[15:39] * Lucy Peinforte pulls out a small device from her pocket
[15:39] <Lucy Peinforte> ..ok so where is this thing suppose to be
[15:44] * Lucy Peinforte tries to turn it on..then blinks
[15:44] <Lucy Peinforte> eh?
[15:44] <Lucy Peinforte> what the hell
[15:44] * Lucy Peinforte keeps trying
[15:51] <Lucy Peinforte> WHY ISN'T THIS WORKING
[15:51] * Lucy Peinforte checks it
[15:51] <Lucy Peinforte> ....
[15:51] * Lucy Peinforte collapses
[15:51] <Lucy Peinforte> .....left the batteries at home...
[15:53] * Griselda slides out from under one of the empty couches. "Don't you hate it when that happens?"
[15:55] <Lucy Peinforte> hey.
[15:56] <Lucy Peinforte> hey.
[15:56] <Lucy Peinforte> HEY.
[16:01] <Lucy Peinforte> have any Z Arc Batteries on you?
[16:03] <Griselda> Z Arc... Z Arc.... one second.
[16:03] * Griselda disappears back under the couch for a moment.
[16:04] * Griselda suddenly pops up next to Lucy. "Here you go~"
[16:04] <Lucy Peinforte> geez thank-...
[16:04] <Lucy Peinforte> HOW DID YOU FIND THOSE
[16:05] <Griselda> I have my ways♫
[16:13] <Griselda> So, what brings you out this way today?
[18:41] * Lucy Peinforte somehow got herself locked under one of the sofas
[19:13] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa Ran Yakumo
[19:13] <Ran Yakumo> ^__^
[19:15] * Ran Yakumo blissfulyl wanders the aisles of the convention, enjoying the sounds and scents of it all.
[19:20] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:21] <Ran Yakumo> Oh! Hello there, small ones!
[19:21] <Ran Yakumo> So many of you!
[19:28] * Griselda works to help get Lucy un-stuck from the sofa.
[19:28] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:29] * Ran Yakumo looks over at Griselda. "Do you need some help there?"
[19:30] <David O`Cain> Oh, hey, guys.
[19:30] <Griselda> Think I about got it...
[19:31] <Forest Kits> yuppa, and we all be CHEEEEEEEEEEEEEEEEEEENS :D
[19:31] * Forest Kits all poof and they all look like Chens, so many chen-lookalikes!
[19:36] <Ran Yakumo> :O
[19:36] * Ran Yakumo tries to hug them all!!!!!
[19:38] * Forest Kits all trill!
[19:39] <David O`Cain> Um, what's going on?
[19:42] <Ran Yakumo> It's a CHENSWARM!!!
[19:44] <David O`Cain> Heh, okay.
[19:48] <Ran Yakumo> SOOOOOO MAANY~!
[19:49] <Lucy Peinforte> ugh finally
[19:49] * Lucy Peinforte looks over her detector
[19:51] * Lucy Peinforte frowns and tries to get it to work
[19:51] <Lucy Peinforte> ..why isn't this thing working?
[19:51] * Forest Kits all SWARM as CHEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN lookalikes!
[19:51] * a group of fox tails peek from behind the sofa...then sneak off
[19:52] * David O`Cain looks over at Lucy, "Something wrong, miss?"
[19:52] <Lucy Peinforte> well I was sent here to retrieve an important famly heirloom
[19:52] <Lucy Peinforte> got robbed a few days ago
[19:53] * Lucy Peinforte holds up a card
[19:53] <Lucy Peinforte> The Fox
[19:53] <David O`Cain> I see. How did you track it to here?
[19:53] <Lucy Peinforte> temporal waves...
[19:53] <Ran Yakumo> Fox? What fox? Not any fox here!
[19:53] * Ran Yakumo chases the Chenswarm!!
[19:54] * Lucy Peinforte turns...a black dressed figure with several yellow fox tails back to back with her...
[19:54] <Lucy Peinforte> it's strange...this is detecting a temporal disturbance but...
[19:54] * Lucy Peinforte keeps turning..the figure moving along with her
[19:54] <Lucy Peinforte> it's like it's right ontop of me!
[19:54] <Ran Yakumo> BECAUSE IT IS!!
[19:55] * Ran Yakumo points at Lucy...or rather the figure performing a Jackie Chan mirror-maneuver directly behind her!
[19:56] <Griselda> :3
[19:56] <Lucy Peinforte> huh? *turns...only to get walloped on the head by another figure..a female figure also dressed in black but with black fox tails*
[19:56] <Lucy Peinforte> @_@
[19:56] * Lucy Peinforte goes down
[19:57] <Griselda> Someone's having fun...
[19:58] <Forest Kits> Friends? :D
[19:59] <David O`Cain> Hoo boy...
[20:00] * female figure smashes the control and signals to the male figure to follow her
[20:00] <Ran Yakumo> Fellow Kitsune?
[20:05] <David O`Cain> Maybe?
[20:11] * Ran Yakumo watches curiously, and checks on Lucy
[20:15] <Lucy Peinforte> @_@
[20:15] * David O`Cain tries to wake Lucy up gently, "Hey, naptime's over, kid. On your feet."
[20:25] <Ran Yakumo> Is she okay?
[20:25] <Ran Yakumo> She doesn't have a concussion, does she?
[20:26] * Griselda is investigating the two figures.
[20:26] * the figures are gone
[20:28] <David O`Cain> I hope not.
[20:41] <Ran Yakumo> Well that was strange
[20:42] <David O`Cain> No kidding, Ran.
[20:42] <David O`Cain> Anyway, how've you guys been?
[20:43] <Ran Yakumo> Quite well!
[20:44] <David O`Cain> That's good to hear.
[20:48] <Ran Yakumo> And I think the Chenswarm is having equally as much fun too.
[20:48] <David O`Cain> Yeah?
[20:49] <Ran Yakumo> It's a swarm! OF CHEN!! :D
[20:53] <David O`Cain> I get that. :P
[21:01] * Someone cautiously reaches a hand up to try and scratch Ran's ears....
[21:01] <Ran Yakumo> O___o
[21:02] <David O`Cain> Who's there?
[21:03] * Ran Yakumo is getting scratched!!!
[21:03] * Elphelt continues to scratch Ran's ears. ^^
[21:09] <Ran Yakumo> ^______^
[21:10] <Elphelt> This is surprisingly soothing.
[21:10] * Ran Yakumo is wiggling those ultra-think tails of hers, too
[21:11] <Ran Yakumo> ^thick
[21:11] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:11] <David O`Cain> Hey, Elphelt.
[21:11] <Elphelt> Greetings, Mr. O`Cain.
[21:16] <David O`Cain> How've you been?
[21:17] <Ran Yakumo> ^_______________^
[21:22] <Elphelt> I've been doing quite all right.
[21:22] * Ran Yakumo falls over and falls asleep, having been completely overwhelmed by ear-scratches!
[21:22] * David O`Cain looks at Ran, "Damn..."
[21:24] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has left #suburbansenshi2 (^_____________^)
[21:24] <Elphelt> Oh my.
[21:37] <David O`Cain> I guess that happened.
[21:41] <Elphelt> Guess it was more soothing that I thought. ^^""
[21:48] <David O`Cain> Maybe.
[22:02] <Masaki O`Cain> hm?
[22:04] <David O`Cain> Hey, Masaki.
[22:22] * David O`Cain huggles Masaki
[22:33] * Masaki O`Cain hugs back!
[22:33] <David O`Cain> How goes the sales?
[23:11] <Masaki O`Cain> eh they go ok
[23:13] <David O`Cain> That's good to hear.
[23:19] <Masaki O`Cain> so what's going on here
[23:23] <David O`Cain> At the moment, doesn't seem to be a whole lot.
[23:24] <Masaki O`Cain> yeah looks pretty quiet here
[23:30] <David O`Cain> By the way, Charlotte hasn't been too much of a bother, has she?
[23:31] <Masaki O`Cain> ...other then the constant apologizing...
[23:32] <Elphelt> ??
[23:34] <David O`Cain> Yeah, she tends to do that a lot. ~_~;
[23:35] <Masaki O`Cain> .....that and the fact she's...very good with a knife in the kitchen >_>
[23:38] <David O`Cain> Perfect slices everytime. Can't complain about that when cooking.
[23:44] <Masaki O`Cain> yeah but she's almost......too eager with that knife
[23:45] <David O`Cain> Hmm...
[23:48] <David O`Cain> If you're worried she's gonna try to kill us, I won't let it happen.
[23:58] * David O`Cain kisses Masaki on the cheek, "Don't worry."
[00:06] * Masaki O`Cain smiles
[00:12] <Masaki O`Cain> heh thanks
[00:14] * David O`Cain stretches a bit
[00:19] * Masaki O`Cain SLAMS David in the back, trying to get any sort of kink out of it
[00:20] <David O`Cain> Owwwww...
[00:20] <Elphelt> o_o
[00:20] <David O`Cain> Thanks...
[00:20] <Masaki O`Cain> hey no prob, hun
[00:42] <David O`Cain> Shall we head on home?
[00:42] <Masaki O`Cain> yeah why not
[00:42] *** David O`Cain [] has quit IRC (Feeling a bit tired.)
[00:46] *** Elphelt [Valentine@???] has left #suburbansenshi2 (*off to home*)
[01:12] <Lucy Peinforte> ugggh what hit me
[01:16] * Lucy Peinforte slowly struggles to her feet
[01:55] * Shiori Shinkaze [Pool] sits in the video room, watching a movie....
[01:55] * Shiori Shinkaze has moved to: [ ]
[01:55] * Shiori Shinkaze smiles and eats some popcorn..tasting each kernal ^^
[12:06] *** Meggie has joined #suburbansenshi2
[12:06] <@spiritflame> konnichiwa Meggie
[12:06] * Meggie walks in the hotel grounds with two other girls..who are looking at the hotel in amazement!
[12:13] <Meggie> I know!
[12:29] * Meggie atches one of her friends run towards the big flat screen tv and just..look amazed by it
[12:40] * Annie and Gareth have gotten into an arguement...
[12:57] * Mary Read ignores the two and sharpens her sword
[13:09] * Mata Hari passes by, carrying a basket of baked goods she got from the resteraunt
[13:09] * Mata Hari pauses and runs over to try and break up the fight
[13:20] * Livia J. Peinforte holds the hand of a woman in a dark dress and pauses to see the arguement..but then is dragged away by the woman
[14:02] * Charolette Corday , who is doing a favor for david and masaki, notices the arguement (still going on) and walks over...trying to help Mata in stopping it
[14:04] * Tamamo Cat passes by and says a confusing Ice Cream Koan that praises and insults both sides of the argument. "And that is why we have carrots. Woof"
[14:06] * Anne and Gareth become confused by this..and start to argue what it means......while Mary this time gets involved...Mata trying to settle down Mary...and Corday starting to stress out and caress her knife a bit too much
[14:52] * Anesha checks on several of the plants within the Atrium.
[16:03] <Beryl> :D
[17:09] * Mary Read dies a little inside
[17:10] <Matsumi Kaze> thanks you two for helping with fundraiser!
[17:10] * Mary Read glances at Matsumi, blushing a little
[17:10] <Mary Read>'s our pleasure...
[17:10] <Anesha> Having fun?
[17:10] <Anne Bonny> not a problem, master ^^
[17:10] <Anne Bonny> oh!
[17:10] * Anne Bonny coughs
[17:13] <Anesha> (My my, they're really getting into character♫)
[17:13] * Anesha decides to buy a few.
[17:14] <Anne Bonny> ^_^
[17:14] * Anne Bonny also lifts Anesha's wallet at the same time
[17:16] * Anesha sends out several vines from within her pockets to tie up Anne.
[17:17] <Anne Bonny> OOF!
[17:17] <Matsumi Kaze> couldn't control yourself for one second...
[17:20] <Anesha> Y'know, trying to rob people when they're already perusing your services is a bad business models, girls.
[17:20] * Anesha takes this moment to take her wallet back.
[17:22] * Mary Read just tries to help free Anne
[17:23] * Anesha's Vines prove surprisingly resilient for plant-life. They disperse when Anesha snaps her fingers.
[17:43] * Matsumi Kaze berates Anne again
[19:52] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:52] * David O`Cain is at a table away from the convention with his family, celebrating another year older
[19:55] * Faia hugs her papa from behind!
[19:56] <Faia> happy birthday, papa!
[19:56] <Charlotte Corday> Happy Birthday, master :)
[19:57] * David O`Cain is hugged by Faia, "URK!" O_o
[19:57] * David O`Cain quickly taps on Faia's arm, "AIR!"
[19:59] <Faia> oh! sorry papa!
[19:59] * Faia sits down embrassed, Carrie trying not to laugh
[20:03] <David O`Cain> It's okay, Faia. I know you're happy to celebrate. :)
[20:08] <Faia> ^^
[20:10] <Megan O`Cain> Heh, she loves you a lot. :P
[20:11] <David O`Cain> Well, she is family afterall.
[20:21] <Gavrison O`Cain> And we're happy that she is in ours.
[20:24] * Faia turns bright red
[20:25] * Masaki O`Cain kisses david "happy birthday hun"
[20:27] * David O`Cain kisses Masaki back, "Thank you, beautiful."
[20:42] * Little fox ears pop up behind David!
[20:43] * David O`Cain begins to enjoy cake and ice cream with his family
[20:48] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[20:48] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[20:48] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS up onto the table and goes for some of that ice cream!!!!
[20:49] <David O`Cain> What the...?! O_o
[20:49] <Michelle O`Cain> Natalia?! O_o
[20:52] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:52] * Chibi-Nat (fox form) scampers over to give tail-pats to David!! Then lick-licks up some of that ice cream!
[20:55] * Cassandra O`Cain suddenly gives Natalia a stern look
[20:57] <Chibi-Nat (fox form)> :<
[20:59] <Cassandra O`Cain> If you wanted ice cream, young lady, you would have asked first instead of being so rude.
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> Wanted to give a surprise in proper Kitsune way!
[21:05] <Cassandra O`Cain> That's fine, but if you would like food, is it not better to ask than simply taking after surprising everyone?
[21:06] <Chibi-Nat (fox form)> But you wouldn't be surprised!
[21:09] * Cassandra O`Cain sighs
[21:13] <Chibi-Nat (fox form)> :P
[21:14] <Gavrison O`Cain> Natalia, all we're saying is that you can still surprise someone, but it's still a good idea to ask if you wanted food.
[21:15] <Chibi-Nat (fox form)> Okies... :<
[21:20] <Gavrison O`Cain> Now then, do you still want some ice cream?
[21:24] <Gavrison O`Cain> If you do, I'm sure we can happily give you some.
[21:27] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods and trills!
[21:29] * Gavrison O`Cain smiles, and gives Natalia a bowl of ice cream, "Here you go."
[21:33] * Chibi-Nat (fox form) quickly lick-licks it all up and dashes away!
[21:33] *** has left #suburbansenshi2
[21:34] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:34] <Gavrison O`Cain> And good night to you, Natalia.
[21:49] * Gavrison O`Cain and his family resumes celebrating David's birthday with beer
[21:59] <Masaki O`Cain> Carrie..why don't you take Faia over somewhere else
[21:59] <Faia> but :(
[22:00] <Carrie> hey..we'll go and see if there's anything else we can buy dad
[22:00] <Faia> ok!
[22:00] * Faia follows Carrie
[22:00] <David O`Cain> Didn't want them drinking, hm?
[22:02] <Masaki O`Cain> hun...Faia is 11 years old...
[22:02] <Masaki O`Cain> I don't think she should drink, do you?
[22:07] <David O`Cain> Probably not. She could still have something non-alcoholic like, um, apple juice. Kinda looks like a beer, doesn't it?
[22:08] * Tamamo Cat serves David a glass of Root Beer.
[22:11] <David O`Cain> Eh? For me, or Faia?
[22:11] <Tamamo Cat> both
[22:11] <David O`Cain> Thanks.
[22:12] <Masaki O`Cain> heh should probably get Faia back here
[22:15] <David O`Cain> Alrighty.
[22:15] * Masaki O`Cain gets up and goes to find her daughters
[22:20] * Masaki O`Cain returns with Faia and Carrie
[22:21] <David O`Cain> Welcome back.
[22:36] <Faia> hello papa!
[22:39] * David O`Cain offers Faia a glass mug of root beer, "For you, kiddo."
[22:41] <Faia> thank you!
[22:41] * Faia drinks ^^
[22:41] * David O`Cain drinks his beer
[23:23] * Faia looks very happy!
[23:23] <David O`Cain> Having fun, Faia?
[23:25] <Faia> oh yes, papa!
[23:25] <David O`Cain> Good. ^_^
[23:40] <Masaki O`Cain> but are you enjoying your birthday party?
[23:41] <David O`Cain> I am! I'm having a grand time! ^_^
[23:56] * Masaki O`Cain smiles and nods
[00:49] * Masaki O`Cain finishes her own beer
[01:00] * Matsumi Kaze sits in Video Room C with Hideki..deciding to do a late night movie date
[01:02] * Matsumi Kaze has moved to: [ Video Room C ]
[01:02] * Matsumi Kaze [Video Room C] leans against Hideki, holding his arm
[01:34] *** David O`Cain [] has quit IRC (Time we head home.)
[01:35] <Matsumi Kaze> [Video Room C] ...oh boy..this can't have aged well
[01:35] <Matsumi Kaze> [Video Room C] ..yeaaaah
[01:42] <Matsumi Kaze> [Video Room C] .....
[01:42] <Matsumi Kaze> [Video Room C] oh god that's such bad dialogue
[01:51] <Matsumi Kaze> [Video Room C] and here he comes
[01:58] <Matsumi Kaze> [Video Room C] wasn't there some sort of lost footage or something?
[01:59] <Hideki Kaze> something like that
[02:28] * Hideki Kaze and Matsumi both fall asleep in the video room
[02:28] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:29] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:20] *** Negev has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa Negev
[19:20] * Negev slips into the convention room and starts searching around the Dealer's Area. She seems to be looking for something specific.
[19:26] <Negev> Let
[19:26] <Negev> Let's see...
[19:26] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:32] * Megan O`Cain is walking about the convention floor
[19:42] * Negev is still searching among the Dealers. It seems she's in the hentai section
[19:42] <Megan O`Cain> (Now, what the hell is Negev up to?)
[19:45] <Negev> :D
[19:50] * Megan O`Cain discretely follows Negev
[19:53] * Negev goes to the Artist's Alley where she's making inquiries with various artists. It sounds like she's looking for something.
[19:54] <Megan O`Cain> Hmm...
[20:04] * Negev seems to be trying to get something commissioned.
[20:08] * Megan O`Cain keeps a careful eye on Negev
[20:18] <Negev> Yes...yes! Can you do a GOOD doujinshi of him?
[20:18] * Negev is showing a photo of the subject she has in mind.
[20:25] * Megan O`Cain slips on a pair of glasses she can use for spying, and uses the zoom function to get a look at the photo
[20:28] * Negev is holding a picture of young AnTilZha!! Remember, he and Alexianna are both 13 now!
[20:29] * Megan O`Cain walks up behind Negev, and gives her a gentle tap on the shoulder
[20:30] <Negev> Hmmm?
[20:31] <Megan O`Cain> Hello, Negev. What lewd activity are you trying to dig up?
[20:32] <Negev> Lewd? I'm not doing anything lewd!
[20:34] <Megan O`Cain> Uh huh. Then why are you showing the commissioner a picture of your boss's oldest son? Don't tell me you're a--
[20:37] <Negev> I am commissioning something beautiful to showcase my pure love for the Onryo's oldest son!!
[20:39] <Megan O`Cain> Riiight. (Stalker b[BLEEP]ch.) Lemme guess: you want it such that you and the guy are together. Am I correct?
[20:45] <Negev> We are already together! :D
[20:46] <Negev> I am his most devoted and fiercest defender. Nothing can break that bond.
[20:49] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:49] * Forest Kits are peering at Negev.
[20:49] <Forest Kits> Be-a-kit-be-a-kit-be-a-be-a-be-a-kit!
[20:49] <Forest Kits> :3
[20:50] * Forest Kits dives down!
[20:51] <Megan O`Cain> I see...
[20:53] <Negev> O__O
[20:59] <Megan O`Cain> I'd say the Forest Kits have your number, Negev.
[21:01] <Negev> Noooooo! Why are you attacking me again?!
[21:05] * Forest Kits are scurrying around Negev :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:07] * Negev is trying to watch all of the Forest Kits as she backpedals away from them
[21:08] <Forest Kits> you wanna be-a-kit again! :D
[21:08] <Forest Kits> no, you hear, she loooove antil! :3
[21:08] <Forest Kits> oh! :D
[21:12] * Forest Kits are all chattering amongst themselves
[21:14] <Negev> What are you all up too?
[21:15] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:15] <Forest Kits> we decide on whether you should be a kit again! :D
[21:17] <Negev> WHY?! I didn't do anything bad to you this time!!!
[21:17] <Negev> T__T
[21:18] <Forest Kits> you Loooove antil, maybe he give you tailpats :D
[21:20] <Negev> But I can't love him properly, or protect him, if I'm a fox! I MUST BE A T-DOLL OF VAST BEAUTY AND POWER!
[21:21] <Forest Kits> some forest kits turn into beauties :O
[21:27] * Negev tries to make a break for it!!!
[21:28] *** Negev has left #suburbansenshi2 ("No-no-no-no-no! I can't properly show my love for him if I'm not a T-Doll!!!")
[21:32] * Haru E drifts on downstairs. "I hear screaming."
[21:32] <Megan O`Cain> Hey, Haru. You just heard Negev running for her life from the Forest Kits.
[21:33] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (:3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3)
[21:35] <Haru E> ...and what reason would she have to be fearful of that bunch?
[21:36] <Megan O`Cain> They wanted to turn her into a kit.
[21:39] <Haru E> Wut
[21:44] <Megan O`Cain> Yup. It could be because Negev wanted a doujin involving Antil, but they could have found another reason.
[21:45] <Haru E> ....if Negev is trying to commission a doujin involving AnTil, then I honestly think the forest bunch would be the least of her concerns.
[21:46] * Haru E gets an imagine spot of Negev being strung up by her toes and facing down Solarchos and Inu-Kit, both of whom look to be gleefully ready to tear Negev several new ones.
[21:51] <Megan O`Cain> Eh, perhaps.
[22:13] <Little forest kit> :3
[22:18] <Megan O`Cain> Hey, little guy.
[22:20] <Little forest kit> hi :D
[22:33] * Megan O`Cain gives the little kit gentle scratches between the ears
[22:34] * Little forest kit trills happily =^ 6=
[22:34] <Little forest kit> =^ ^=
[00:52] <-> w...WATCH OUT!!!!!
[00:52] <Megan O`Cain> Huh?
[00:53] * Delilah Inochi (MUC) nearly strifes Megan on her broom!
[00:53] <Delilah Inochi (MUC)> g..GAH
[00:55] <Delilah Inochi (MUC)> s..slow down!!!!
[00:55] * Delilah Inochi (MUC) zooms past..and then up the wall
[00:56] <Delilah Inochi (MUC)> I..Iseki...ab..abo
[00:57] * Delilah Inochi (MUC) BONKS into the ceiling and starts to spiral @_@
[00:57] * Megan O`Cain uses telekinesis in an effort to gently guide Delilah down
[00:58] * Delilah Inochi (MUC) is grabbed by the telekinisis @_@
[01:00] <Delilah Inochi (MUC)> a...isekI abo namiKAWA!!!
[01:00] * Delilah Inochi (MUC) 's wand glows...and the broom suddenly bursts out of the hold and BLASTS through the wall into the night
[01:00] <Delilah Inochi (MUC)> u..uh
[01:01] <Delilah Inochi (MUC)> ..I think I got it wrong
[01:02] <Delilah Inochi (MUC)> ~_~
[01:06] <Megan O`Cain> Um...was that supposed to happen?
[01:07] <Delilah Inochi (MUC)> no ><
[01:15] <Megan O`Cain> I see. If I may ask, what were you doing, Delilah?
[01:15] <Delilah Inochi (MUC)> ..I was trying to work on my flying...
[01:24] <Delilah Inochi (MUC)> i thought..if I did it late at night....
[01:24] <Delilah Inochi (MUC)> I wouldn't be a bother
[01:24] <Megan O`Cain> Makes sense.
[01:34] <Eilean> look......
[01:34] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[01:34] <@spiritflame> konbanwa Eilean
[01:35] <Eilean> it's all well and good but you could have asked for MY help
[01:51] <Megan O`Cain> ?
[01:52] *** Megan O`Cain has quit IRC (Sorry, gotta head back.)
[01:56] <Eilean> I am a white mage after all
[01:56] <Delilah Inochi (MUC)> yes're..not the same...
[01:56] <Eilean> apples and oranges! doesn't matter!
[01:56] <Eilean> you should trust your big sister!
[02:02] <Delilah Inochi (MUC)> ......
[02:02] <Eilean> what's that look...
[02:02] <Delilah Inochi (MUC)> n..nothing >_>
[02:15] <Delilah Inochi (MUC)> I'm just going to..head to bed ^^;;
[02:15] <Delilah Inochi (MUC)> night!
[02:15] *** Delilah Inochi (MUC) has left #suburbansenshi2
[02:16] <Eilean> ..sometimes she's so weird
[02:37] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[11:00] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2200 - [ Grimdark Arc ] Floating on Clouds Nine and Ten ***
[15:00] * Matsumi Lee Taisho is doing a solo concert right now in the atrium
[15:02] * Matsumi Lee Taisho is doing a very energic song from her first solo album
[15:12] * Monica stops off to see this concert.
[15:13] * Matsumi Lee Taisho is in the middle of her second song set ^_^
[15:28] * Matsumi Lee Taisho finishes!
[15:28] <Matsumi Lee Taisho> ARIGATO MINNA SAN!
[15:28] * Matsumi Lee Taisho waves!
[15:28] * Matsumi Lee Taisho gets off stage, one of her older sisters helping her through the small crowd
[15:33] * Matsumi Lee Taisho is away 
[17:15] * Monica continues checking out what all the convention has to offer today.
[17:36] * Matsumi Lee Taisho nearly bumps into Monica
[17:36] <Matsumi Lee Taisho> g..gah i'm sorry!
[17:37] <Monica> Whoa, careful there~
[17:39] * Matsumi Lee Taisho is dressed in baggy clothes and has a large pair of thick glasses on
[17:40] <Matsumi Lee Taisho> there are so many people here..*adjusts her glasses*
[17:43] <Monica> Indeed there are. Find anything interesting?
[17:44] <Matsumi Lee Taisho> um...
[17:44] * Matsumi Lee Taisho has a bag full of plushed toys
[17:49] <Monica> Nice.
[17:52] <Beryl> :O
[17:52] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[17:52] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Green
[18:01] * Matsumi Lee Taisho wanders the atrium..
[18:08] <DD_Girl_Green> [1710] hello
[18:08] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[18:09] * Yasuko Mie wonders around the con floor a bit, before stopping to look at a new age/mystical shop
[18:11] * Matsumi Lee Taisho notices a stall of crystals and runs over to look
[18:14] <DD_Girl_Green> what's the shop?
[18:19] * Yasuko Mie is looking at some jewelry labeled for studying with various stones
[18:19] <Yasuko Mie> Hello ^_^
[18:25] * Yasuko Mie looks at Matsumi Lee Taisho.
[18:25] *** Matsumi Lee Taisho is your average everyday Matsumi Lee Taisho

[18:26] * Matsumi Lee Taisho is a teenager or so, with short...well it looks like black hair but when you look closer you can see it to be feathers....she also has a pair of black wings on her back...she's wearing baggy clothing and thick glasses
[18:26] <Matsumi Lee Taisho> um hello
[18:30] <Yasuko Mie> Wow...your feathers are so pretty.
[18:31] <Matsumi Lee Taisho> um thank you ^^
[18:32] <Matsumi Lee Taisho> mama says they shine like rainbows ^^
[18:33] * Yasuko Mie squints at a few which are in stronger light
[18:33] <Yasuko Mie> They do!